Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SMTHE6A1B~6A30H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =4 98Y—A~" Wb/ BTE)

SLEBR | 4 pos | gy | TERR | +AEaE | mmer | kRxme | BB | @R | wrw

BEAA | ey | FEw5— il NE] *HEE |HBEVY— NE] s ENONE RBMILE

mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM

BEE—RELLD izl o) b i} b i} izl eric) izl eric) b i} izl o) b i} izl o) izl i)

FARkUHES #966km #977km #968km #950km #969km #960km #967km #963km #970km #953km
G?i‘)E' 1585 0.07 0.05 0.09 0.1 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.14
G?Ef)a 1585 0.07 0.05 0.09 0.1 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.15
6’3;’)5 1565 - 0.05 0.09 0.11 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.15
6&,‘)‘3 1585 0.07 0.05 0.09 0.1 0.07 0.09 0.09 0.05 0.05 0.15
6’3 E)E' 1585 0.08 0.05 0.09 0.12 0.07 0.1 0.10 0.06 0.06 0.15
6’32)5 1585 0.07 0.05 0.09 0.1 0.06 0.09 0.09 0.05 0.05 0.15
6’?@7)5 1585 0.07 0.06 0.09 0.1 0.07 0.10 0.09 0.06 0.05 0.15
GJ(EI:E)E 1585 0.08 0.07 0.09 0.1 0.07 0.10 0.09 0.06 0.06 0.15
6’339)5 1585 0.07 0.05 0.09 0.10 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.14
6’? ;IO)E' 1585 0.07 0.05 0.09 0.10 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.14
G?JJ)E' 1585 0.07 0.05 0.09 0.10 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.14
6’? 7}55 1585 0.07 0.05 0.09 0.10 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.14
6’?7}(3)5 1585 0.07 0.05 0.09 0.1 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.14
6’? _4:;)5 1585 0.07 0.05 0.09 0.1 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.14
GJ?BE' 1585 0.07 0.05 0.09 0.10 0.06 0.09 0.09 0.06 0.05 0.13
GJ?J;)E' 1585 0.07 0.05 0.09 0.10 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.13




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SMTHE6A1B~6A30H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =4 98Y—A~" Wb/ BTE)

SLEBR | 4 pos | gy | TERR | +AEaE | mmer | kRxme | BB | @R | wrw

BEAA | ey | FEw5— il NE] *HEE |HBEVY— NE] s ENONE RBMILE

BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm

BEE—RELLD il i) b i b i izl o] izl o] b i izl i) b i izl o] izl ]

H R EERE #966km #977km #968km #950km #969km #960km #967km #963km #970km #953km
6’? )1517)5 1585 0.07 0.05 0.09 0.10 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.13
6’? ,LS)E' 1585 0,07 0.05 0.09 0.11 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.14
6’?7}(9)5 1585 - 0.06 0.09 0.11 0.07 0.09 0.09 0.06 0.07 0.14
6’?;(")5 1585 - 0.05 0.09 0.1 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.14
6’? é‘)E' 1585 0.07 0.05 0.09 0.11 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.14
6’?;2)5 158% 0.07 0.05 0.09 0.11 0.06 0.09 0.08 0.06 0.05 0.13
6’?;"‘)5 1585 0.07 0.05 0.09 0.11 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.13
6’? é“)E' 1585 0.07 0.06 0.09 0.11 0.06 0.09 0.09 0.05 0.05 0.14
6’?35 1585 0.07 0.05 0.09 0.11 0.06 0.09 0.08 0.05 - 0.14
6’? jf)E' 158% 0.07 0.05 0.09 0.11 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.14
6’?;(7)5 1585 0.07 0.05 0.09 0.11 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.14
6’? g)ﬁ 158% 0.07 0.05 0.09 0.11 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.14
6%:9)5 1585 0.07 0.05 0.09 0.10 0.06 0.09 0.08 0.06 0.05 0.14
SRB | 15w 007 007 0.10 0.11 - 0.11 - 0.8 0.06 0.14




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SHTE6H1B~6H308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =4 98Y—A~" Wb/ BTE)

)08 | e | aee o | mE | xemmem | mmn | osen—|vrokos | mismE | soses

BEAA | AEnw| HES FE—HH |EEEUA—| INERH IN—9 I%Il/éi)%l/ RAT—23v | EBAR

fmE™ mE™ mE™ mE™ mE™ mE™ mE™ mE™ mE™ mE™

REE—EHRISD bl i) il o) il o) il o) il o) izl o) il i) izl o) i) il o)

7B R U E R #368km #364km #36Tkm #358km #360km #956km #166km #959km #169km #967km
6’? jl)E' 158 0.09 0.15 0.08 0.08 0.16 0.06 0.06 0.14 0.05 0.10
GJ(QET)E 1585 0.09 0.15 0.08 0.08 0.16 0.06 0.06 0.14 0.05 0.09
6?;)5 1585 0.09 0.15 0.08 0.08 0.16 0.06 0.06 0.14 0.05 0.09
Ga')a 1585 0.09 0.15 - 0.08 0.17 0.06 0.06 0.14 0.05 0.09
GiE)E' 1585 0.10 0.16 0.09 0.09 0.18 0.08 0.06 0.15 0.05 0.11
6’32)5 1585 0.09 0.15 0.07 0.08 0.16 0.06 0.06 0.14 0.05 0.10
6)(2)5 1585 - 0.14 0.08 0.08 0.16 0.07 0.06 0.13 0.05 0.10
6}(5];_3)8 1585 - 0.15 0.09 0.09 0.16 0.07 0.08 - 0.06 0.10
6}339)5 158% - 0.14 0.07 0.08 0.16 0.06 0.06 - 0.04 0.09
6’? ;IO)E' 1588 0.10 0.14 0.07 0.08 0.15 0.06 0.06 0.13 0.04 0.09
6’? i,‘)E' 158 0.09 0.14 0.07 0.08 0.15 0.06 0.06 0.13 0.04 0.10
6%}55 158% 0.09 0.14 0.07 0.08 0.16 0.06 0.06 0.13 0.04 0.09
6}?7}(3)5 158% 0.09 0.14 0.07 0.08 0.16 0.06 0.06 0.14 0.04 0.09
6’? §1E4)E 158% 0.09 0.14 0.07 0.08 0.16 0.06 0.06 0.14 0.05 0.09
6}?:}:5)5 158% 0.09 0.15 0.08 0.08 0.16 0.06 0.07 0.13 0.05 0.10
6’%6)5 158% 0.09 0.14 0.07 0.08 0.15 0.06 0.06 0.13 0.04 0.09




Bt BEMATRREER (EEE) SHTEF6A1H~6H30H
B 4 Gy/h= u Sv/h(R4905° V4 /BB =490 —A~" b /B8

KFDB | semc | mmmgn | JEE | KERER | B | D5HO—F ARy R+BRE | HOFRE
BEAA | AEnw| HES FE—HH |EEEUA—| INERH IN—9 I%Il/éi)%l/ RAT—23v | EBAR

BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm
BEE—REN,MD b i il i) il i) il i) il i) il o] il ] izl ] izl ] izl ]
FARkUHESE #968km #964km #961km #958km #960km #956km #966km #959km #969km #967km
6’? ;]7)5 158 0.09 0.14 - 0.08 0.15 0.06 0.06 0.13 - 0.09
6’? ,LS)E' 150 0.09 0.14 - 0.08 0.16 0.06 0.06 0.13 - 0.09
6}?7}(9)5 158F 0.09 0.15 0.07 0.08 0.16 0.06 0.06 0.13 - 0.10
6’?;(0)5 150 0.09 0.14 0.07 0.08 0.16 0.06 0.06 0.14 - 0.08
6’? é‘)E' 158 0.09 0.14 - 0.08 0.16 0.06 0.06 0.14 - 0.09
B | em 0.09 0.14 007 007 015 006 006 013 - 009
Gj?éf)a 158 0.09 0.14 0.07 0.07 0.15 0.06 0.06 0.13 - 0.09
6’? é“)E' 158 0.09 0.14 0.08 0.08 0.15 0.06 0.06 0.13 - 0.09
6’? is)E' 158 0.09 0.14 - 0.08 0.15 0.06 0.06 0.13 - 0.09
6’?716)5 158 0.09 0.14 0.07 0.08 0.16 0.06 0.06 0.13 0.05 0.08
6}?;(7)5 158 0.09 0.14 - 0.08 0.16 0.06 0.06 0.14 0.05 0.09
6’? g)ﬁ 158 0.09 0.14 0.08 0.08 0.16 0.06 0.06 0.13 0.04 0.09
GJE(JiQ)EI 158 0.09 0.14 0.07 0.07 0.16 0.06 0.06 0.13 0.05 0.09
6’?20)5 158 0.10 0.15 0.08 0.09 0.16 0.07 0.07 - 0.06 0.10




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SHTE6H1B~6H308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =4 98Y—A~" Wb/ BTE)

= b /N N /N e N

mE™ mE™ ZARH ZARH ZARH ZARH ZARH ZARH ZARH . /N
REE—EHRI,SD [P | i) izl o) il o) il o) izl o) izl o) il o) izl o) i) il o)
7B R U E R #350km #36Tkm #354km #347km #348km #362km #47km #957km #958km #136km
6@1)‘3 1585 0.08 0.07 0.08 0.10 0.12 0.07 0.10 0.08 0.08 0.07
6)(%;)5 1585 0.08 0.07 0.08 0.10 0.12 0.07 0.10 0.08 0.08 0.07
6?;)5 1585 0.08 0.07 0.08 0.10 0.12 0.07 0.10 0.08 0.08 0.07
Ga')a 1585 0.08 0.07 0.08 0.10 0.12 0.07 0.10 0.08 0.08 0.07
6’3}?)5 1585 0.09 0.08 0.09 0.10 0.12 0.07 0.10 0.09 0.09 0.07
6)(5]72)5 1585 0.08 0.07 0.08 0.10 0.12 0.07 0.10 0.08 0.08 0.07
6’?@‘7)’3 1585 0.09 0.07 0.08 0.1 0.12 0.07 0.10 0.09 0.08 0.08
G?jf)a 1585 0.10 0.07 0.09 0.1 0.12 0.08 0.10 0.09 0.09 0.09
6’339)5 1585 0.08 0.07 0.08 0.10 0.1 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07
6’? ;IO)E' 158% 0.08 0.07 0.07 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07
6’? JJ)E' 158 0.08 0.07 0.08 0.10 0.1 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07
6%}55 158% 0.08 0.07 0.08 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07
6}?7}(3)5 158% 0.08 0.07 0.08 0.10 0.11 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07
6’?%“)'3 158% 0.08 0.07 0.08 0.10 0.12 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07
6}?:}:5)5 158% 0.08 0.07 0.08 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07
6’%6)5 158% 0.08 0.06 0.08 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SHTE6H1B~6H308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =4 98Y—A~" Wb/ BTE)

= ZRR ZRR S N
E5T E5T TR | AW | ZAMW | DA™ | ZARRW | ZARW | ZAWm | DKW
BEE—REN,MOD il ] i i) iz i) iz i) iz ovic] i i) iz i) iz i) iz i) e ovic]
FARkUHES #950km #961km #954km #947km #948km #962km #947km #957km #958km #936km
6’? );]7)5 1585 0.08 0.07 0.08 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07
6’? ,‘ka)E' 158% 0.08 0.07 0.08 0.10 0.11 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07
6’?7}(9)5 1585 0.08 0.07 0.08 0.10 0.11 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07
6’?;(0)5 158% 0.08 0.07 0.08 0.10 0.11 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07
6’? é‘)E' 1585 0.08 0.07 0.08 0.10 0.11 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07
6’?%5 158% 0.08 0.07 0.08 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07
G?é‘;a 1585 0.08 0.07 0.08 0.10 0.11 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07
6’? é“)E' 158 0.09 0.07 0.08 0.10 0.11 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07
6’?9255 1585 0.08 0.07 0.08 0.10 0.11 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07
6’? jf)E' 158 0.08 0.07 0.08 0.10 0.11 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07
6’?;(7)5 1585 0.08 0.07 0.08 0.10 0.11 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07
6’? éa)E' 158 0.09 0.07 0.08 0.10 0.11 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07
6’?;9)5 1585 0.08 0.07 0.08 0.10 0.11 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07
6’?30)5 158 0.10 0.08 0.08 0.11 0.11 0.08 0.10 0.09 0.08 0.08




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SHTE6H1B~6H308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =4 98Y—A~" Wb/ BTE)

FRER | #RER | BEEE | 9A%EA fﬁfgf,; BER | BHER | BWi—s | =@ %?i%#i

BIEAB | AERa| BYF— o h— o h— BODR HHZ o H— o h— TFILDE & FT o

ZARWTH ZARWTH ZARWTH ZARWT ZARWT ZARWT ZARWTH ZARWTH ZARWTH ZARWTH

BEE—RENLD R 2] 7L FE 7L FE 7 7L FE 7L FE 7L FE 7L FE 7L EE 7L EE

F 1A R U BE A #943km #943km #956km #945km #944km #938km #952km #934km #955km #955km
G?jl)El 150% 0.12 0.11 0.11 0.09 0.11 0.09 0.09 0.14 0.14 0.08
GJ?ET)E 158% 0.12 0.1 0.1 0.09 0.1 0.09 0.09 0.14 0.14 0.08
6}?;)5 150% 0.12 0.11 0.11 0.09 0.11 0.09 0.10 0.14 0.13 0.08
GJ(ﬁill)E 150% 0.12 0.1 0.11 0.10 0.11 0.09 0.10 0.15 0.12 0.08
6}?7;)5 150% 0.12 0.11 0.11 0.09 0.11 0.10 0.10 0.15 0.14 0.08
6}3'3)5 158% 0.12 0.11 0.1 0.10 0.1 0.09 0.10 0.15 0.13 0.08
6}(%7)5 150% 0.12 0.11 0.11 0.10 0.11 0.10 0.10 0.15 0.14 0.08
GJ(Q:E)E 158% 0.12 0.12 0.1 0.10 0.11 0.10 0.10 0.15 0.15 0.09
G?E?)E 150% 0.12 0.11 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.13 0.08
6)?}15]0)5 158% 0.11 0.1 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.13 0.08
G?E)E 150% 0.12 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.13 0.08
6%}55 158 0.12 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.13 0.08
6}?7}(3)5 150% 0.12 0.11 0.11 0.09 0.11 0.09 0.09 0.14 0.13 0.08
6)?%‘135 150% 0.12 0.1 0.11 0.09 0.11 0.09 0.09 0.14 0.12 0.08
6}?:}:5)5 150% 0.12 0.11 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.14 0.08
GJ?I;G)E 150% 0.12 0.11 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.13 0.08




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SHTE6H1B~6H308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =4 98Y—A~" Wb/ BTE)

FRER | HRER | LEER | gREA | AL | eEr | A#eR | Aws—s | —am | JeSR
BIEAB | AERa| BYF— o h— o h— BODR HHZ o H— o h— TFILDE & FT o

AN | CANT | ARG | ANG | SART | ARG | ARG | —ARS | ARG | ARG
BEE_RRASD | BELE | BLE | ELE % mLE | ELE | BLE | ELE | ELE | BLE
AR RV #943km #943km #956km #945km #944km #938km #952km #934km #955km #955km
6}? ;]7)5 1585 0.12 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.13 0.08
GHZ,LS)E 156F 0.12 0.11 0.11 0.09 0.11 0.09 0.09 0.14 0.12 0.08
6’?7}(9)5 158% 0.12 0.1 0.1 0.09 0.1 0.09 0.09 0.14 0.13 0.08
6527%(0)5 158% 0.12 0.11 0.11 0.09 0.11 0.09 0.09 0.14 0.12 0.08
6}? é‘)a 1584 0.12 0.1 0.1 0.09 0.1 0.09 0.09 0.14 0.13 0.08
GHZ:iZ)El 158% 0.12 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.13 0.08
6’?;,3)5 1584 0.12 0.1 0.1 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.13 0.08
GHZEIA;E 158% 0.12 0.11 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.13 0.08
6}?i5)E| 150 0.12 0.10 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.13 0.08
6’? jf)E' 1585 0.12 0.10 0.11 0.09 0.11 0.09 0.09 0.14 0.11 0.08
6’?;(7)5 158% 0.12 0.1 0.1 0.09 0.1 0.09 0.09 0.15 0.13 0.08
GH;éS)E 158% 0.12 0.10 0.11 0.09 0.11 0.09 0.09 0.14 0.14 0.08
6’?;9)5 1584 0.12 0.1 0.10 0.09 0.1 0.09 0.09 0.14 0.13 0.08
6’?30)5 1585 0.12 0.11 0.11 0.09 0.11 0.09 0.09 0.14 0.14 0.09




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SHTE6H1B~6H308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =4 98Y—A~" Wb/ BTE)

BFHK | A | gy | EPUER g R | ERMR | LAERK | BL | BFMER

BEAB | BIEey | XE WEXM RimE WEX | BREXM KR KR N—FY RimE
P& P& FEh P& FEh FEh P& P& P& P&
BEE—RENISD b i b i b i b i b i b i b i b i b i b i

FHARkUHES #961km #951km #950km #959km #964km #960km #957km #960km #948km #952km
6@1)5 158F 0.06 0.08 0.10 0.12 0.07 0.08 0.05 0.08 0.13 0.08
6’35)5 1585 0.06 0.08 0.10 0.12 0.06 0.08 0.05 0.08 0.13 0.08
6?;)5 158F 0.06 0.08 0.10 0.12 0.06 0.08 0.05 0.08 0.13 0.08
Ga')a 158F 0.06 0.08 0.11 0.12 0.07 0.08 0.05 0.08 0.13 0.08
6}3}?)5 158F 0.07 0.09 0.11 0.12 0.07 0.10 0.07 0.08 0.13 0.09
6’32)5 158% 0.06 0.08 0.11 0.12 0.07 0.08 0.05 0.08 0.13 0.08
6}(2)5 158F 0.07 0.08 0.10 0.11 0.07 0.09 0.05 0.08 0.14 0.08
6)(3:5)5 1585 0.07 - 0.10 0.11 0.07 0.09 0.05 0.08 0.13 0.08
6}339)5 158F 0.06 - 0.09 0.11 0.06 0.08 0.05 0.07 0.13 0.08
6’? ;IO)E' 1585 0.06 - 0.10 0.10 0.06 0.08 0.05 0.07 0.12 0.07
6}? iJ)E' 158F 0.06 0.08 0.10 0.10 0.06 0.08 0.05 0.08 0.13 0.07
6%}(2)5 1585 0.06 0.08 0.10 0.11 0.07 0.08 0.05 0.07 0.13 0.08
6}?7}(3)5 158F 0.06 0.08 0.10 0.11 0.06 0.08 0.05 0.08 0.13 0.08
6’?%4)5 1585 0.06 0.08 0.10 0.12 0.07 0.08 0.05 0.08 0.13 0.08
6}?:}:5)5 158F 0.06 0.08 0.10 0.11 0.07 0.08 0.05 0.08 0.13 0.07
6’?56)5 1585 0.06 0.08 0.10 0.11 0.05 0.08 0.05 0.07 0.13 0.07




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SHTE6H1B~6H308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =4 98Y—A~" Wb/ BTE)

BEHR | A% | gaapg | SUEE g 2N | AR | WAEBRK | Bl | BFBE
AESR | BEsy| XRE wEXmm RimEE WEXm | BEXM RimEE RimEE N—F2y RimEE

P& P& FEh P& FEh FEh P& P& P& P&
BEE—RENISD p i} p i} b i} P i} P i} b i} b i} p i} b i} p i}
FHARkUHES #961km #951km #950km #959km #964km #960km #957km #960km #948km #952km
6}? )1517)5 158 0.06 0.08 0.10 0.11 0.06 0.08 0.05 0.08 0.12 0.08
6’? ,LS)E' 150 0.06 0.08 0.10 0.11 0.06 0.08 0.05 0.08 0.13 0.08
6}?7}(9)5 158 0.06 0.08 0.10 0.11 0.07 0.08 0.05 0.08 0.13 0.08
6’?%5 150 0.06 0.08 0.10 0.11 0.06 0.08 0.05 0.08 0.13 0.08
6}? %E‘ 158 0.06 0.08 0.10 0.11 0.06 0.08 0.05 0.08 0.13 0.08
6’?:%2)5 150 0.06 0.08 0.10 0.11 0.06 0.08 0.05 0.07 0.13 0.08
G?S)E' 158F 0.06 0.08 0.10 0.11 0.06 0.08 0.05 0.07 0.13 0.07
6’? é“)E' 158 0.06 0.08 0.10 0.11 0.07 0.08 0.05 0.08 0.13 0.08
G?f)a 158 0.06 0.08 0.10 0.11 0.06 0.08 0.05 0.07 0.13 0.08
6’? 716)5 158 0.06 0.08 0.10 0.11 0.06 0.08 0.05 0.07 0.13 0.08
6}?;(7)5 158 0.06 0.08 0.10 0.11 0.07 0.08 0.05 0.08 0.13 0.08
6’? gﬁ 158 0.06 0.08 0.10 0.11 0.06 0.08 0.05 0.07 0.13 0.08
6}?;9)5 158 0.06 0.08 0.10 0.11 0.07 0.08 0.05 0.08 0.13 0.08
6’?20)5 158 0.08 0.09 0.10 0.12 0.08 0.10 0.07 0.09 0.14 0.09




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SHTE6H1B~6H308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =4 98Y—A~" Wb/ BTE)

B | NDEE | TOE0R | PEGER | PEDEL | BEMK | ARGEE | peien | BR | CHEBR

AESR | BEsn | XRE RimEE 2 | REERTE | BEXA NREE TR 88 wExmm NREE

FEM FEM FEM FEM FEM XEMH XEMH RXEMH VN VN
REE—EHRISD bl i bl b i} b i} b i} [ic] [ic] [ic] [ic] [ic]

7B R U E R #355km #354km #355km #360km #355km #57km #48Kkm #160km #51km #955km
6’? jl)E' 1585 0.1 0.13 0.19 0.1 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09
GJ(QET)E 1585 0.1 0.13 0.19 0.1 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 0.09
6?;)5 1585 0.1 0.13 0.19 0.10 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09
Ga')a 1585 0.1 0.14 0.19 0.10 0.09 0.09 0.07 0.08 0.08 0.10
GiE)E' 1585 0.13 0.14 0.21 0.13 0.1 0.09 0.07 0.08 0.08 0.09
6’32)5 1585 0.1 0.13 0.19 0.12 0.09 0.09 0.07 0.08 0.08 0.10
6)(2)5 1585 0.1 0.14 0.19 0.10 0.10 0.09 0.07 0.08 0.08 0.09
6}(5];_3)8 1585 0.1 0.13 0.18 0.12 0.10 0.09 0.08 0.10 0.08 0.10
6’339)5 1585 0.10 0.13 0.18 0.12 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09
6’? ;IO)E' 1588 0.11 0.13 0.17 0.11 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09
Gj?i,‘)E' 1585 0.10 0.13 0.17 0.10 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08
6%}55 158% 0.11 0.13 0.18 0.11 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09
6}?7}(3)5 158% 0.11 0.13 0.18 0.11 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09
6’? §1E4)E 158% 0.11 0.13 0.19 0.11 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09
6}?:}:5)5 158% 0.11 0.13 0.17 0.11 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09
6’%6)5 158% 0.10 0.13 0.17 0.11 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SHTE6H1B~6H308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =4 98Y—A~" Wb/ BTE)

ES{IT}: 1 MEMR | TNESR | EETRET | FEGEL | FEBX | BRORE SR e AR iR CHAE®BX
BIEA B | AT KR RimE £ RERTE | BEXFR NEREE FRiR R WEXM NEREE

FES FES FES FESN FES AEH AEH AEH AEH XEMH
BEE—RENMD P i} P i} P i} P i} P i} i} i} i} iz} iz}
HERUES #955km $954km #955km #960km #955km $957km #948km #960km $951km #955km
6’? )‘5]7)5 1585 0.11 0.13 0.18 0.11 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09
6’? ,LS)E' 158% 0.11 0.13 0.18 0.11 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09
6’?7}(9)5 1585 0.11 0.13 0.18 0.11 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09
6’?%5 1585 0.11 0.13 0.19 0.10 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09
6’? é‘)E' 1585 0.11 0.13 0.19 0.10 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 0.09
6’?;2)5 158% 0.10 0.13 0.18 0.11 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09
6’?35 1585 0.10 0.13 0.18 0.10 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09
6’? é“)E' 1585 0.11 0.13 0.17 0.11 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09
6’?35 1585 0.10 0.13 0.18 0.11 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09
6’? jf)E' 158% 0.11 0.13 0.18 0.10 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 0.09
6’?;(7)5 1585 0.11 0.13 0.18 0.10 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09
6’? gﬁ 1585 0.10 0.13 0.18 0.11 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09
6’?;9)5 1585 0.11 0.13 0.18 0.12 0.10 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09
6’?%%'3 158% 0.12 0.14 0.19 0.13 0.10 0.08 0.07 0.08 0.08 0.09




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SHTE6H1B~6H308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =4 98Y—A~" Wb/ BTE)

oW | EHE e ARG
BRAREE | pormo | mirmpg | T7VH HEE sa o= @iz | =i | Gzaser | mEa
axAn | mEma| wRHE BT T T 1% J—% Z190E :'EL;I'{ ERET%&S | IHRETRE (1;1;_7;4 EHAREE
B AL | 1SR - -

A=W A=W SEYTHET SYTHET SEYTHET SEYTHET E RHET JIMRET JIMRET JIMRET

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] B[ ofic} B[ oic} B[ oic} B[ oic} B[ ofic} i | i’} B[ oic} i | i}

F AR U 5 #153km #156km #165km #163km #166km #166km #166km #146km #148km #150km
6@)5 158% 010 0.06 0.05 007 0.06 0,08 0.05 0.04 0.08 007
6’35)5 158% 0.10 0.06 0.05 0,07 007 0.08 0.05 0.04 0.08 0,07
6?;)5 158% 010 0.06 0.05 007 007 008 0.05 0.04 0.08 007
6&,‘)5 158% 0.10 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.08 007
6’3}?)5 158% 010 0.06 0.06 008 0,08 0.09 0.05 0.05 0.08 0.08
6’32)5 158% 0.10 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.08 0,07
6’(}7)5 158% 010 0.06 0.05 007 007 0.09 0.05 0.05 0.08 0.08
6@{_‘)5 158% 0.10 0.06 0.06 007 007 0.09 0.05 0.05 0.08 0.08
6’339)5 158% 0.09 0.05 0.05 007 0.06 0,08 0.05 0.04 007 007
6’? ;IO)E' 158% 0.09 0.06 0.05 0.07 0.06 0.08 0.05 004 0.07 0.07
G%‘Q‘)E 158% 0.09 0.06 0.05 0.06 0.06 008 0.05 0.04 007 007
6%}55 158% 0.09 0.06 0.05 0.07 0.06 0.08 0.05 0.04 0.07 0.07
6}?7}(3)5 158% 0.10 0.06 0.05 0.07 0.06 0.08 0.05 004 007 007
6’?;)5 158% 0.10 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.08 0.07
6}?:}:5)5 158% 0.09 0.06 0.05 0.07 0.06 0.08 0.05 004 007 007
6%136)5 158% 0.09 0.06 0.05 0.07 0.06 0.08 0.05 004 0.07 0.07




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SHTE6H1B~6H308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =4 98Y—A~" Wb/ BTE)

BB SE4TEY 4m INEAREE
N — i T = h&A T RT 1% —p =15 :'EL;I'{ ERET&S | JIRATRS (1;1;_7;4 BEARE
BOBEAL | 1EBHRR - -
KEH KEH SAET SAHET ST SAET = RET JI{RHET JI{RHET JI{RHET
BEE—RENAD i} i} p i} P i} P i} P i} b i} iz i) b i} e i)
AR RV #953km #956km #965km #763km #966km #766km #766km #946km #948km #350km
6}? LS E: 0.09 0.05 0.05 0.07 0.06 0.08 0.05 0.04 0.07 0.07
o3 o | 15m 0.09 0.06 0.05 007 0.06 0.08 0.05 0.04 007 007
6’?7}(9)5 1585 0.10 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.07 0.07
6’?;(0)5 1585 0.10 0.06 0.05 007 0.06 0.08 0.05 0.04 007 007
6’? 2| isw 0.10 0.06 0.05 007 0.06 0.08 0.05 0.04 0.08 007
SR22E | 1om 0.09 0.06 0.05 007 0.06 0.08 0.05 0.04 007 007
G?é‘;a 1585 0.09 0.06 0.05 007 0.06 0.08 0.05 0.04 007 007
o7 ARt 0.09 0.06 0.05 007 007 0.08 0.05 0.05 0.08 007
6’?35 1585 0.09 0.06 0.05 007 0.06 0.08 0.05 0.04 007 007
o7 2OF | vsms 0.10 0.05 0.05 007 007 0.08 0.05 0.04 007 007
6’?;(7)5 1585 0.10 0.06 0.05 007 007 0.08 0.05 0.04 0.08 007
SRZSE | 15w 0.09 0.06 0.05 007 0.06 0.08 0.05 0.05 007 007
6’?;9)5 1585 0.09 0.06 0.05 007 0.06 0.08 0.05 0.05 0.08 007
SRB | 15w 0.09 0.06 007 0.08 0.08 0.10 0.06 0.06 0.09 0.08




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SMTHE6A1B~6A30H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =4 98Y—A~" Wb/ BTE)

INGRAR AR e
ARE | e | WAE | ZAE | e | wrm | SENRE o p | 7obhoa
AEAR | Ak | (EESE o B#ER  (23a=T1— = INERE | SR > BEH1E
T a—) = EEF A —
JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET RKEH RKEH RKEH
REE—ERIMSD [ip | i) [ip | i) [ip | i) [ip | i) [ip | i) [ip | i) [ip | i) [iic] [ip | i)
HERUES $942km #933km $937km $934km $939%km $937km $956km $959km #963km
6’? i‘)E' 1585 0.10 0.10 0.11 0.35 0.08 0.13 0.10 0.09 0.06
GJEET)E’ 1585 0.10 0.10 0.11 0.36 0.08 0.13 0.10 0.09 0.06
6’3;’)5 1585 0.10 0.11 0.11 0.36 0.08 0.13 0.10 0.09 0.06
Ga')a 158 0.10 0.11 0.12 0.37 0.09 0.13 0.11 0.09 0.06
6’3 E)E' 1585 0.10 0.11 0.11 0.37 0.09 0.13 0.10 0.09 0.06
6’32)5 1585 0.10 0.11 0.11 0.37 0.09 0.13 0.10 0.09 0.06
6’?@7)5 1585 0.10 0.11 0.12 0.36 0.09 0.14 0.10 0.09 0.06
6’? jf_‘)E’ 1585 0.12 0.11 0.12 0.35 0.09 0.14 0.11 0.09 0.07
6’339)5 1585 0.10 0.10 0.11 0.34 0.08 0.12 0.10 0.08 0.06
6’? )‘EIO)E' 1585 0.10 0.10 0.11 0.34 0.08 0.12 0.10 0.08 0.06
G?JJ)E' 1585 0.10 0.10 0.11 0.34 0.08 0.12 0.09 0.08 0.06
6’? 7}<2)E' 1585 0.10 0.10 0.11 0.35 0.08 0.12 0.10 0.08 0.06
6’?7}(3)5 1508 0.10 0.10 0.11 0.35 0.08 0.13 0.10 0.09 0.06
6’? ;E“)E' 158% 0.10 0.10 0.11 0.36 0.08 0.13 0.10 0.09 0.06
6’?;5)5 1508 0.10 0.10 0.11 0.33 0.08 0.12 0.10 0.08 0.06
6%‘36)5 158% 0.10 0.10 0.11 0.34 0.08 0.12 0.10 0.08 0.06




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SMTHE6A1B~6A30H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =4 98Y—A~" Wb/ BTE)

INEEAR WARE TEE

AR e WAE ZNE | csganm | WAE | Tihae | xmmas | TIUNA
BEAA | AEny | EERRE &7 EHEAT  |33a=F4— = INEEAR Fiyyal bBbl%

T a—) = EEF A —

JIMRET JIMRET JIMRHET JIMRET JIMRET JIMRET RKEH RKEH RKEH
BEE—EEMD i | i} [ip | i) [ip | i) [ip | i) [ip | i) [ip | i) [ip | i) [iic] [ip | i)
HERUES $942km #933km $937km $934km $939%km $937km $956km $959km #963km
6’? ;]7)5 1505 0.10 0.10 0.11 0.35 0.08 0.13 0.10 0.08 0.06
6’? ,LS)E' 150 0.10 0.10 0.11 0.35 0.08 0.13 0.10 0.08 0.06
6’?7}(9)5 1505 0.09 0.10 0.11 0.35 0.08 0.13 0.10 0.09 0.06
6’?;(0)5 158 0.09 0.10 0.11 0.36 0.08 0.13 0.10 0.09 0.06
6’? é‘)E' 150 0.09 0.11 0.11 0.36 0.08 0.13 0.10 0.08 0.06
6’?;2)5 150 0.09 0.11 0.11 0.35 0.08 0.13 0.10 0.08 0.06
6’?35 150 0.09 0.11 0.11 0.35 0.08 0.13 0.09 0.08 0.06
6’? é“)E' 150 0.09 0.11 0.11 0.34 0.08 0.13 0.10 0.08 0.06
6’?15)5 150 0.09 0.11 0.11 0.35 0.08 0.13 0.10 0.08 0.06
6’? jf)E' 150 0.09 0.11 0.11 0.36 0.08 0.13 0.10 0.08 0.06
6’?;(7)5 150 0.09 0.11 0.11 0.36 0.09 0.13 0.10 0.09 0.06
6’? gﬁ 150 0.09 0.11 0.11 0.35 0.09 0.13 0.10 0.08 0.06
6’?;9)5 150 0.09 0.11 0.11 0.35 0.09 0.13 0.10 0.08 0.06
GJE(’)E' 150 0.10 0.11 0.12 0.34 0.09 0.13 0.11 0.09 0.07




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTE6H1H~6830H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
= f-:- 3 A% ES R -"—
LB | RE | BERE | BB | e | BROBR | g0 | KRR | AEaE | BxEmm | PUTE
AERE | MERL | e Hris FU—F 58— 58— 58— 58— '5— INEEAE B
Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

F A RO BE R #968km #969km #966km #958km #951km #966km #970km #962km #963km #960km #985km
6@1)‘3 158% 0,08 0.06 0.09 008 0.08 0,08 0.08 0.09 011 0.08 0.05
6)(51;)5 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 011 0.08 0.05
6’3;’)5 158% 008 0.06 0.09 008 0,08 0.08 008 0.09 011 0.08 0.05
G?i,')a 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 012 0.08 0.05
6’3}?)5 158% 008 0.06 0.09 0,08 008 0.08 0.08 0.09 011 0.08 0.06
6)(5172)5 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 011 0.08 0.05
687H 158

(ﬁ) 5 0.08 007 0.09 0.08 008 008 0.08 0.09 0411 008 0.06
6)(51:5)5 158% 0.09 0.09 0.10 0.09 0.09 0.08 0.08 0.10 012 0.10 0.05
6’339)5 158% 008 0.06 0.09 008 0.08 0.08 007 0.09 010 0.08 0.05
6’? ;IO)E' 158% 0.08 0.07 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.09 011 0.08 0.06
6BIE [ o

0 5 0.08 0.06 0.08 0.08 0.08 007 007 0,08 010 008 0.05
6’? 7}<2)E' 1585 0.08 0.06 0.08 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 011 0.08 0.05
6}?7}(3)5 158% 0.08 0.06 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 011 0.08 0.05
6’? §1E4)E 158% 0.08 0.06 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0411 0.08 0.05
6}?:}:5)5 158% 0.08 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 011 0.08 0.05
6%136)5 158% 0.08 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.05




Brhihs B RS E () THITECA (H~6A30H

BBL: p Gy/h= 1 Sv/h(R49079° VA /BERE = R0y —~ Wb/ B Rd)

LB | RE | BERE | BB | e | BROBR | g0 | KRR | AEaE | BxEmm | PUTE

AEAR | AEEL | s Hi8 F1—F 58— 58— to5— 58— '5— NS B

AL AL AL AL NI NI NI AL AL AL AL
BEE—REM,MD i} i} i} i} i} i} i} i} i} [} i}

FE RV #968km #969km #966km #958km #951km #966km #970km #962km #963km #960km #985km
6’? LS E: 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.05
6’? ,BE' 1585 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.08 0.05
6’?7}(9)5 1585 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.09 0.06
6’?%5 1585 0.08 0.06 0.09 0.08 - 0.08 0.08 0.09 0.11 0.08 0.05
6’? 2| isw 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.08 0.05
6’?;2)5 1585 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.07 0.07 0.09 0.11 0.08 0.05
6’?;"‘)5 1585 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.08 0.05
6’? é“)E' 1585 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.05
6’?35 1585 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.08 0.05
6’?716)5 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 = 0.08 0.07 0.09 0.11 0.08 0.05
6’?;(7)5 1585 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.08 0.05
6’?%%5 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 . 0.08 0.08 0.09 0.11 0.08 0.05
6’?;9)5 1585 0.08 007 0.09 0.08 0.08 - 0.07 0.09 0.11 0.08 0.05
SRS 15w 009 007 0.10 009 008 - 0.8 0.10 0.11 0.09 007




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTE6H1H~6830H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
OB | MER | g | PR | siem | Caar | emgn | PR | mmer | m@eok | enEck
BIEBA | RIERR i tos— toa— o A— toh— oA W5ri5 toa— toh—
Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icleagid) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

F A RO BE R #980km #982km #979%km #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km #956km
6’? jl)E' 158% 0.05 0.05 007 008 0,08 010 008 0,08 0.08 0.09 0.14
GJ(QET)E 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.14
6?;)5 158% 0.05 0.05 007 008 0.09 010 0.08 008 008 0.09 0.14
Ga')a 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.15
6ASH | 5 0.06

o 5 . 0.06 007 0,08 0.09 010 0,08 008 008 0.09 014
6H6H

o 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.14
687H 158

(ﬁ) 5 0.05 0.05 007 0.08 0.09 010 0.08 008 0,08 0.09 014
6}(5];_3)8 158% 0.05 0.05 0.07 0.09 0.10 0.10 0.09 0.09 0.09 0.10 0.14
6’339)5 158% 0.05 0.05 007 007 0.08 0.09 0.08 008 008 0.09 0.13
6’? ;IO)E' 1585 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.09 0.08 0.09 0.10 013
68118 158

0 5 0.05 0.05 007 007 008 0.09 0.08 008 008 0.09 013
6%}55 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 014
6}?7}(3)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 008 0,08 0.09 014
6’? §1E4)E 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.14
6}?:}:5)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0,08 0,08 0.09 013
6’%6)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 013




Brhihy IBEMATEE R R (L) FHITECAIH~6A30A

BT 4 Gy/h= p Sv/h (490G LA /B = 94905 -~ Ihb/ B )
OB | MER | g | PR | siem | Caar | emgn | PR | mmer | m@eok | enEck

mEAa | wEsw| hg | 5 - Ty S I S I B

Al A A Al Al At At Al A A A
BEE—REMNMD i) [} [i] [} [i] o] [i] [i}] i} [i] [i]

771 R U BEBE #380km #382km #379km #355km #352km #345km #348km #346km #349km #352km #356km
SALE | 158 005 005 007 007 008 0.10 008 008 008 009 0.14
SRSE | 158 005 005 007 008 008 009 008 008 008 009 0.14
SRV 158 005 005 007 007 008 011 008 008 008 009 0.14
SRIOB 1 15m 005 005 007 008 009 0.10 008 008 008 009 0.14
SAZIE | 15w 005 005 007 008 008 0.10 008 008 008 009 0.14
SR2ZE | 15w 005 005 007 008 008 0.10 008 008 008 - 013
6’?;,3)5 1585 0.05 0.05 007 0.08 0.09 0.10 0.09 0.09 0.08 - 0.14
SR2E | 15m 005 005 007 007 008 0.10 008 008 008 009 013
SARE | 158 005 005 007 008 008 0.10 008 008 008 009 0.14
BRI | 15w 005 005 007 008 008 0.10 008 008 - 009 013
SRZTH | 15w 005 005 007 007 009 0.10 008 008 - 009 0.14
SRZSE | 15w 005 005 007 008 008 0.10 008 008 - 0.09 0.14
SAZB 1 15w 005 005 007 008 0.08 0.10 008 008 - 009 0.13
SRS 15w 006 006 007 008 009 0.10 009 009 - 009 0.14
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTE6H1H~6830H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
= B A3 ==
BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR
aAxgA | e tvs— o h— o h— oh— wos— |(EVERE) | L. 5" NREE J—JLR e
Al Al Al Al Al Al BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icfeagid) [iic]
D AL #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km #967km
6@1)‘3 158% 008 0.09 0.08 010 012 012 0.06 008 0.09 007 0.09
6828
oo 158% 0.08 0.09 0.08 0.10 012 012 007 0.08 0.08 007 0.09
6H3H 158
o 5 0.08 0.09 0.08 0.09 012 012 007 0.08 0.09 007 0.09
6848
o0 158% 0.08 0.09 0.08 0.10 013 013 0.07 0.08 0.09 007 0.09
6H5H 158
o 5 0.08 0.09 0.08 010 012 012 007 0.08 0.09 007 0.09
6H6H
o 158% 0.08 0.09 0.08 0.10 012 013 0.07 0.08 0.09 007 0.09
687H 158
(ﬁ) 5 0.08 0.09 0.08 0.09 013 013 0.06 008 008 007 0.09
6H8H
o 158% 0.09 0.10 0.09 0.09 014 013 0.06 0.08 0.09 0,07 0.09
6H9H 158
o 5 0.08 0.09 007 0.09 012 012 0.06 0.08 0,08 007 008
6’? ;IO)E' 158% 0.08 0.09 0.08 0.10 0.12 0.12 0.06 0.08 0.08 0.07 0.09
ZHCE e
0 5 0.08 0.09 007 0.09 012 012 0.06 0,08 0.08 007 0.08
6%}55 1585 0.08 0.09 0.07 0.09 0.12 0.12 0.06 0.08 0.08 0.07 0.09
6}?7}(3)5 158% 0.08 0.09 0.08 0.09 012 012 0.07 008 0.09 007 0.09
6’? f1E4)E| 158% 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.12 0.06 0.08 0.09 0.07 0.09
6}?:}:5)5 158% 0.08 0.09 0.07 0.09 012 012 0.06 0.08 0.08 007 008
6’%6)5 158% 0.08 0.09 0.07 0.09 0.12 0.12 0.06 0.08 0.08 0.07 0.08
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SHMTE6H1H~6830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

= 1=] A3 [ARgs
BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR
BIEAB | AERa| BYF— o h— o h— o h— o A— (EVEREE) o NEEE J—JLF oA —
Al Al Al Al Al Al BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icfeagid) [iic]
D AL #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km #967km
6}? ;]7)5 1585 0.08 0.09 0.07 0.09 013 012 0.06 0.08 0.08 007 008
6’? ,BE' 158% 0.08 0.09 0.08 0.09 012 012 007 0.08 0.08 007 0.09
6}?7}(9)5 158% 0.08 0.09 0.08 0.10 012 012 0.06 0,08 0,08 007 0.09
6’?;(0)5 158% 0.08 0.09 0.08 0.09 012 012 007 0.08 0.09 0,07 0.09
6’? é‘)E' 158% 0,08 0.09 008 0.09 012 012 0.06 008 0.08 007 0.09
6’?;2)5 158% 0.08 0.09 007 0.09 011 012 0.06 0.08 0.09 007 0.09
G?é‘;a 158% 0.08 0.09 0.07 010 012 012 0.07 008 0.09 008 0.09
6’? é“)E' 158% 0.08 0.09 0.07 0.09 0.12 0.12 0.06 0.08 0.08 0.07 0.09
6}? f)E' 158% 0.08 0.09 0.07 0.09 012 012 0.06 0,08 0.08 007 0.09
6’? jf)E' 158% 0.08 0.09 0.07 0.09 0.12 0.12 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
6}?;(7)5 158% 0.08 0.09 0.08 0.10 012 012 0.07 0.08 0.09 007 0.09
6’? és)El 158% 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.12 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
6}?;9)5 158% 0.08 - 0.07 0.09 013 012 0.06 0.08 008 007 0.09
6’?30)5 158% 0.08 - 0.08 0.10 013 0.12 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTE6H1H~6830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s BETR e = L s
R T N N el . g e 20H | HDTRLAY | s iaes
;ﬁ“ﬁﬁ = ;‘EI]EE#%J ﬁsﬁﬁﬁ Z);f EET/A E/Dl$7kiﬁ Fﬁﬁo)ﬁ I_‘FJ’TQFE j(t’ﬁ'&% IEE*E1TE&% ,S\Jhai:.l,\ﬁﬁ' az)‘so)ﬁ ﬁlRngﬁFﬁ
BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH BEIH BEIIH S EShT) S ST =SS hT) B B
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] icfeagid) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] [iic] [iic]
F A RO BE R #957km #969km #959km #979%km #952km #959km #934km #934km #933km #932km #942km
6? jl)E' 158% 0.06 0,08 007 011 0.05 007 0.06 0.05 0.06 011 0.06
6828
o 158% 0.06 0.08 0.07 011 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 011 0.06
6H3H
) 158% 0.06 0.09 007 011 0.06 007 0.06 0.05 0.06 011 0.06
6848
o0 158% 0.06 0.09 0.07 011 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 012 0.06
6H5H B
oo 158 0.06 0.09 007 011 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 012 0.06
6H6H
o 158% 0.06 0.09 0.07 011 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 012 0.06
687H
o 158% 0.06 0.09 007 011 0.06 0.09 0.06 0.06 0.06 012 0.06
6H8H
o 158% 0.06 0.08 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 012 0.06
6H9H
o 158% 0.06 0,08 007 010 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 011 0.06
6’? ;IO)E' 1585 0.06 0.09 0.07 0.10 0.06 0.09 0.06 0.06 0.06 011 0.06
68118
Lo 158% 0.06 008 007 010 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 011 0.06
6%}55 158% 0.06 0.09 0.07 0.10 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 011 0.06
6}?7}(3)5 158% 0.06 0.09 0.07 010 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 011 0.06
6’? ;E“)E' 158% 0.06 0.08 0.07 0.11 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 011 0.06
6}?:}:5)5 158% 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 011 0.06
6%136)5 158% 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 011 0.05
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTE6H1H~6830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

AEAR | MEHL ey %?E? ol | Bk | wros | RN | xesme | wwees | FoN. | ST | R
BB | ABIW | ABNG | AENG | AENG | AENG | BHG | BNG | BNm | BAm | BAS
BBE-_ERNLD | EME 7 T % EHE | ERE % T % % %
HRRUER $957km $969km $959km £979km $952km $959km $934km $934km $933km $932km $942km
6}? ;]7)5 1584 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.1 0.06
6’? ,BE' 158% 0.06 0.09 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
6’?7}(9)5 1584 0.06 0.09 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.07 0.07 0.13 0.06
6’?%5 1565 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
6}? é‘)a 1584 0.06 0.08 007 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.1 0.06
6’?:%2)5 1584 0.06 0.08 007 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.1 0.06
6’?;,3)5 1584 0.06 0.09 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.1 0.06
6’? é“)E' 156% 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.06 0.06 0.1 0.06
6’?35 158% 0.06 0.09 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 011 0.06
6’? jf)E' 1565 0.06 0.09 0.07 0.10 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.1 0.06
6’?;(7)5 1584 0.06 0.09 007 0.1 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.1 0.06
6’? és)El 1565 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.1 0.06
6’?;9)5 1584 0.06 0.09 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.1 0.06
6’?30)5 1565 0.06 0.09 0.07 0.10 0.06 0.09 0.06 0.06 0.06 0.1 0.06

24




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTE6H1H~6830H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

mn | mm | BT | CEEE | wwmnn | spawm (SR RREE ) ARLENK] BUIBE | maser | ruams %%ﬁ%
Eam | mAm | @A | BAm | BHG | Bam | EmNG | Bam | BRm | @RS | B

WRB_RRALD | BLE 7 % % % % % % 7 HILE 7

FE RV #934km #938km #939km #920km #926km #920km #934km #929km #929km #932km #920km
6’? jl)E' 1585 0.06 0.06 0.08 0.09 0.10 0.10 0.08 0.05 0.07 0.11 -
GJ(QET)E 1585 0.06 0.06 0.08 0.09 0.10 0.10 0.08 0.05 0.07 0.11 -
6?;)5 1565 0.06 0.06 0.07 0.09 0.11 0.10 0.08 0.05 0.07 0.11 -
G(Hi,‘)a 156F 0.06 0.06 0.07 0.09 0.11 0.10 0.09 0.05 0.07 0.11 -
6’3 E)E' 1565 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.10 0.08 0.05 0.07 0.11 -
G(ng)a 158% 0.06 0.07 0.08 0.09 0.10 0.10 0.09 0.05 0.07 0.11 -
6’?@7)5 158% 0.07 0.07 0.08 0.09 0.1 0.10 0.09 0.05 0.07 0.1 -
G(H:E)E 158% 0.07 0.07 0.08 0.09 0.10 0.10 0.09 0.05 0.07 0.11 -
6’339)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
GH;}%O)E 158% 0.06 0.07 0.08 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
GH;;)E 158 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
o3 o0 | vem 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 007 0.11 -
6’?7}(3)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.10 0.08 0.05 0.07 0.11 -
6’? DE ] asm 0.06 0.06 0.08 0.09 0.10 0.10 0.08 0.05 0.07 0.11 -
6’?:}:5)5 1585 0.06 0.06 0.08 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
SRISE | 1sm 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 007 0.11 -
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTE6H1H~6830H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

26

e n || PEEF | Cmue | eww | suems |FURAV) BRER | AGLER | RUEE | masew | ruomm %ﬁf%
mHm | EAm | EHG | NS | ENG | BNG | Bam | BRm | Bdm | ERm | EHS
BEF-_REASD | BLE = % % % % % = = TILE =
HE R U R #334km #338km #339%km #920km #926km #920km #334km #929km #929km #332km #920km
6’? ;]7)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.10 0.08 0.05 0.07 0.11 -
GH;,LB)E 156F 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
6’?7}(9)5 158% 0.06 0.06 0.08 0.10 0.11 0.10 0.10 0.05 0.08 0.11 -
SRIOB 1 15m 0.06 0.06 007 0.09 0.10 0.10 0.08 0.05 007 0.11 -
6’? é‘)a 158% 0.06 0.06 007 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
SR2ZE | 15w 0.06 0.06 007 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 007 0.11 -
6%,3)5 158% 0.06 0.06 007 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
SR2E | 15m 0.06 0.06 0.08 0.09 0.10 0.09 008 005 007 0.11 -
Gﬂzis)a 150 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
BRI | 15w 0.06 0.06 007 0.09 0.10 0.10 008 005 007 0.11 -
6’?;(7)5 158% 0.06 0.06 007 0.09 0.10 0.10 0.08 0.05 0.07 0.11 -
6’? 208 | 15w 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 007 0.11 -
6%:9)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
SRS 15w 007 007 0.08 0.09 0.10 0.10 0.09 005 007 0.11 -
RAREEREL 5 — (@HT) FRIOFI0AI9E~ T=51 DI MRS, HET— 8 ARALCHYET.



Bt REBEMSTRERERR (T EME) SHMTE6H1H~6830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

A K#E INER Hh B = &F == - =
e | e | ERT | cEEmE |mksn| 2R | wxane | SoZ0Y | saes |BHEESE) BHH ) gmeer | BAD
MEAB | BERD | () toh— | BHERLA— | £RIER > Y & =

B B B B B B B BT B B B

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

F AR U 5 #24km #27km #119%m #17km #33km #116km #18km #41km #39%km #118km #24km
6’? i1)E' 158% 012 007 0,08 0.06 008 0.09 007 0.06 0.06 0.11 0.08
6’35)5 158% 012 0,07 0.08 0.06 0.07 0.09 007 0.06 0.06 0.11 0.08
6?;)5 158% 012 007 0,08 0.06 008 0.10 007 0.06 0.06 0.11 0.08
6&,‘)5 158% 012 0.08 0.08 0.06 0.07 0.10 007 0.06 0.06 0.12 0.09
6’3}?)5 158% 012 008 0.09 0.06 008 0.10 007 0.06 0.06 0.12 0.09
6’32)5 158% 012 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 007 0.06 0.06 0.12 0.09
687H 158

(ﬁ) 5 0.12 0.08 0.09 007 0.09 0.10 007 0.06 0.06 0.12 0.09
6’?:5)5 158% 012 0.08 0.09 0.06 0.08 0.10 007 007 0.06 0.11 0.09
6’339)5 158% 011 007 0.08 0.06 0.08 0.09 007 0.06 0.06 0.11 0.08
6’? ;IO)E' 158% 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 011 0.08
6’? JJ)E' 158% 011 007 008 0.06 007 0.09 007 0.06 0.06 0.11 0.08
6%}55 1585 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 011 0.08
6}?7}(3)5 158% 012 0.07 0.08 0.06 0.09 0.09 0.07 0.06 0.06 011 0,08
6’? §1E4)E 1585 0.12 0.07 0.08 0.06 0.09 0.09 0.07 0.06 0.06 011 0.08
6}?:}:5)5 158% 0.11 0.08 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 011 0.08
6’%6)5 158% 0.11 0.07 0.08 0.06 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06 011 0.08
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Echith BEMSTREATERER (TTE) AHTF6A1H~6A30R
B 4 Gy/h= u Sv/h(R4909° V4 /BB =490 —A~" b /B8

. . wem | aaum |membin| sRmme |xewe | SLEEN | gSly |BUTESE| @Nm | goges | BEE
AEAE | BEER|  ag) Tos | HEn e | e et 2 o |(BENWRAD f5I2RE =Fr
EFh EFH EFH EFH EF EF EFH EFH EF EFH EFH
BEE—REN,MD i} i} i} i} i} i} i} i} i} i} i}
FHARkUHESE #924km #927km #919km #917km #933km #916km #918km #941km #939%km #918km #924km
6’? );]7)5 1585 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.11 0.08
6’? ,‘kS)E' 158 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.11 0.08
6’?7}(9)5 1585 0.12 0.09 0.09 0.06 0.10 0.09 0.07 0.06 0.06 0.11 0.08
6’?%0)5 158 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.11 0.08
6’? é‘)E' 1585 0.12 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.11 0.08
6’?;2)5 158 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.11 0.08
GJ?S)E' 1585 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.11 0.08
6’? é“)E' 158 0.11 0.08 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.11 0.08
6’?9255 1585 0.11 0.07 0.08 0.06 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
6’? 716)5 158 0.12 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.11 0.08
6’?;(7)5 1585 0.12 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.11 0.08
6’? gﬁ 158 0.11 0.07 0.08 0.06 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06 0.11 0.08
6’?19)5 1585 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.11 0.08
6’?%0)5 158% 0.12 0.08 0.09 0.07 0.09 0.10 0.07 0.07 0.06 0.11 0.08
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTE6H1H~6830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

B . : _ s
. ig ~_ - . PIimts] O)ER |qu,% E?EBQE}E /\’rT’]j(Ill - s 4
R R EAREEE | 231=F4 | REMEE | ooue - N Btz A | ZIREIES REE RIETR 5
;ﬁ“iﬁ B ;ﬁ“iﬂ#z“ - t\/g_ > ZQ:%IEEIEJE /]\—'“?"*X E&%“’_’JQ— I%ﬂh Mfiig .
S=AHET KEHR KEH KEH KEHR KEH KEHR KEHR KEM AIJIET F)IIET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid] [iic] Fis)earric) [iic] [iic] [iic] icfeagid) [iic] [iic] ickeagid] icfeagid)
F A RO BE R #963km #991km #971km #987km #986km #977km #967km #975km #994km #959km #959km
6? jl)E' 158% 007 0.05 0.08 0.06 007 0,08 007 0.09 004 007 0.06
6828
o 158% 0.07 004 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09 004 0,07 0.06
6H3H 158
o 5 007 0.05 0.08 0.06 007 008 007 0.09 0.05 007 0.05
6848
o0 158% 0.07 0.05 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06
6ASH | 5 00
o 5 07 0.05 008 007 007 0,08 007 0.09 0.06 007 0.05
6H6H
o 158% 0,07 0.05 0.08 0.06 0,07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.06 0.05
687H 158
(ﬁ) 5 007 004 008 0.06 007 008 007 0.09 0.05 007 0.06
6H8H
o 158% 007 0.05 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06
6H9H 158
o 5 007 004 0.08 0.06 0.06 008 007 0,08 0.05 007 0.06
6’? ;IO)E' 1585 0.07 0.05 0.09 0.06 0.07 0.08 0.08 0.09 0.05 0.07 0.06
6BIE [ o
0 5 0.06 004 008 0.06 0.06 007 007 008 004 007 0.05
6%}55 158% 0.07 0.04 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 004 0.06 0.05
6}?7}(3)5 158% 0.07 004 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 0.05 0.06 0.05
6’? §1E4)E 158% 0.07 0.04 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 0.05 0.06 0.05
6}?:}:5)5 158% 0.07 0.05 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 007 0.06
6’%6)5 158% 0.07 0.04 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.08 004 0.06 0.05
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTE6H1H~6830H
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ERET REH KRR REH REH REH REH REH REH BIIET AIIET
BEE—REM,MD FiLEakE] [} e i} i} [} e [} [} 2] e
FE RV #763km #991km #971km #387km #386km #177km #167km #375km #794km #359%m #959km
6’? LS E: 0.07 0.04 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.08 0.04 0.07 0.05
6’?,‘;‘)5 1585 0.07 0.04 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
6’?7}(9)5 1585 0.07 0.04 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 0.05 0.07 0.05
6’?;(0)5 1585 0.07 0.04 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 0.04 0.06 0.05
6’? 2| isw 0.07 0.04 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 0.04 0.06 0.05
6’?;2)5 1585 0.07 0.04 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
G?é‘;a 1585 0.07 0.04 0.09 0.06 0.07 0.08 0.08 0.09 0.04 0.07 0.07
6%%4)5 1585 0.07 0.04 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.05 0.07 0.05
6’?35 1585 0.07 0.04 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 0.04 0.06 0.05
6’? jf)E' 1585 0.07 0.04 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 0.04 0.06 0.05
6’?;(7)5 1585 0.07 0.04 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 0.05 0.06 0.05
6’?%8)5 1585 0.07 0.05 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 0.04 0.08 0.06
6’?;9)5 1585 0.07 0.04 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.08 0.04 0.07 0.06
6’?%%'3 1585 0.07 - 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06
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Echith BEMSTREATERER (TTE) AHTF6A1H~6A30R
B 4 Gy/h= u Sv/h(R4909° V4 /BB =490 —A~" b /B8

<3 AN = + L8 . . R . _ e _ = o
wenn | amna| eoss | Eeer | Enmes | GUEES | ameow |worosr| sesen | AR | IRS | BEC | wmses
’ /. T A z 7| 7|

R IIET E I E)IF EJ)IF EJ)IF FEM FEM FHEMN FHEM FHEM FEM
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid) icfeagid) FisJ i) FisJ i) Fis) i) FisJearic) icfeagid) icfeagid) icfeagid) icfeagid] icfeagid]
F A RO BE R #959km #956km #959%km #955km #951km #945km #947km #947km #951km #951km #946km
6’? jl)E' 158% 0.05 007 0.06 - 007 0.06 0.06 0.05 007 0.06 0.06
G?Ef)a 158% 0.05 0.07 0.06 - 0.07 0.06 0.06 0.05 007 0.06 0.06
6’3;’)5 158% 0.05 007 0.06 - 007 0.06 0.06 0.05 007 0.06 0.06
6848
o0 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.05 007 0.06 007
6ASH | 5 00 00 0.06 00
o 5 05 07 . 07 007 0.06 0.06 0.05 007 0.06 0.06
6H6H
o 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.05 007 0.06 007
687H 158
(ﬁ) 5 0.05 007 0.06 007 007 0.06 0.06 0.05 007 0.06 0.06
6H8H
o 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 007 0.06 007
6H9H 158
o 5 0.05 007 0.06 007 007 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
6’? ;IO)E' 1585 0.05 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 0,07 0.07 0.07
6BIE [ o
0 5 0.05 007 0.06 007 007 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
6%}55 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
6}?7}(3)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.05 007 0.06 0.06
6’? 51&4)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.05 0,07 0.06 0.06
6}?:}:5)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 007 0.06 007
6%136)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.05 007 0.06 0.06
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aenn | mmma| toss | W= | Eanws | GUES | amean @omusr| mrssm | SR | 20 | SEG | venes
e | EaM | EH | Ead | BN | FEd | e | FEd | Tes | FEd | Fed
BEE-_ERNSO | BME | EAE | AMA | mAE | GEE | GEE | EAE | AEm | mRE | AEE | GES
71 R U BEBE #359km #356km #359km #355km #351km #345km #347km #347km #351km #351km #346km
6}? ;]7)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
6?&8)5 156F 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
6’?7}(9)5 1584 0.06 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.09
6’?%5 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06
6}? é‘)a 1584 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
6’?:%2)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
6’?;,3)5 1584 0.05 0.08 0.07 0.08 0.08 0.06 0.06 0.05 0.07 0.07 0.07
6’? é“)E' 156% - 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.07
6’?35 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06
6’? 716)5 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
6’?;(7)5 1584 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06
6’? és)El 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
6%:9)5 1584 0.05 007 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06
6’?30)5 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.07
ENHGBAREF (EIH) SAXF6AIE~ BBTRASKRELTHYELIN, BELELEOTT—5 EARVELET,




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTE6H1H~6830H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

KER "
B = IJ.I E a - }ﬁ IUi A H N TN —
: 4 = Pz & H D;f@ Pamz] e S ﬂ{ta) j(JiU”;SE'e‘ :**iﬁ'.
slETE | Boeos | BEBEALH | go - HRATES | $208 | Shbb A L1
AEAA | BIEEZ > #3F7kg§ii¥ GREVE— | mel o | BV e e Yos— | YUIBE | EEE ADO
&JIET &IET &JIET &JIET o ERET o EXET o ERET o EXET o ERET o ERET o ERET
BEFE—EEHILD icfeagid) icfeagid) FisJearic) FisJearic) FisJearic) ki FisJearic) FisJearic) ki ki ki
F AR U 5 #166km #167km #164km #162km #156km #155km #5Tkm #51km #5Tkm #150km #160km
6’? jl)E' 158% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 007 0.09 0.05 0.06
6828 0.06
o 158% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07 0.09 0.05 .
6’3;’)5 158% 004 0.06 0.05 0.06 - 0.06 0.06 007 0.09 0.05 0.06
Ga')a 158% 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.06 0.06 0.06 0.09 0.05 -
6’3}?)5 158% 004 0.06 0.05 0.06 - 0.06 0.06 0.06 0.09 0.05 0.06
Ga‘é)a 158% 004 0.06 0.05 0.06 - 0.06 0.06 0.06 0.09 0.05 0.06
6’?@7)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 007 0.09 - 0.06
G?jf_*)a 158% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.09 - 0.06
6’339)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.09 - 0.06
6’? ;IO)E' 1585 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 - -
6ATTE | 5pe 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.08 0.05 0.05
() OF : : : ; : : : : : : :
6%}55 158% 0.04 0.06 0.05 0.06 - 0.06 0.06 0.06 0.08 0.05 0.06
6}?7}(3)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.06 0.08 0.05 -
6’? ;E“)E' 158% 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06 0.09 0.05 -
6}?:}:5)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.09 0.05 0.06
6%136)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.08 0.05 0.06
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REHX S5 =% =

=) =) =) =) B B ELL) ELL) ELL) B8] ELL)
BEE—REMNMD e o] il il il [ il il [ [ [
771 R U BEBE #366km #367km #364km #362km #356km #355km #351km #351km #351km #350km #360km
SALE | 158 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.09 0.05 0.06
SRSE | 158 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.05 0.06
SRV 158 0.05 0.06 0.06 007 0.06 0.06 007 007 0.09 0.05 0.06
6’?%5 1585 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.06 0.05 0.06 0.08 0.05 0.06
SAZIE | 15w 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.06 0.05 0.06 0.08 0.05 0.06
SR2ZE | 15w 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 - 0.05
6’?;,3)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.08 - 0.06
SR2E | 15m 005 0.06 005 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 - 0.06
6’?35 1565 0.04 0.06 0.05 0.06 - 0.06 0.06 0.06 0.08 0.05 -
BRI | 15w 0.04 0.06 005 0.06 - 0.05 0.06 0.06 0.09 - -
6’?;(7)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 - 0.06 0.06 0.06 0.09 - -
SRZSE | 15w 0.04 0.06 0.05 0.06 - 0.06 0.06 0.06 0.08 0.05 0.06
6’?;9)5 1565 0.05 0.06 0.06 0.06 - 0.06 0.06 0.06 0.08 0.05 0.06
SRS 15w 0.05 0.06 0.06 0.06 - 0.06 0.05 0.06 0.08 0.05 -
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THEKREZE tEA _ [EalpA::] &R BEZX SEEA L _
i N =HEIRS | EEHK Pan BEAESRT —&#l INEFETIRS | AEREE =1 ;fi$i’§ﬁﬁ BiEELSmT
AR | REEZ IR = e BEGR | K2ER | ©
=&HT =&HT =&HT =&HT =&HT INEFHT INEFHT INEFHT INEFHT INEFHT
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icfeagid) icleagid) icfeagid) icleagid] FisJearric)
HERUES $947km #953km $947km #946km #945km #938km #935km #940km #941km #939km
6? i1)E' 158% 010 007 0.09 007 010 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
6)(%;)5 158% 0.10 007 0.09 0.07 0.10 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
6?;)5 158% 0.09 007 0.09 007 010 0.06 007 0.06 0.06 0.05
Ga')a 158% 0.09 0,07 0.09 0.07 0.10 0.06 0,07 0.06 0.06 0.05
6)(%7152)5 158% 0.09 007 0.09 007 010 0.06 007 0.06 0.06 0.05
6’32)5 158% 0.09 0,07 0.09 007 0.10 0.06 0,07 0.06 0.06 0.05
6’?@7)5 158% 0.09 007 0.09 007 0.09 0.06 007 0.06 007 0.06
6@{_3)5 158% 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.06 0,07 0.06 0,07 0.05
6’339)5 158% 0.09 0.06 0.09 007 0.09 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
6’? ;IO)E' 158% 0.10 0.07 0.09 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
6’? JG)E' 158% 0.09 0.06 0,08 007 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
6%}55 1585 0.09 0.06 0.09 0.07 0.09 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
6}?7}(3)5 158% 0.09 0.07 0.09 0.07 010 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05
6’? ;E“)E' 158% 0.10 0.07 0.09 0.07 0.10 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05
6}?:}:5)5 158% 0.09 0.06 0.09 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
6%136)5 158% 0.09 0.06 0.08 0.07 0.09 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
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THEREXE ek ~ ERE iR BE-_RX CEEAL ) ~

i i =EERE | £%EPK Pan BAERAR —&# INEFETIRS | AEREE SEH EEEST BEERA
BIEAR | AIERZ QLI 1R 5% = = EEE | ESmkR

=507 =&HT =&HT =&HT =t-1:) /NEFHET /NEFHET /NEFHET /NEFHET INEFHET
BEF—EHRISD [iic] [iic] [iic] ] [ic] icle= ] icle= ] icle= ] icle= ] icle= i)
HERUES $947km #953km $947km #946km #945km #938km #935km #940km #941km #939km
6’? ;]7)5 1585 0.09 0.06 0.09 0.07 0.09 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05
6’? ,LS)E' 158% 0.09 0.06 0.09 0.07 0.09 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
6’?7}(9)5 1585 0.10 0.07 0.09 0.07 0.10 0.07 0.08 0.07 0.08 0.06
6’?;(0)5 1585 0.10 0.07 0.09 0.07 0.10 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05
6’? é‘)E' 1585 0.09 0.07 0.09 0.07 0.10 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
6’?;2)5 158% 0.09 0.06 0.09 0.07 0.09 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
6’?;3)5 1585 0.09 0.07 0.09 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
6’? é“)E' 1585 0.09 0.06 0.09 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
6’? f)E' 158 0.09 0.06 0.09 0.07 0.10 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
6’? 716)5 158% 0.09 0.07 0.09 0.07 0.10 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
6’?;(7)5 1585 0.09 0.07 0.09 0.07 0.10 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
6’? gﬁ 1585 0.09 0.06 0.09 0.07 0.10 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
6’?19)5 1585 0.10 0.06 0.09 0.07 0.09 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06
6’?20)5 1585 0.10 0.07 0.09 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
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pEn | oageE | e | s | EEGE | SAMOR | SAMRR | SATE | GAmE | BEAN

AER A | BT =T o h— SEIEERT | DR o8- NE] REFE RF&E RETE | CHPER

=FEn7 B B B B B B B B B

BEF—EHRISD icke= i) icle= i) icle= i) icle= i) )=l icle=Ti] )= i) )= i) )= i) i)=aic)

7B R U E R #373km #382km #377km #369km #374km #382km #373km #369km #575km #578km
6@)5 1585 0.12 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.07 0.09
G?Ef)a 1585 0.12 0.10 - 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.07 0.09
6’3;’)5 1585 0.12 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.07 0.09
Ga')a 158% 0.12 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.07 0.09
6’3}?)5 1585 0.12 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.07 0.09
6}(5172)5 1585 0.12 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.07 0.09
6’?@7)5 1585 0.12 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.07 0.09
6@{_‘)‘3 1585 0.12 0.10 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08 0.06 0.07 0.09
6’339)5 1585 0.12 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
6’? ;IO)E' 1585 0.12 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.09
G?JJ)E' 1585 0.1 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
6’? 7}<2)E' 1588 0.12 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.07 0.08
6}?7}(3)5 158% 0.12 0.09 0.07 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.07 0.09
6’? §1E4)E 158% 0.12 0.09 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.07 0.09
6}?:}:5)5 158% 0.12 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.09
6%136)5 158% 0.12 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.07 0.08
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pEn | oageE | e | s | EEGE | SAMOR | SAMRR | SATE | GAmE | BEAN
BIEA B | AT =Fr o h— T ST Toh— NE] KEFE RT& KT E SHBATERT

=FEn7 B B B B B B B B B
BEF—EHRISD icke= i) )=o) )=o) )=o) i)=aic) )=o) )=o) )=o) i)=aic) i)=aic)
FARkUHES #973km #982km #977km #969km #974km #982km #973km #969km #975km #978km
6’? ;]7)5 1565 0.12 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
6’? ,LS)E' 1565 0.12 0.09 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 0.05 0.07 0.09
6’?7}(9)5 158% 0.12 0.09 0.07 007 0.05 0.07 0.07 0.06 0.07 0.09
6’?;(0)5 1565 0.12 0.09 0.07 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.07 0.09
6’? é‘)E' 1565 0.12 0.09 0.07 0.07 0.05 0.07 0.07 0.05 0.07 0.09
6’?;2)5 1565 0.1 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
6’?;3)5 1585 0.12 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.06 0.08
6’? é“)E' 1565 0.1 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
6’?35 1565 0.1 0.09 0.07 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
6’? 716)5 1565 0.12 0.09 0.07 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.07 0.09
6’?;(7)5 1565 0.12 0.09 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.09
6’? gﬁ 1565 0.12 0.09 0.07 0.07 0.05 0.07 0.07 0.05 0.07 0.09
6’?19)5 1565 0.12 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08
6’?20)5 1565 0.1 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.08
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REZA . s EBRE HEF AMERF RBER - =
wen s | memn | BEES | Wpam |7 PmasTe| masa | dramo | mIsL | GRS o fels | e

=FEn7 B izpriba) ik e izpriba) itk e icpriba) ik e ik e icpriba)
BEF—EHRISD icke= ] icle= ] icle= i) icle= i) icle= ] icle= ] icle= ] icke= ] icle= ] icle= i)
7B R U E R #380km #577km #386km #381km #388km #393km #389km #182km #183km #184km
G’a)E' 1585 0.08 0.12 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
6)(%;)5 1585 0.08 0.12 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.10 0.08 0.09
6?;)5 158 0.08 0.13 0.06 0.09 0.09 0.08 0.07 0.10 0.08 0.09
6&,‘)5 1585 0.08 0.12 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
e)atz)a 1585 0.08 0.12 0.07 0.09 0.10 0.09 0.09 0.10 0.08 0.10
6’32)5 1585 0.08 0.12 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.10 0.08 0.09
6’?@‘7)5 1585 0.08 0.12 0.07 0.09 0.09 0.08 0.08 0.10 0.09 0.09
6’? jf_*)E’ 1585 0.08 0.12 0.07 0.10 0.09 0.07 0.07 0.11 0.09 0.09
6’339)5 1585 0.07 0.12 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.10 0.08 0.08
6’? ;IO)E' 1588 0.08 0.11 0.07 0.10 0.09 0.09 0.09 0.1 0.09 0.09
G%‘G)E' 1585 0.07 0.12 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
6’? 7}<2)E' 158% 0.08 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
6}?7}(3)5 158% 0.08 0.13 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
6’? 51&4)5 158% 0.08 0.11 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
6}?:}:5)5 158% 0.08 0.12 0.07 0.09 0.09 0.08 0.08 0.10 0.09 0.08
6%136)5 158% 0.07 0.13 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07 0.10 0.08 0.07
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mneon | aares | 8T | BE | cman | Jennn | miivs | SEAW | mmH | EHE

MEAB | MR | —esxn | EBRE T T a—g =8 grmigyy | KPRME | XEtPs—  AEA
BAH B Al P AT i) 7 AT i) P AT P IEAT P IEAT P AT

BEE—REN,MOD FiLEaki] iz e e e =i e e e e}

FARkUHES #980km #977km #986km #981km #988km #993km #989km #982km #983km #984km
6’? ;]7)5 1585 0.07 0.11 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
6’? ,BE' 158% 0.08 0.12 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
6’?7}(9)5 1585 0.08 0.11 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
6’?;(0)5 158% 0.08 0.12 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
6’? é‘)a 1585 0.08 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
6’?;2)5 158% 0.07 0.12 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07 0.10 0.08 0.07
6’?;3)5 1585 0.08 0.12 0.07 0.10 0.09 0.08 0.08 0.11 0.09 0.10
6’? é“)E' 158 - 0.11 0.06 0.08 0.08 0.08 0.07 0.10 0.08 0.08
6’? f)E' 158F 0.07 0.11 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
6’? 716)5 158 0.08 0.12 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
6’?;(7)5 1585 0.08 0.13 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
6’? ég)E' 158 0.08 0.12 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
6’?;9)5 1585 0.08 0.12 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
GJ?SO)E' 158 0.08 0.12 0.06 0.09 0.08 0.08 0.07 0.10 0.08 0.07
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

\ \
SN T B ?15%?%_ ST P ;%%%%i wyarls | S0 | JEREE | IR
LipHES) SRUB AT SRUB AT SRUB AT & &+ K W HT i =ti) i) i)
BEE—RELLD i)=aic) i)=aic) i)=aic) i)=aic] )=o) )=o) i)=aic) i)=aic) )=o) 3k
718 R U B #95km #71km #369km #71km #367km #363km #365km #72km #76km #373km
6@)5 1585 0.07 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
6’35)5 1585 0.07 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
6?;)5 1585 - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
6&,‘)5 1585 - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
6}3}?)5 1585 - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
6’32)5 1585 - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
6}?@7)5 1585 - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
6@{_3)5 1585 0.07 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08 0.07 0.07
6}339)5 1585 0.07 0.08 0.07 0.07 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
6’? ;IO)E' 1585 - 0.09 0.08 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07
G?E)E' 1585 - 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06
6’? 7}<2)E' 1585 - 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
6}?7}(3)5 1585 - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
6’?;)5 1585 - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
6}?:}:5)5 1585 - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
6%136)5 1585 0.07 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
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] \
SN T B . 15%?%_ PIAT | wparm | oS ;%%%%i cymiy | SRP | EREE | R
Fa At SRIBEHY SRIBEHY SRIBHT hEH B B X WRHET ¥ = T WA= T WA= T
BEE—REMNMD iz il il il il il i il il [
HE R R #995km #171km #769km #171km #167km #763km #765km #972km #376km #973km
6’? ;]7)5 158% - 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 - 0.07 0.06
6’?,‘;)5 1585 - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
6’?7}(9)5 1585 - 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
6’?;(")5 158% - 0.08 0.08 0.07 0.06 007 007 0,07 0,07 0.06
Gaé‘)a 1585 - 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
6’?;2)5 156% 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
G?éﬁ‘)a 1585 - 0.08 0.08 0.08 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06
6’? é“)E' 156% - 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06
6}?i5)EI 156% - 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06
6’? 716)5 156% - 0.08 0.07 0.07 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
6’?;(7)5 158 - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
6’? g)ﬁ 156% - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
6’?;9)5 1585 - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
6’?30)5 156% - 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
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srne | emn| Sann | memes | EEAP GAEE | xeon |HTORR NRLER | Ganie | rRew | UG
HEET iy =g =g W= 8T W= ET KERET RERHET KERHET IHET IHET
BEF—EHRISD icle= ] icle= ] )= i) )=l icle= i) 3k 3k 3k 3k 3k
7B R U B #368km #71km #378km #376km #383km #382km #385km #81km #575km #74km
6’? i1)E' 1585 0.04 0.08 0.06 0.08 0.1 0.05 0.06 0.05 0.05 -
G?Ef)a 1585 0.04 0.08 0.06 0.08 0.1 0.05 0.06 0.04 0.05 -
6?;)5 158% - 0.08 0.07 0.08 0.11 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
Ga')a 158% - 0.08 0.07 0.08 0.1 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
6’3}?)5 1585 0.04 0.08 0.07 0.08 0.1 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
6’32)5 1585 - 0.08 0.07 0.08 0.1 0.05 0.06 0.04 0.06 0.05
6’(2)5 1585 0.05 0.08 0.07 0.08 0.1 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
G?jf_‘)a 1585 0.05 0.09 0.07 0.08 0.10 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
6’339)5 1585 0.04 0.08 0.06 0.08 0.1 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
6’? ;IO)E' 158% 0.05 0.08 0.07 0.08 0.11 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05
G?JJ)E' 1585 0.04 0.08 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
6%}55 158% 0.04 0.08 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
6}?7}(3)5 158% 0.04 0.08 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.04 0.06 0.05
6’? §1E4)E 158% - 0.08 0.06 0.08 0.11 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
6}?:}:5)5 158% 0.04 0.08 0.07 0.08 0.11 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
6%136)5 158% 0.04 0.08 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
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wenn | memn| Eowe | mEmEs | HEERO LEETE | meon SR “hesn | @encs| SRR | e
i) i) i) i) i =ti) K ERHT K ERHT K ERHT e HT S HT
BEE—REN,MD [iLEaki] Fifeaki] [iLEaki] [iLEakE] FiLeaki] [ECE] [ECE] [ECE] 305 [ECE]
FERU IR #968km #971km #978km #976km #983km #982km #985km #981km #975km #974km
6’? ;]7)5 158% - 0.08 0.06 0.08 0.1 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
o3 o | 15m - 0.08 007 0.08 0.11 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
6’?7}(9)5 1585 0.04 0.08 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.04 0.06 0.05
6’?;(0)5 1585 0.04 0.08 0.07 0.08 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
6’? 2| isw 0.04 0.08 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
SREZE | 15w 0.04 0.08 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04
6’?;"‘)5 1585 0.04 0.08 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
o3 Al IRt 0.04 0.08 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
6’?35 1585 0.05 0.08 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 -
o7 2OF | vsms 0.05 0.08 0.07 0.08 0.10 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
6’?;(7)5 1585 0.05 0.08 0.07 0.08 0.11 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
SRZSE | 15w 0.05 0.08 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
6%:9)5 158% 0.05 0.08 0.07 0.08 0.1 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
SRB | 15w 0.05 0.08 0.07 0.08 0.10 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
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. . BEEER | muosg | sonok | REDE |wies | mome | FioEs | wses | FEEL ) maw
AEAR | BEsy | SHE Lhhih N N #Ha B b Btkis
IHET IHET N F N F N F NN F N F N F NN F Ik S]
BEF—EHRISD L] L] )=o) 3k 3k 3k 3k 3k 3k} 3k
7B R U E R #570km #75km #362km #364km #362km #360km #367km #367km #964km #965km
6’? i1)E' 1585 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.05 0.07 0.06
6)(%;)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
6?;)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.08 0.05 0.07 0.06
6&,‘)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.08 0.05 0.07 0.06
6}3}?)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.08 0.05 0.07 0.06
6’32)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.08 0.05 0.07 0.06
6’?@‘7)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05 0.05 0.08 0.06 0.08 0.06
6’? jf_*)E’ 1585 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05 0.05 0.08 0.06 0.07 0.06
6}339)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
6’? ;IO)E' 1588 0.05 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05 0.08 0.05 0.07 0.06
6}? i,‘)E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
6’? 7}<2)E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
6}?7}(3)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.08 0.05 0.07 0.06
6’? 51&4)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.08 0.05 0.07 0.06
6}?:}:5)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05 0.05 0.08 0.05 0.07 0.06
6%136)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
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. . BEEER | muosg | sonok | REDE |wies | mome | FioEs | wses | FEEL ) maw
BEAR | AEww | EE Sonp | AE NG BE | BRI Tiphkp | BAKS
IHET IHET LIk S N F N F NN F N F N F NN F Ik S]
BEF—EHRISD L] 3k )=o) 3k 3k 3k 3k 3k 3k} 3k
FARkUHES #970km #975km #962km #964km #962km #960km #967km #967km #964km #965km
6’? ;]7)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.05 0.07 0.06
6’? ,BE' 1565 0.05 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.08 0.05 0.07 0.06
6’?7}(9)5 158% 0.05 0.05 0.05 007 0.05 0.05 0.08 0.05 0.07 0.06
6’?;(0)5 1565 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
6’? é‘)E' 1565 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
6’?;2)5 1565 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
6%,3)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
6’? é“)E' 1565 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.05 0.07 0.06
6’?35 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
BRI | 15m 005 005 005 007 005 - 0.8 005 007 0.06
6’?;(7)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.08 0.05 0.07 0.06
6’? g)ﬁ 1565 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.05 0.07 0.06
6%:9)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05 0.05 0.08 0.06 007 0.06
SRB | 15w 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 007 0.05 007 0.05
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e BRBUT | pgupys | DEEN | REENT | 2208 | ape
P \ =EA P \ = = P I\
e n | e | el | iRk | Ak | ks | SERET ) Cmam | Ewss | @pem | 2R | wonaem
AEAR | AlERZ| 7 Ti8 dteEERR | oa— EtES IS

DFEENT | SFENT | SFENT | SFENT | KEBRT | SEBRT | SFERT | SFENT | SFFERT | ELATH
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] i | i}
HERUES #998km $995km $992km #9101km $996km #9102km #989km $997km $997km #9105km
6@)5 158% 0.06 004 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 007
G?Ef)a 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 007
6’3;’)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 007
G?i,')a 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0,07
6’3}?)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 007 0.06 0.05 0.06 0.08 007
6)(5172)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 007
6}?@7)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 007 007
GJ(EI:E)E 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 0.06
6’339)5 158% 0.06 004 0.05 0.05 0.05 0.06 004 0.05 0.08 0.06
6’?;]0)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
G?JJ)E' 158% 0.06 004 0.05 0.05 004 0.06 0.04 0.05 0.08 0.06
6%}55 158% 0.06 0.04 0.05 0.06 0.04 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
6}?7}(3)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
6’?55 1585 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.07
6}?:}:5)5 158% 0.06 004 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
6’?é6)E' 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.08 0.06
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e BRENT | pgpine | SEER | RPENT | 22LE | ,pa
P \ =EFEAR P \ = = P A
e n | e | el | iRk | Ak | ks | SERET ) Cmam | Ewss | @pem | 2R | wonaem
REAB | AER| Ii5 dtigXm | wUs— EEi5

RFHWT | FENT | KIEFERT | KFENT | FENT | REFEHRT | KFELT | EERTH | RFERT | EEATH
BEE—REMNMD i) [} [i] i) i) [i] i) [} [} [iE| A
71 R U BERE #398km #395km #392km #3101km #396km #3102km #389km #397km #397km #3105km
SALE | 158 006 004 005 005 004 006 005 005 007 006
SRSE | 158 006 004 005 006 005 006 005 005 008 006
SRV 158 0.06 005 005 0.06 005 0.06 005 005 008 007
SRIOB 1 15m 006 005 005 006 005 006 005 005 007 007
SAZIE | 15w 006 004 005 006 005 006 005 005 007 007
SR22E | 1om 006 004 005 005 005 006 005 005 008 006
SRZE | 15w 0.06 005 005 005 005 0.06 005 005 008 0.06
SR2E | 15m 006 005 005 006 005 006 005 005 008 007
SARE | 158 006 004 005 005 005 006 005 005 008 006
BRI | 15m 006 004 005 006 005 006 005 005 007 007
SRZTE | 15w 0.06 005 005 0.06 005 0.06 005 005 008 007
SRZSE | 15w 006 004 005 005 005 006 005 005 008 006
SAZB 1 15w 006 004 005 006 005 006 005 005 008 006
SRB | 15w 008 006 007 007 006 007 006 006 009 008
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g RERSTEEACHER (BEE) SHMTE6H1H~6830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | KB | bl | BENS | oo | nen | HERR | ESB | SEREE
AEAE | flEy | XROM | BEXF | Blttos—| SUFEE | BEXH RNR A &5 ERITE |HELVS—
E%AH EZAH E%AM E%AH EEAH E%AH E%AH JLIREA JEIREA JEIREA
BEE—RENAD i) i) [i] i) (B A [iE| A [iE| A [P i i i i A
F1E R U R #998km | #9102km | #3107km | #117km | #107km | #115km | #101km | #39%km | #387km | #191km
SAIF | 1o 005 005 007 005 0.6 008 0.04 005 0.6 005
SAZE | 15w 005 005 007 005 006 008 0.04 005 0.6 0.6
SASE | 1o 005 005 007 0.06 0.06 008 0.04 005 0.06 0.6
SR | 15w 005 005 007 0.6 0.6 009 0.04 005 006 006
SR | 1o 005 005 007 0.06 0.6 008 0.04 005 0.6 0.6
6RASH | 15w 005 005 007 005 006 008 0.04 005 0.6 006
SAIR | 1o 005 005 007 0.06 0.06 0.09 005 0.6 0.6 007
6ASH | 15w 005 005 007 005 007 009 005 007 009 0.6
SRS | 1o 005 005 007 005 0.6 008 0.04 005 0.6 005
SR | 1sm 005 005 007 005 005 008 0.04 005 006 006
SRR 158 005 005 007 005 005 008 0.04 005 0.6 005
SRR 1sm 005 005 007 005 006 008 0.04 005 006 005
SRS 15w 005 005 007 005 0.06 008 0.04 005 0.06 0.6
SRUB L 1om 005 005 007 005 006 008 0.04 005 0.6 006
SARE | 15w 005 005 007 005 005 008 0.04 005 0.06 0.06
SRISE | 1om 005 005 007 005 0.6 008 0.04 0.6 0.6 0.6
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_BCI | KB | bl | BENS | oo | nen | HERR | ESB | SEREE
BEAA | BEsg | XROH WBeEXF |Fetrs—| SUREM | REXAE WNE %15 SRTE |REEVY—

EZAT EZAT EZAT EZAT EZAT EZAT E%AW LG RAT LG RAT LG RAT
BEE—RENAD i} i} i} i} i i) i i) i i) iz i) iz i) iz ovic]
AR UBERE #998km | #102km | #107km | #5117km | #9107km | #115km | #101km |  #)99%km #987km #991km
6}? LS E: 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
SRSE | 158 0.05 0.05 007 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.06
SRV 158 0.05 0.05 0.08 007 007 0.10 0.04 0.06 0.06 0.06
SRIOB 1 15m 0.05 0.05 007 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
SAZIE | 15w 0.05 0.05 007 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.06 0.06
SR22E | 1om 0.05 0.05 007 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
6’?;,3)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
SR2E | 15m 005 005 007 005 0.6 009 0.05 0.06 0.06 007
6’?35 1585 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
BRI | 15m 005 005 007 005 005 008 0.04 0.05 0.06 0.05
SRZTE | 15w 0.05 0.05 007 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.06
SRZSE | 15w 005 005 007 005 005 008 0.04 0.05 0.06 0.05
6’?;9)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
SRB | 15w 0.06 007 009 008 008 0.11 0.06 0.08 007 0.08
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TR | EREN | gpnee | BERE | gon - gy | LPE | BWR
AEAR | WEE | m)wE &5 . &5 #;;;Eg@ WELH— ; EXElg | /NPEE
AX
TAERT TAERT A= PEET Y RET Y RET Y RET Y RET ¥ RET Y RET ¥ RET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] i | i} [iic] [iic] i | i}
HERUES #9123km #9123km $993km #982km $987km $984km $974km $978km $977km #979km
6’? i1)E' 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.09
6’35)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.09
6?;)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.09
6&,‘)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 - 0.05 0.09
6}3}?)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 - 004 0.09
6’32)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
6’(}7)5 158% 007 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.09
6’?:5)5 158% 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.08 0.04 0.04 0.11
6’339)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
6’? ;IO)E' 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 - 004 0.08
6’? JJ)E' 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
6%}55 1585 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 004 004 0.08
6}?7}(3)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 - 004 0,08
6’? f1E4)E| 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 - 004 0.08
6}?:}:5)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 004 004 0,08
6’%6)5 158% 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 - 004 0.08
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EER | g || mmper | oo | BERE | wres | rEE | EmR

nEAE e | whas | @B | TOOEE)| Tt | REEER) woinm |amws—| PRI mamlg | i
aX

FERIEHET FERIEHT A ET T T T R R R R
BEE—REN,MOD i} i} i} i} i} i} iz i) i} i} iz i)
HE R R #9123km #9123km #993km #382km #387km #384km #974km #978km #977km #379%m
SALE | 158 0.06 005 005 005 005 0.06 005 004 004 008
SRSE | 158 0.06 005 005 005 005 0.6 005 - 0.04 008
6’?7}(9)5 1585 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 - 0.04 0.08
SRIOB 1 15m 0.06 005 005 005 005 0.06 005 - 0.04 008
SAZIE | 15w 0.06 005 005 005 005 0.6 005 - 004 008
SR22E | 1om 0.06 005 005 005 005 0.6 005 0.04 0.04 008
6’?;,3)5 1585 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 - 0.04 0.08
SR2E | 15m 0.06 005 005 005 005 006 005 - 0.04 008
SARE | 158 0.06 005 005 005 005 0.06 005 - 0.04 008
BRI | 15m 0.06 005 005 005 005 0.6 005 - 0.04 008
6’?;(7)5 1585 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 - 0.04 0.08
6’? és)El 1565 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 - 0.04 0.08
6’?;9)5 1585 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 - 0.04 0.08
SRB | 15w 009 008 0.06 0.06 0.6 007 006 - 005 009
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- SEIRTHET | A HEETE R ;AT

v | e | AanE | EAE | ewms | SPARN | giees | pmm | @800KE | MARRT | SBETRS | KEAAR
AEAB | BIEFL = = HEL— FILHRRT | EEMER

Y RET BERET | 2R TH | SR THE LR H0;EET H0;EET ==l ==l < AT
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) il o] i | i} [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]
F AR U 5 #179%m #81km #109km | #9108km | #9102km | #5118km | #9116km | #9124km | #9122km | #142km
6@)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
6)(%;)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
6?;)5 158% 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
6)&1)& 158% 0.06 0.06 0.07 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
6}3}?)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.05 0.05 0.06 0.05 007 007 0.05
6’32)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
6}?@7)5 158% 0.06 0.06 007 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
GJ(EI:E)E 158% 0.07 0.07 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 -
6}339)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 -
6’? ;IO)E' 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
G%‘Q‘)E 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
6’? 7}<2)E' 1585 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
6}?7}(3)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
6’?;)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
6}?:}:5)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
6%136)5 158% 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
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3 SIERTH | 4. HEETER | A0EET
v | e | AanE | EAE | ewms | SPARN | giees | pmm | @800KE | MARRT | SBETRS | KEAAR
BIEAB | AIERZ = = HELH— FEILHERT | S
¥ (CHT WEAET | 2IERTAE | SRIRTET LS HiEHET Wi HET = BHT = BHT = 1LET
BEE—REHNOD i i il i) [i}] i3] 7 [} [} [} [} 7
751 R U BEBE #379km #381km #3109km #9108km #3102km #9118km #116km #124km #122km #9142km
SALE | 158 005 006 006 005 005 006 004 005 006 005
SRSE | 158 005 006 006 005 005 006 004 005 006 005
6’?7‘;’)5 158% 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.07 0.05
SRIOB 1 15m 005 006 006 005 005 006 005 005 006 005
SAZIE | 15w 005 006 006 005 005 006 004 005 006 007
SR22E | 1om 005 006 006 005 005 006 004 005 006 005
SRZE | 15w 005 006 006 005 005 006 004 005 006 005
SR2E | 15m 006 006 007 005 005 006 005 005 006 005
SARE | 158 005 006 006 005 005 006 004 005 006 005
BRI | 15m 005 006 006 005 005 006 004 005 006 005
SRZTE | 15w 005 006 006 005 005 006 004 005 006 005
SRZSE | 15w 005 006 006 005 005 006 004 004 006 005
SAZB 1 15w 005 0.06 0.6 005 005 0.6 005 005 0.6 005
SRB | 15w 007 007 008 007 007 007 006 006 007 006
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . sumrgs | BUTEA | poves | S | S EHBRE | myare e
RIEA B | BIEEL BAENRME *Ere | mEpe |SELVE s
£ 1LET £ 1LET rETIES) SEZEE | RIEXEET | RFXEE] | KFEXER | KEFEXERT
REE—ERI,SD [ic] [ic] ] [ic] ] ] [ic] [ic]
7B R U E R #9132%km | #5130km | #125km | #101km | #104km | #10Tkm | #107km | #5106km
6@1)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
6’35)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
6?;)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
6&,‘)5 1585 0.06 0.06 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
6}3}?)5 158% 0.06 0.07 0.08 0.07 0.04 0.06 0.04 0.06
6’32)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
6}?@7)5 158% 0.06 0.06 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
6@{_‘)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
6}339)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
6’? ;IO)E' 158% 0.06 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.05 0.06
6%(1)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
6%}55 158% 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
6}?7}(3)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
6’? 51&4)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
6}?:}:5)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
6%136)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
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- SEREN | RREEN | e spzEm

mEAE | s | T | warkamg | OOES ) GLE BRe |wEEs—| BEORE)| B

. BT % BT & =SHEFE = BT &
& L#T & LET rETIES) SEZEE | RIEXEET | RFXEE] | KFEXER | KEFEXERT

BEE—RENLOD [ic] [ic] i) i) i) [i] i) i)

H ARV IR #132km | #9130km | #9125km | #9101km | #3104km | #510Tkm | #3107km | #3106km
6’? ;]7)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
6’?,1;)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
6’?7}(9)5 1584 0.06 0.05 0.05 007 0.04 0.05 0.04 0.07
SRIOB | 15m 005 0.06 005 007 0.04 005 0.04 0.06
G?é‘)a 156% 0.09 0.07 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
SREZE | 15w 005 005 005 007 0.04 005 0.04 0.06
G?é‘;a 1565 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
6’? é“)E' 1585 0.05 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.04 0.06
6’?35 1565 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
6’? 716)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
6’?;(7)5 158% 0.06 0.06 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
6’? g)E' 1585 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
6%:9)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
6’?20)5 1585 0.07 0.06 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 -
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T SEBET . g k2]
— - | = " i BDER THETRE | R i adiic i) REHETET =
. . :‘J#QE;E Eklﬂ"* -F?EBH]T'fniﬁ = —_= 3 5 e = s I=%::xd = ﬁ}ﬁ EE%&E%&
BIEHB | BIERZ WELA— = L5 ST SRR %15 BEEE [R5 EFEkiS BEXR
T 4ERET T 4ERET T 4ERET T 4ERET T 4ERET RIS A REHET RRHT [EEEdi) [EEEdi)
BEE—RENAOD i} [i] i) i) i) AR i) i) R R
PGP dNict: #9108km #9103km #9103km #9101km #9100km #9151km #9139%km #9151km #9135km #9141km
6’? jl)E' 156% 0.03 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
G(Hé)a 156F 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05
6’3;’)5 156% 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05
G(Hi,‘)a 156F 0.03 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05
6}?7}?)5 150 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.08 0.07
6@3)5 156F 0.03 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
6}?%7)5 150 0.03 0.04 0.04 0.03 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
6(H£)E 156F 0.03 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05
G?E?)E 150 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
6?;]0)5 158% 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
GJ?E)E 150 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
6?7}55 158% 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
6}?7}(3)5 158 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
GH;%A;E 158% 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
6}?:}:5)5 150 0.03 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
GHZéG)E 158% 0.03 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05
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T 4ERET . ro4E P HT
— =z | = " e BODER THETRIE | AR LB REHETHETT =
:‘J#QE;E Eklﬂ"* -F?EBH]T'fniﬁ = —_= 3 5 e = s I=%::xd = ﬁ}ﬁ EE%&E%&
MEAR | BT | xEw a— = L5 ST SRR %15 BEEFE | LGHKE WA
T SERET T SERET T SERET T SERET T~ SERET ARk A REHT REHT P EET P EET
BEE—REHNOD 7 7 7 [} 7 T 7 [} icfeaict icfealict
B ARV IR #108km | #3103km | #9103km | #101km | #100km | #3151km | #9513%m | #15tkm | #135km | #141km
SALE | 158 003 004 004 003 004 005 005 005 005 005
SRSE | 158 003 004 004 003 004 005 005 005 006 005
SRV 158 003 004 004 004 004 005 005 005 006 005
SRIOB | 15m 003 004 004 003 005 005 005 005 006 005
SAZIE | 15w 003 004 004 003 004 005 011 005 006 005
SREZE | 15w 003 004 004 003 004 005 005 005 006 005
SRZE | 15w 003 005 0.04 003 005 005 005 005 0.6 005
SR2E | 15m 003 004 004 003 005 005 005 005 005 005
SARE | 158 003 004 004 003 004 005 005 005 006 005
BRI | 15m 003 004 004 003 004 005 005 005 005 005
SRZTE | 15w 004 005 004 003 005 005 006 006 006 005
SRZSE | 15w 003 004 004 003 004 005 005 005 005 005
SAZB 1 15w 003 004 004 003 004 005 007 007 006 005
SRB | 15w 004 005 004 003 005 005 007 007 006 005
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AN AN u
m | 8RR | Togl | GoR |maipEms| vy—tro | #m (PEEIER oo

o o N =l ZN -~ — — | Y AN al L B —1B < by =

BMEAR | M| MEXR | XL sgER | UF B e AFTR | g | RERE

3 RIEHT 3 3 3 3 3 3 3
BEE-—RENSD i) ek T T ek 7 T ek [}

AR U IR #9133%m | #9138km | #9120km | #3120km | #9138km | #9125km | #9144km | #9131km | #1114km
SAIF | 1o 0.6 0.04 005 002 007 0.04 007 0.04 0.6
SAZE | 15w 0.6 0.04 005 002 007 0.04 007 0.04 0.6
SASH | 1o 0.6 0.04 005 002 007 0.04 007 0.04 006
Ga‘)E’ 1585 0.06 0.04 0.05 - 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
SR | 1o 009 007 007 005 008 008 0.11 006 009
6RASH | 15w 0.6 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 0.6
SAIR | 1o 0.6 005 005 0.04 007 0.04 008 005 006
SASH | 15w 0.6 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 007
SRS | 1o 0.6 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 0.6
SR | 1sm 0.6 0.04 005 005 007 005 007 005 0.06
AN 158 006 0.04 005 003 - 0.04 007 0.04 0.6
SRR | 1sm 007 0.04 005 0.04 - 0.04 0.07 0.05 007
6’?7}(3)5 1585 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.07
SRUB | 1om 0.6 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 0.6
6’?:":5)5 1585 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.07
SRISE | 1sm 0.06 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 007
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: U Gy/h= U Sv/h(R1IRY VLA /B = 4900 —~ Wb/ BERE)

Bifa
AN AN u
m | 8RR | Togl | GoR |maipEms| vy—tro | #m (PEEIER oo
o o Y AN =l ZN -~ — — | TS al L B —1B < M =
REAR | ME | BEXF | XREVE—| sgme | KUE | #AXH | &® | %5 L0 | EHAE
=L E3=1] =L =L eSS eSS L =L eSS
BEE—RENALOD i) FHF P R R R [i] PR AR i)
%1 R URERE $9133km | #138km | #7120km | #120km | #9138km | #125km | #144km | #9131km | #3114km
SR | 15m 0.06 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 0.06
SRSE | 158 0.6 004 005 003 007 0.04 007 0.04 0.06
6’?7}(9)5 1585 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.05 0.07
SRIOB | 15m 0.06 004 005 003 007 0.04 007 0.04 0.06
SAZIE 1 15w 0.6 004 005 003 007 004 007 0.04 0.6
SREZE | 15w 0.06 004 005 003 007 0.04 007 0.04 0.06
6%,3)5 1585 0.06 0.04 0.05 0.03 007 0.05 0.08 0.04 0.06
SR2E | 15m 0.06 004 005 003 007 004 007 0.04 007
SARE | 158 0.06 004 005 003 007 0.04 007 0.04 0.6
BRI | 15w 0.06 004 005 003 007 004 007 0.04 0.06
6’?;(7)5 1585 0.06 0.04 0.05 0.03 007 0.04 007 0.05 0.06
SRZSE | 15w 0.06 004 005 003 007 004 007 0.04 0.06
SA2B | 15w 0.06 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 0.06
SRB | 15w 0.06 004 005 003 007 0.04 007 0.04 007
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTE6H1H~6830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

mEm | _HET | ERRE | o eses | BETET | @Rose | wEh | RxEHaz| w8h | 68T | 68D
AR | M | ABLRE | GRS | Rk EGHEA | BZEH | REARSE | GEESEE | MBARE | STAMLS | WEARS
MEM | EE® | mEs | @Em | mem | @Em | mem | BE® | mEm | #E® | mEm
BEE_REOLD | ILILE T AL i kEm | i i kEm | kkm | kE | i
71 R U BEBE #346km #337km #347km #336km #347km #338km #346km #346km #341km #340km #342km
6@1)5 1585 0.07 0.07 0.07 0.08 0.17 0.07 0.05 0.09 0.05 0.1 0.06
G?ET)E 1585 0.07 0.07 0.07 0.08 0.18 0.07 0.05 0.09 0.05 0.11 0.06
6}35‘;’)5 1585 0.07 0.07 0.07 0.08 0.18 0.07 0.05 0.09 0.05 0.1 0.06
6&,‘)‘3 156% 0.07 0.07 0.07 0.08 0.17 0.07 0.05 0.10 0.05 0.11 0.06
6}3 E)E 1585 0.07 0.08 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.1 0.05 0.12 0.06
6)(517'(:)5 1585 0.07 0.07 0.07 0.08 0.18 0.07 0.05 0.10 0.05 0.1 0.06
6}?@7)5 1585 0.07 0.08 0.07 0.09 0.18 0.08 0.06 0.10 0.06 0.1 0.06
6@{_3)5 1585 0.07 0.08 0.07 0.08 0.18 0.08 0.06 0.10 0.06 0.11 0.07
6}339)5 1585 0.07 0.07 0.07 0.08 0.17 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.06
6’?;]0)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.17 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.06
G?JJ)E' 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.17 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.05
6’? 7}<2)E' 1585 0.07 0.07 0.07 0.08 0.17 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.06
6’?7}(3)5 1585 0,07 0.07 0.07 0.08 017 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.06
6’? §1E4)E 1585 0.07 0.07 0.07 0.08 0.17 0.07 0.05 0.09 0.05 0.1 0.06
6’?:}:5)5 1585 0,07 0,07 0.08 0.08 017 0.08 0.05 0.09 0.06 0.11 0.06
G?éG)E' 1585 0.06 0.07 0.07 0.07 0.17 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.06
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTE6H1H~6830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

mEm | _HET | ERRE | o eses | BETET | @Rose | wEh | RxEHaz| w8h | 68T | 68D
BEA A | BEsy | AEARE 1B T LAY IS P EEFHRAT | AIEEH | REBARE | THEMERE | RELREE | SFAMEE | LEAREE

HEM HaEM BET &M &M HaEM HaEM &M &M M HEM
TEAT | BE | o | B0 | ek | A | B | obe | db | Gm | G | Ea2
SALE | 158 007 007 007 008 0.17 007 005 009 005 0.10 006
SRSE | 158 006 007 007 008 0.17 007 005 009 005 0.10 006
SRV 158 007 007 007 008 0.17 007 005 009 005 0.10 006
SRIOB 1 15m 007 007 007 008 017 007 005 009 005 0.10 006
SAZIE | 15w 006 007 007 008 0.17 007 005 009 005 0.10 005
SR2ZE | 15w 006 007 007 008 0.17 007 005 009 005 0.10 006
SRZE | 158 006 007 007 008 0.17 007 005 009 005 0.10 006
SR2E | 15m 007 008 007 008 0.17 008 005 009 006 011 006
SARE | 158 007 007 007 008 0.17 007 005 009 005 0.10 005
BRI | 15w 007 007 007 008 0.17 007 005 009 005 011 005
SRZTH | 15w 007 007 007 008 0.17 007 005 009 005 011 006
SRZSE | 15w 006 007 007 008 0.17 007 005 009 - 0.10 006
SAZB 1 15w 0.06 007 007 008 0.17 007 005 009 - 0.10 0.06
SRS 15w 007 009 008 0.10 0.18 009 006 011 - 0.12 007
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTE6H1H~6830H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . raass | BBIAE | Fu—p | aress asasa—| Bt | B | panes |ERLRE| ov— | mEE
HERE | MEFHL wELS—|  £5F wos— | BT wmmnm RRAE | RETES—) HRE
WET | MmEm | fMEG | manh | @asm | @EEG | mesh | mEsh | meEsm | mesm | @eshn

BBE-_RELLD | LLE 1L AT Tt AT T 17 T m | LkE | kS

F R U EERE #943km #949km #943km #928km #923km #920km #926km #932km #932km #928km #925km
6}? jl)E' 1584 0.09 0.1 0.07 0.08 0.08 0.06 0.38 0.10 0.13 0.08 0.09
GJEET)E 1585 0.09 0.11 0.07 0.08 0.07 0.06 0.39 0.10 0.14 0.08 0.09
6?;)5 1584 0.08 0.1 0.07 0.08 0.07 0.06 0.39 0.10 0.14 0.08 0.09
Ga‘)a 158% 0.09 0.12 0.07 0.08 0.07 0.06 0.39 0.10 0.14 0.08 0.09
6}3 E)E' 158% 0.09 012 0.08 0.08 0.08 0.06 0.40 011 014 0.08 0.09
6’32)5 158% 0.09 0.12 0.07 0.08 0.07 0.06 0.40 0.10 0.14 0.08 0.09
6}?@7)5 1584 0.09 0.12 0.07 0.08 0.08 0.07 0.39 0.1 0.14 0.09 0.10
6@?)5 158% 0.09 0.12 0.08 0.08 0.08 0.07 0.37 0.10 0.14 0.09 0.10
6}339)5 1584 0.08 0.1 007 0.08 0.07 0.06 0.37 0.10 0.13 0.08 0.10
6’? ;IO)E' 1565 0.08 0.11 0.08 0.08 0.08 0.06 0.37 0.10 0.13 0.08 0.10
G?E)E' 156% 0.08 0.11 0.08 0.08 0.07 0.06 0.37 0.10 0.13 0.08 0.10
6’? 7}<2)E' 1565 0.08 0.11 0.07 0.08 0.07 0.06 0.38 0.10 0.13 0.08 0.10
6’?7}(3)5 158% 0.08 0.11 0.07 0.08 0.08 0.06 0.38 0.10 014 0.08 0.10
6’? §1E4)E 158% 0.09 0.11 0.07 0.08 0.07 0.06 0.39 0.10 0.14 0.08 0.10
6’?:}:5)5 158% 0.09 011 0.08 0.08 0.08 0.06 0.31 0.10 014 0.09 0.10
6%136)5 1565 0.08 0.11 0.08 0.08 0.07 0.06 0.37 0.10 0.13 0.08 0.10
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RS RERSTEEAERER (B EE) . RHMTF6A1E~6A308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . rasst | BELE | Fv—d | ereas aearr—| B | B | pamer | ERARE | ou— | mES
HERE | MEFHL wELS—|  £5F wos— | BT wmmnm RRAE | RETES—) HRE
WET | M@Em | BT | menT | mEeT | mEET | mEEm | meem | @een | mesn | mEsm
BRE—_ERNLD | ILiLE 1L AL Tt AT T 1L T TAEm | dEm | LdE
FHARkUHESE #943km #949km #943km #928km #923km #920km #926km #932km #932km #928km #925km
6}? ;]7)5 1585 0.08 0.11 007 0.08 007 0.06 0.38 0.10 0.13 0.08 0.10
6}?&8)5 158% 0.08 0.11 - 0.08 0.07 0.06 0.38 0.10 0.14 0.08 0.10
6’?7}(9)5 1584 0.08 0.1 0.09 0.09 0.08 0.08 0.37 0.1 0.14 0.09 0.10
6’?%5 1565 0.08 0.11 0.08 0.08 0.08 0.06 0.38 0.10 0.13 0.08 0.10
6}? é‘)a 1584 0.08 0.1 0.09 0.08 0.07 0.06 0.38 0.10 0.13 0.08 0.10
6’?:%2)5 1584 0.08 0.1 0.08 0.08 007 0.06 037 0.10 0.13 0.09 0.10
6’?;,3)5 1584 0.08 0.1 0.08 0.08 007 0.06 0.37 0.10 0.13 0.08 0.10
6’? é“)E' 156% 0.08 0.11 0.09 0.09 0.08 0.07 0.35 0.10 0.14 0.08 0.10
6’?35 158% 0.08 0.11 0.08 0.08 0.08 0.06 0.37 0.10 013 0.08 0.10
6’? jf)E' 1565 0.08 0.11 0.08 0.08 0.07 0.06 0.38 0.10 0.13 0.08 0.10
6’?;(7)5 1584 0.08 0.1 0.09 0.08 0.08 0.06 0.38 0.10 0.13 0.08 0.10
6’? és)El 1565 0.08 0.11 0.08 0.08 0.08 0.06 0.37 0.10 0.13 0.08 0.10
6’?;9)5 1584 0.08 0.1 0.09 0.08 0.07 0.06 0.36 0.10 0.13 0.08 0.10
6’?30)5 1565 0.09 0.12 0.10 0.09 0.08 0.07 0.37 0.1 0.14 0.09 0.10

X RR—UTU—FZS5F@EEM FNTECAIIBITHERNTHREBHRLELR,
(CORMRICHSBEEDNELIE, BHEOEZEIZLDHIDNTT . )
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTE6H1H~6830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wenn | el aais | Benn | PRogE | @ AE, |wmaze | AR | PEE | esase | pwans | aween | ST0E
mAET | MEET | EmEET | mAETm | mEEm | EEET | mAETm | mREm | mEET | mEEm | meEm

BEE—RENISD b i) b i) b i} b i} p i} b i b i) b i b i) b i) b i

FHARkUHESE #920km #921km #920km #919km #916km #916km #915km #917km #918km #916km #926km
G?i‘)E' 1585 0.06 0.09 - 0.12 0.24 0.16 0.10 0.15 0.07 0.06 0.12
Gfé)a 1585 0.05 0.09 - 0.12 0.24 0.16 0.10 0.15 0.07 0.06 0.13
6’3;’)5 1585 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.17 0.10 0.15 0.07 0.06 0.12
sat)a 158% 0.06 0.10 0.11 0.12 0.25 0.17 0.10 0.15 0.07 0.06 0.13
6’3 E)E' 1585 0.06 0.10 0.11 0.12 0.25 0.17 0.10 0.15 0.08 0.06 0.14
6’(@72)5 158% 0.06 0.09 0.11 0.12 0.24 0.17 0.10 0.15 0.08 0.06 0.13
6’?@7)5 1585 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.17 0.11 0.15 0.09 0.06 0.14
6’? jf_‘)E 158% 0.07 0.10 0.11 0.11 0.24 0.17 0.10 0.14 0.09 0.06 0.15
6’339)5 158% 0.06 0.09 0.11 0.12 0.23 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.13
6’? ;IO)E' 158 0.06 0.09 0.11 0.11 0.23 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.13
G%‘Q‘)E 158% 0.06 0.09 0.11 0.11 0.23 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.13
6’? 7}<2)E' 158% 0.06 0.09 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.14
6’?7}(3)5 1585 0.06 0.09 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.15 0.08 0.06 0.13
6’? ;E“)E' 158 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.17 0.10 0.15 0.08 0.06 0.13
GJ?BE' 158% 0.06 0.10 0.11 0.11 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.14
6’?|‘36)E' 158 0.06 0.09 0.11 0.11 0.23 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.13
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTE6H1H~6830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wenn | memalaais| Benn | PRogE | AE, |wmaze | AR | PEE | esase | pwans | aween | ST0E
mEEm EEEREh EEEREh EEEREh mEEm EEEREh EEEEh EEEEh EEEEh EEEEh EEEEh

BEE—RELOD bl i) bl b i b i b i b i bl i) b i} bl i) bl i) bl o)

F R U EERE #920km #921km #920km #919km #916km #916km #915km #917km #918km #916km #926km
6’? );]7)5 1565 0.06 0.09 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.13
6’? ,LS)E' 1565 0.06 0.09 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.13
6’?7}(9)5 1565 0.07 0.11 0.12 0.13 0.24 0.17 0.11 0.15 0.09 0.07 0.14
6’?;(0)5 1565 0.06 0.09 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.12
6’? é‘)a 1565 0.06 0.09 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.13
6’?;2)5 1565 0.06 0.09 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.14
G?S)E' 1565 0.06 0.09 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.13
6’? é“)E' 1565 0.06 0.09 0.11 0.12 0.23 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.14
6’?9255 1565 0.06 0.09 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.13
6’? 716)5 1565 0.06 0.09 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.15 0.08 0.06 0.12
6’?;(7)5 1565 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.15 0.08 0.06 0.14
6’? g)ﬁ 1565 0.06 0.09 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.13
6’?;9)5 1585 0.06 0.09 - 0.12 0.23 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.13
6’?30)5 1565 0.07 0.09 0.11 0.12 0.24 0.17 0.11 0.15 0.09 0.07 0.14
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTE6H1H~6830H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

sy | BenD | BOASL | o it | e | BIEL | K | SEe s | —am

mEAn | aana | TR EOAM | gamagy | TS | ERORE | BRMER | MBRET | gepnn | pEsm s

WHEET | mamh | miEmh | mmh | maEm | oA | @EAS | mEsh | mEsh | meEm | LB

BB RENLD Tt T E E tkm | ddm | kkm | dkm | ddE T HEn

HE R R #913km #913km #928km #521km #916km #719km #316km #922km #914km #924km #922km
6}? jl)E' 1585 0.06 0.09 0.67 1.03 0.10 0.10 0.06 0.21 0.1 0.04 0.08
GJEET)E 1585 0.06 0.09 0.67 1.03 0.1 0.10 0.06 0.22 0.1 0.04 0.08
6?;)5 1585 0.06 0.09 0.67 1.06 0.1 0.10 0.06 0.22 0.1 0.04 0.08
Ga‘)a 156% 0.06 0.09 0.68 1.07 0.11 0.10 0.06 0.22 0.11 0.04 0.08
6}3 E)E' 1585 0.06 0.09 0.68 1.07 0.1 0.10 0.06 0.22 0.1 0.05 0.08
6’32)5 1585 0.06 0.09 0.69 1.07 0.1 0.10 0.06 0.22 0.1 0.04 0.08
6}?@7)5 1585 0.06 0.09 0.68 1.01 0.1 0.1 0.06 0.22 0.12 0.05 0.09
6’? :E)E 1585 0.06 0.09 0.65 0.95 0.11 0.10 0.06 0.22 0.11 0.05 0.08
6}339)5 156% 0.05 0.09 0.64 0.96 0.10 0.10 0.06 0.21 0.11 0.04 0.08
6’? ;IO)E' 1585 0.05 0.08 0.65 0.93 0.10 0.10 0.06 021 0.11 0.04 0.08
G?E)E' 1585 0.05 0.08 0.65 0.93 0.10 0.10 0.06 0.21 0.1 0.04 0.08
6’? 7}<2)E' 1585 0.05 0.09 0.65 0.98 0.10 0.10 0.05 021 0.11 0.04 0.08
6’?7}(3)5 1585 0.06 0.09 0.66 1.04 0.10 0.10 0.06 0.22 0.1 0.04 0.08
6’? §1E4)E 1585 0.06 0.09 0.66 1.06 0.1 0.10 0.05 0.22 0.11 004 0.08
6’?:}:5)5 1585 0.06 0.09 0.63 0.92 0.10 0.10 0.06 0.21 0.1 0.05 0.09
6%136)5 1585 0.05 0.08 0.65 0.94 0.10 0.10 0.05 0.21 0.11 0.04 0.08
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTE6H1H~6830H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s | Al | BOASA , _ it | e | BIEL | K | SEe s | —am

mEAn | aana | TR BT | gamam | UTL | ERORE | BRMER | MBRET | gepnm | pEsm s

WHET | mHAT | mEA® | mem® | mEmT | mERh | meERm | mHET | mEAm | mEsh | A5

BEE_RENLD it J AT I i dkm | dkm | dkm | ddm | dkk: T R

FE RV #913km #913km #928km #921km #916km #919km #916km #922km #914km #924km #922km
6}? ;]7)5 158% 0.06 0.08 0.66 0.96 0.10 0.10 0.06 0.22 0.1 0.04 0.08
6’? ,BE' 158% 0.06 0.09 0.66 0.99 0.10 0.10 0.05 0.21 0.1 0.04 0.08
6’?7}(9)5 158% 0.06 0.09 0.65 0.94 0.1 0.1 0.06 0.22 0.12 0.05 0.08
6’?%5 158% 0.06 0.09 0.66 0.97 0.10 0.10 0.06 0.21 0.11 0.04 0.08
6}? é‘)a 158% 0.05 0.09 0.66 0.98 0.10 0.10 0.06 0.21 0.1 0.04 0.08
6’?:%2)5 158% 0.06 0.09 0.66 0.99 0.10 0.10 0.06 0.21 0.11 0.04 0.08
6’?;,3)5 158% 0.05 0.08 0.65 0.97 0.10 0.10 0.05 0.21 0.1 0.04 0.08
6’? é“)E' 1585 0.06 0.09 0.64 0.92 0.10 0.10 0.06 0.21 0.11 0.05 0.08
6’?35 158% 0.06 0.09 0.65 1.01 0.10 0.10 0.06 0.21 0.11 0.04 0.08
6’? jf)E' 1585 0.06 0.09 0.65 1.05 0.10 0.10 0.06 0.21 0.11 0.04 0.08
6’?;(7)5 158% 0.06 0.09 0.66 1.04 0.1 0.10 0.06 0.22 0.1 0.04 0.08
6’? és)El 158% 0.05 0.09 0.66 0.98 0.10 0.10 0.06 0.21 0.1 0.04 0.08
6’?;9)5 158% 0.05 0.08 0.65 0.96 0.10 0.10 0.05 0.21 0.1 0.04 0.08
6’?30)5 1585 0.06 0.09 0.64 0.92 0.11 0.11 0.06 0.22 0.11 0.06 0.08
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RS RERSTEEAERER (B EE) SHMTE6H1H~6830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

RIS E SRR
For—Ex | EAmex | BEIEF | mrex | muex | smem | MR | STEK | TERN | RESE | TLomK
BIEAR | AERa| B =FR o £ 2 | HEEVE— =FR =FR WRELAR £ =FR
(IGFRFE)
5 EPHT 5 EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT
BEE—REHNLD LT L 3] L L 3] L L 3] EElEaL 3]
D AL #924km #925km #924km #925km #925km #923km #923km #922km #923km #923km #922km
6’? jl)E' 158% 010 007 008 007 007 007 0.06 007 0.06 0.06 0.06
6828
oy 158% 0.10 0.07 0.08 007 0,07 0.07 0.06 0,07 0.06 0.05 0.06
6’3;’)5 158% 010 007 0,08 007 007 007 0.06 007 0.06 0.06 0.06
6848
o0 158% 0.10 0.07 0.08 007 0.07 0.07 0.06 0.07 0.05 0.06 0.06
6H5H 158
o 5 0.10 007 0,08 007 007 007 0.06 007 0.06 0.05 0.06
6H6H
o 158% 0.09 0.07 0.08 007 0.08 0.07 0.06 0,07 0.06 0.06 0.06
687H 158
o 5 0.10 007 0.09 008 008 007 0.06 008 0.06 0.06 0.06
6H8H
o 158% 0.10 007 0.08 007 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
6H9H 158
o 5 0.10 007 0.08 007 007 007 0.06 007 0.06 0.05 0.06
6’? ;IO)E' 158% 0.10 0.07 0.09 - 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
ZHCEE
0 5 0.09 007 008 0.08 007 0.06 0.06 007 0.05 0.05 0.06
6%}55 1585 0.10 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 007 0.06 0.05 0.06
6}?7}(3)5 158% 0.09 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.06 007 0.06 0.05 0.06
6’? 51&4)5 158% 0.09 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.06 0,07 0.06 0.05 0.06
6}?:}:5)5 158% 0.10 0.08 0.08 0.08 0.08 0.07 0.06 008 0.06 0.06 007
6%136)5 158% 0.09 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 007 0.06 0.05 0.06
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RS RERSTEEAERER (B EE) . RHMTF6A1E~6A308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

RIS E SRR
For—Ex | EAmex | BEIEF | mrex | muex | smem | MR | STEK | TERN | RESE | TLomK

BERA | MEew | BYZ— £ o = E I b £ £ MR ESFT £ £

(IGFRFE)

5 EPHT 5 EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT
BEE—REHNLD LT L 3] L L 3] L L 3] EElEaL 3]
D AL #924km #925km #924km #925km #925km #923km #923km #922km #923km #923km #922km
6}? ;]7)5 1585 0.09 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 007 0.06 0.05 0.06
6’? ,BE' 158% 0.09 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
6}?7}(9)5 158% 010 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 007 0.06 0.06 0.06
6’?;(0)5 158% 0.09 0.07 0.08 0.08 0.07 007 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
6’? é‘)E' 158% 0.09 007 008 0.08 007 007 0.06 007 0.06 0.06 0.06
6’?;2)5 158% 0.10 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 007 0.06 0.06 0.06
G?é‘;a 158% 0.09 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 007 0.06 0.06 0.06
6’? é“)E' 158% 0.10 0.08 0.08 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 007 0.06 0.07
6}? f)E' 158% 0.09 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 007 0.06 0.06 0.06
6’?716)5 158% 0.09 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
6}?;(7)5 158% 010 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.06 007 0.06 0.06 0.06
6’? és)El 158% 0.09 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
6%:9)5 158% 010 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 007 0.06 0.06 0.06
6’?30)5 158% 0.10 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06

70



RS RERSTEEAERER (B EE) . RHMTF6A1E~6A308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

3 — T A . R
R | Ao | EBEEA | DOR | e | iR | Gmex | onse | ZERE L —um | e
o o A A = .~ —_ - ’ P A U A = 4 B
BIEAB | AT =Fr eI =t ErEiE =Fr =Fr NREE BEE BENE HKIE
[ EPHT [ EPHT 5 EPHT 5 EPHT 5 EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT
BEE—REHNLD Emf L T L 3] L L L 3] L L
F A RO BE R #922km #921km #924km #927km #923km #924km #923km #923km #921km #921km #923km
6’? jl)E' 158% 008 007 0.06 0,08 008 007 007 0.06 0.09 0,08 0.08
6828
o 158% 0.08 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
6’3;’)5 158% - 007 0.06 0.08 0.09 007 007 0.06 0.09 008 0.08
6848
o0 158% 0.08 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 007 0.06 0.09 0.08 0.08
6H5H B
o 158 008 008 0.06 008 0.09 007 007 0.06 0.09 008 0.08
6H6H
o 158% 0.08 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.09 0.09
687H
o 158% 0.08 0,08 0.06 0.08 010 007 007 0.06 0.09 0.09 0.09
6H8H
o 158% 0.08 0.08 0.06 0.08 0.10 0,07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
6H9H
o 158% 008 008 0.06 008 010 007 007 0.05 0.08 008 0.08
6’? ;IO)E' 1585 0.08 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08
68118
Lo 158% 0,08 008 0.06 008 0.09 007 007 0.05 0,08 0.08 0.08
6%}55 158% 0.08 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.05 0.09 0.08 0.08
6}?7}(3)5 158% 0.08 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0,08
6’? ;E“)E' 158% 0.08 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
6}?:}:5)5 158% 0.08 0.08 0.07 0.08 010 0.07 0.07 0.06 0.09 0.09 008
6%136)5 158% 0.08 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.05 0.09 0.08 0.08

n



AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTE6H1H~6830H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

iR | @omex | pEaEA | DOR | oo o swes | Ereex | osmn o8R8 —up | s

REAR | AEEL =R S| BHEVS— | paie e el AREE Exmp | RESE | kS

[LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET

BEE—REH,LD L] Fmm [l [l 3] Fmm Emm Fmm 3] Fmm Fmm

F R U EERE #922km #921km #924km #927km #923km #924km #923km #923km #921km #921km #923km
6’? ;]7)5 1585 0.08 0.08 - 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.08
6’? ,‘kS)E' 1565 0.08 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.08
6’?7}(9)5 1565 0.08 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.08
6’?%5 1565 0.08 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.08
6’? é‘)E' 1565 0.08 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08
6’?;2)5 1565 0.08 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.08
G?SE 1565 0.08 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.08
6’? é“)E' 1565 0.08 0.08 0.06 0.08 0.10 0.08 0.08 0.07 0.09 0.09 0.08
6’?9255 1565 0.08 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.08
6’? 716)5 1565 0.08 0.08 0.06 0.08 0.10 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.08
6’?;(7)5 1565 0.08 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.08
6’? gﬁ 1565 0.08 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.08
6’?19)5 1565 0.08 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.08
6’?%")5 1565 0.08 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.08

X LUTOAEMRIETLA—FXTALICEYRBELTEY., AEMEEERNINTT,

—_ 2 N A
ZVBHRER

& (%7 HT)
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTE6H1H~6830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BER
BHEL | F/AEE | AR | ASHE | LR | gepae | BB0E | EOR | TEFHA | EHELK | TR
AERA | AEsy| CEHE | HRERF e300 E-31 E-31 = o8— A TR E-31 e300
EYERI5HE
EIERT TEIEET TEIERT EIERT EIERT TEIERT EIERT T IERT EIEET TEIEET EIERT

BEE—REHNLD 3] 3] L EELEaL EELEaL L EElEaL L 3] 3] 3]

F A RO BE R #916km #914km #915km #916km #913km #916km #913km #919km #920km #915km #917km
6? jl)E' 158% 004 010 011 0.09 0.21 0.09 0.20 007 007 0.08 0.10
6’35)5 158% 004 0.10 011 0.09 0.21 0.09 0.20 007 0.07 0.08 0.10
6?;)5 158% 004 010 0411 0.09 0.21 0.09 0.20 007 007 0,08 0.10
Ga')a 158% 004 0.10 011 0.09 0.21 0.09 0.20 0.07 0.07 0.08 0.10
6’3}?)5 158% 004 010 011 0.09 0.21 0.09 0.21 007 007 0.08 0.10
6’32)5 158% 004 0.10 011 0.09 0.21 0.09 0.21 0.07 0,07 0.08 0.10
6’(2)5 158% 004 010 011 0.09 0.21 0.08 0.21 007 007 0.08 -
ijf)a 158% 004 0.10 011 0.09 0.20 0.08 0.20 0.07 0.07 0.08 -
6’339)5 158% 004 010 011 0.09 0.20 0.08 0.20 007 007 0,08 0.10
6’? ;IO)E' 1585 004 0.10 0.11 0.09 0.20 0.08 0.19 0.07 0.07 0.08 0.09
6’? i,‘)E' 158% 004 010 010 0,08 0.20 0.08 019 007 007 0,08 0.10
6%}55 158% 0.04 0.09 0.11 0.09 0.20 0.08 0.20 0.07 0.07 0.08 0.10
6}?7}(3)5 158% 004 0.10 0.11 0.09 0.21 0.08 0.21 007 007 0.08 010
6’? f1E4)E| 158% 0.04 0.10 0.11 0.09 022 0.09 0.21 0.07 0.07 0.08 0.10
6}?:}:5)5 158% 0.05 0.10 0.11 0.09 0.21 0.09 0.20 007 007 008 010
6’%6)5 158% 0.04 0.10 0.10 0.09 0.21 0.09 0.20 0.07 0.06 0.08 0.10
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTE6H1H~6830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e
HBEEDL B/REE | BAEBR | KeHmX | EERBR WERTRIS FBEA BEDER TXM#A | EFHBE | T/MSHX
AERE | mEmm| SELE | HRERAF e300 E-31 E-31 = o8— A JS5UR E-31 e300
BT ISR
e e e e e e e e e e e
BEE—REHNLD 3] ] IR IR FIFATE IR IR IR ] ] 3]
AR EaRE #916km #914km #915km #916km #913km #916km #913km #919km #920km #915km #917km
6’? ;]7)5 1585 0.05 0.10 0.11 0.09 021 0.09 0.20 0.07 0.07 0.08 0.10
6’? ,BE' 1585 0.05 0.10 0.11 0.09 022 0.08 0.20 0.07 0.07 0.08 0.10
6’?7}(9)5 1585 0.05 0.10 0.11 0.09 021 0.08 0.20 0.06 0.07 0.08 0.10
6’?%5 1585 0.05 0.10 0.11 0.09 021 0.08 0.20 0.07 0.06 0.08 0.10
6’? é‘)E' 1585 0.05 0.10 0.11 0.09 021 0.08 0.20 0.07 0.06 0.08 0.10
6’?:%2)5 1585 0.05 0.10 0.11 0.09 021 0.08 021 0.07 0.06 0.08 0.10
G?é"‘)ﬂ 1585 0.05 0.10 0.11 0.09 021 0.08 0.20 0.07 0.07 0.08 0.10
6’? é“)E' 1585 0.05 0.10 0.11 0.09 021 0.08 0.20 0.07 0.07 0.08 0.10
6’?35 1585 0.05 0.10 0.11 0.09 021 0.08 0.20 0.07 0.06 0.08 0.10
6’?716)5 1585 0.05 - 0.11 0.09 0.22 0.08 0.20 0.07 0.06 0.08 0.10
6’?;(7)5 1585 0.05 0.10 0.11 0.09 021 0.08 0.20 0.07 0.06 0.08 -
6’? gﬁ 1585 0.05 0.10 0.11 0.09 021 0.08 0.20 0.07 0.07 0.08 -
6%:9)5 1585 0.05 0.10 0.11 0.09 021 0.08 0.20 0.07 0.07 0.08 -
6’?%%'3 1585 0.05 0.10 0.11 0.09 021 0.08 0.20 0.07 0.07 0.08 -
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RS RERSTEEAERER (B EE) SHMTE6H1H~6830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

EEMK | THE | RMR | BEE | ZROeK | BRX | sEex | eTsem | osmex | A07h | gosmm

BERA | e K aF  |RR—YRE| R & B K I Y s gL
AR ZEAT AR ZEAT AR ZEAT AR ZEAT AR ZEAT AR ZERT B AR ZEAT AR ZEAT e =R

BEE—RENLD # Ri7G # # 78 ] ] Ri7G # 78 ]
F 1A R U BE A #913km #918km #917km #917km #920km #918km #914km #914km #912km #919km #96km
6}? jl)E' 156% 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.07 0.18 0.16 0.23 0.10 1.45
GJEET)E 158F 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.07 0.18 0.16 0.23 0.10 1.45
6?;)5 156% 0.11 0.09 0.14 0.05 0.08 0.06 0.18 0.16 0.23 0.10 1.37
Ga‘)a 158F 0.11 0.09 0.14 0.05 0.08 0.07 0.18 0.16 0.23 0.10 1.38
6}3 E)E' 156% 0.11 0.09 0.14 0.05 0.08 0.07 0.18 0.17 0.23 0.10 1.47
6’32)5 158F 0.11 0.09 0.14 0.05 0.08 0.07 0.18 0.17 0.23 0.10 1.38
6}?@7)5 156F 0.11 0.09 0.14 0.05 0.08 0.07 0.18 0.17 0.23 0.10 1.33
6’? :E)E 156% 0.10 0.09 0.14 0.05 0.08 0.07 0.18 0.16 0.23 0.10 1.37
6}339)5 156% 0.10 0.09 0.14 0.04 0.07 0.06 0.18 0.16 0.23 0.09 1.39
6’? ;IO)E' 156% 0.10 0.09 0.14 0.05 0.08 0.07 0.18 0.16 0.23 0.10 1.26
G?E)E' 156% 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.16 0.22 0.09 1.29
6’? 7}<2)E' 156% 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.16 0.23 0.09 1.34
6’?7}(3)5 158 0.11 0.09 0.14 0.04 0.07 0.06 0.18 0.16 0.23 0.10 1.36
6’? §1E4)E 158F 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.07 0.18 0.16 0.23 0.10 1.34
6’?:}:5)5 1585 0.10 0.09 0.14 0.05 0.08 0.07 0.18 0.16 0.23 0.10 1.35
6%136)5 158% 0.11 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.16 0.22 0.10 1.39
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RS RERSTEEAERER (B EE) SHMTE6H1H~6830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

EEBE | RTHE | KR wEE | ZrmwR | BmE | @R | hesar | omenx | Y28 | mozmm
AEaa | mewsa| &S o |AA—vAE| NEE 2 | HBAE £ ZlE zm | SREY | s
AT AT AT AT AT AT AT AT AT AT = FHT
BRE—_EENSD & T & & T mmE mEE T = T mEE
i E R U B #913km #918km #917km #917km #920km #918km #914km #914km #912km #919km #96km
6}? ;]7)5 158 0.1 0.09 0.14 0.04 0.07 0.06 0.17 0.16 0.22 0.10 1.35
6}?,1k8)E| 15/F 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.06 0.18 0.16 0.23 0.10 1.35
6’?7}(9)5 158% 0.1 0.09 0.14 0.04 0.07 0.07 0.18 0.16 0.23 0.10 1.36
6’?%5 1585 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.07 0.17 0.16 0.23 0.10 143
6}? é‘)a 158% 0.1 0.09 0.14 0.04 0.07 0.06 0.18 0.16 0.22 0.10 1.30
6’?:%2)5 1585 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.07 0.18 0.16 0.22 0.09 144
6’?;,3)5 158% 0.1 0.09 0.14 0.04 0.07 0.06 0.17 0.16 0.22 0.10 1.40
6’? é“)E' 1585 0.11 0.09 0.14 0.05 0.08 0.07 0.18 0.16 0.23 0.10 127
6’?35 1585 0.1 0.09 0.14 0.05 007 0.06 017 0.16 022 0.09 1.32
6’? jf)E' 1585 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.06 0.17 0.16 0.23 0.10 1.35
6’?;(7)5 150 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.06 0.18 0.16 0.23 0.10 1.34
6’? és)El 1585 0.11 0.09 0.14 0.04 0.07 0.06 0.18 0.16 0.23 0.09 1.23
6’?;9)5 150 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.07 0.18 0.16 0.23 0.10 1.33
6’?30)5 1585 0.10 0.09 0.14 0.05 0.07 0.07 0.17 0.16 0.22 0.10 1.30

¥ UTORAEBRETLA—FVRATAIZEYRAELTE Y., AIEMET EHINTY,
|BMZEHR Y E (REED . ERMMRESRH BXRED . PEESFTE X WER) . KA XSS WHERD)
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTE6H1H~6830H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

LFME L BB e = s —
O 2= o 2 O IREAT PN F #H g_ﬁﬂ"] r EARETHEE = i INEEZ
= [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT

BEE—REHNLD 53] EElEaL ki) L 3] ki) L L L 3] 3]

F A RO BE R #911km #910km #98km #98km #910km #97km #97km #911km #98km #99%km #98km
6? jl)E' 158% 015 019 024 0.31 013 0.21 122 0.25 0.24 0.33 027
6’35)5 158% 015 019 0.24 0.31 013 0.21 122 0.25 0.24 0.32 027
6?;)5 158% 015 019 - 0.32 013 0.23 124 0.25 0.25 0.33 027
Ga')a 158% 015 019 0.25 0.32 013 0.23 - 0.25 0.25 0.33 027
6H5H B

oo 158 015 019 0.25 0.32 013 0.23 134 0.25 0.25 0.33 027
6H6H

o 158% 015 019 0.25 0.32 013 0.23 135 0.25 0.25 0.33 0.28
687H B

o 158 015 019 0.25 0.32 013 0.22 134 0.25 0.25 0.33 0.28
6H8H

o 158% 015 018 0.24 0.31 013 0.22 127 0.24 0.23 0.32 027
6’339)5 158% 015 018 024 0.31 013 0.22 130 0.24 0.24 0.32 0.26
6’? ;IO)E' 1585 0.15 0.18 0.23 0.30 0.12 0.21 126 0.23 0.23 0.32 0.26
G?i,‘)E' 158% 014 018 - 0.31 012 0.22 128 0.23 0.23 0.32 0.26
6%}55 158% 0.14 0.18 - 0.31 0.13 022 131 0.24 0.23 0.32 0.26
6}?7}(3)5 158% 015 019 - 0.31 013 022 132 024 0.24 0.32 027
6’? §1E4)E 158% 0.15 0.19 - 0.31 0.13 0.22 133 0.24 0.24 0.32 027
6}?:}:5)5 158% 015 018 - 0.30 013 022 125 023 0.23 0.31 0.26
6’%6)5 158% 0.14 0.18 - 0.30 0.12 0.22 127 0.24 0.23 0.31 0.26
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTE6H1H~6830H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s h | gy | KEERF | AERT | BAERT | IRREF | BRKRR Jéggjq? #EZEH éggﬁ soOE | EE | NERS
= [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET
BEE—RHENLD ] FIFATE (i [l [ [l (] [l (i) ] ]
H AR U IR #911km #910km #98km #98km #910km #97km #97km #911km #98km #99km #98km
6’? LS E: 0.14 0.18 - 031 0.13 022 1.31 0.24 0.24 0.32 0.26
SRSE | 158 0.15 0.19 022 031 013 022 1.32 024 024 032 027
SRV 158 0.14 0.18 024 031 013 022 1.30 024 024 032 027
SRIOB 1 15m 0.14 0.18 024 031 013 022 1.31 024 024 032 027
SAZIE | 15w 0.14 0.18 024 031 013 022 1.30 024 024 032 026
SR2ZE | 15w 0.14 0.18 024 031 013 022 1.30 024 024 032 027
SRZE | 158 0.14 0.18 024 031 013 022 1.30 024 023 032 026
SR2E | 15m 0.15 0.18 024 031 013 021 1.26 023 023 032 026
SARE | 158 0.14 0.18 023 031 013 022 1.30 024 024 032 027
BRI | 15w 0.14 0.18 024 031 013 022 1.31 024 024 032 027
SRZTH | 15w 0.14 0.18 024 031 013 022 1.30 024 024 032 027
6’?%%5 1565 0.15 0.18 0.24 0.31 0.13 0.22 1.30 = 0.24 0.32 0.27
SAZB 1 15w 0.5 0.18 024 031 013 022 1.29 - 023 032 027
SRS 15w 0.14 0.18 024 031 0.13 022 1.25 - 022 031 0.26
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTE6H1H~6830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

EHiE INBHIE o e e e — .
o =E— EREEZ | FRZEM N T S e A D TFE P ESY= TAL
NEAE | WEEd| Tanm | sam | AR | AR am | NEREM | RERST | gony | FURET | gEew 27
= [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT

BEE—REHNLD 3L 3] ] L ki ki) =L ki) L 3] 3]

F A RO BE R #96km #96km #99%km #98km #910km #97km #97km #98km #99%km #911km #910km
6’? i1)E' 158% 034 138 0.09 0.24 012 0.32 0.83 0.18 027 0.12 0.15
6’35)5 158% 0.34 137 0.09 0.24 012 0.32 083 0.18 027 0.13 0.15
6?;)5 158% 034 140 0.09 0.24 013 0.33 0.84 0.19 027 0.13 0.15
Ga')a 158% 0.33 140 0.09 0.24 013 0.33 0.84 0.19 027 0.13 0.15
6H5H B

o 158 0.34 139 0.09 0.24 0.13 0.33 0.84 0.19 0.28 013 015
6’32)5 158% 0.34 141 0.09 0.24 013 0.33 - 0.19 027 0.14 0.15
687H

(ﬁ) 158% 0.35 137 0.09 0.23 013 0.33 083 0.19 027 0.14 0.15
6’(2?)5 158% 0.36 132 0.09 0.23 012 0.32 0.78 0.18 0.26 0.13 0.15
6’339)5 158% 0.33 134 0.09 0.23 012 0.31 0.80 0.18 0.26 0.13 0.15
6’? ;IO)E' 1585 033 130 0.09 0.22 0.12 0.31 0.76 018 0.25 013 014
G?E)E' 158% 0.33 132 0.08 0.23 012 0.31 0.79 0.18 0.25 0.13 0.14
6%}55 158% 033 133 0.08 0.23 0.12 032 0.82 018 0.26 013 0.14
6}?7}(3)5 158% 033 137 0.09 024 012 032 0.84 018 0.26 013 015
6’? f1E4)E| 158% 0.32 138 0.09 0.24 0.12 0.32 0.84 018 027 013 015
6}?:}:5)5 158% 033 130 0.09 023 012 0.31 0.76 018 0.25 013 015
6’%6)5 158% 0.34 133 0.08 0.23 0.12 0.31 0.80 018 0.26 013 0.14
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTE6H1H~6830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

f-3 PR7E | wme_ | =ms— ; -
nEAE | WEed| TanE | sam T | G |TEZR" | xmmam | mesew | L1 |wmsan| o2l | LES

= [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET
BEE—RENDD 2] ] ™ [ [ [l (] [ [ [ ]
H AR U IR #96km #96km #99km #98km #910km #97km #97km #98km #99km #911km #910km
SALE | 158 033 1.36 009 0.24 0.12 032 083 0.18 026 0.13 0.14
SRSE | 158 033 1.38 009 0.24 0.12 032 0.84 0.18 026 0.13 0.15
SRV 158 0.34 1.35 008 0.24 0.12 032 082 0.18 026 0.13 0.14
SRIOB 1 15m 032 1.35 009 0.24 0.12 032 083 0.18 026 0.13 0.14
SAZIE | 15w 033 1.35 009 023 0.12 032 083 0.18 026 0.13 0.14
SR2ZE | 15w 0.34 1.36 009 0.24 0.12 032 0.84 0.18 026 0.13 0.15
SRZE | 158 033 1.34 008 023 0.12 031 082 0.18 026 0.13 0.14
SR2E | 15m 032 1.30 009 023 0.12 031 0.77 0.18 025 0.13 0.15
SARE | 158 033 1.36 009 0.24 0.12 032 083 0.18 026 0.13 0.14
6’?716)5 1585 031 1.37 0.09 0.24 - 0.32 0.84 0.18 0.26 0.13 0.15
SRZTH | 15w 033 1.35 009 0.24 0.13 032 0.84 0.18 027 0.13 0.15
SRZSE | 15w 033 1.34 009 023 0.12 032 080 0.18 026 0.13 0.14
SAZB 1 15w 033 1.34 009 023 0.12 032 081 0.18 026 0.13 0.15
SRS 15w 033 1.31 009 023 0.12 031 078 0.18 025 0.13 0.15
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTE6H1H~6830H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

.| mEE T TR e JASTIE -
BIEBA | RIERR ﬁﬁwgglg;” z;g i AR \é?gglgiﬁgu RETDERAE %ﬁfﬁz— ;,J’EJE};E #‘ﬁ;ﬁﬁﬁ ROR i%%:% IEZ'E]Z-W
= [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = FEIET
BEE—BEENLD mIT [ (i ] [l [l [l [l [T [l (]
HRRU R #97km #97km #98km #99km #310km #311km #99km #310km #311km #311km #39km
6’? jl)E' 1565 0.33 047 0.26 - - 0.13 0.17 0.20 0.25 0.17 0.15
SAZE | 15w 0.32 047 0.26 - - 0.13 0.17 0.20 0.25 0.17 0.15
6?;)5 1565 0.33 0.48 0.26 - - 0.13 0.17 0.20 0.25 0.17 0.15
o7 en | 15w 0.33 0.48 027 - - 0.13 0.17 0.20 0.25 0.17 0.15
6}3 E)E' 156% 0.33 048 0.27 - - 0.13 0.17 - 0.25 0.17 0.15
6’32)5 1585 0.34 0.49 027 - - 0.13 0.17 021 0.25 0.17 0.15
6’?@7)5 1585 0.32 0.46 0.26 - - 0.13 0.17 0.21 0.25 0.17 0.15
SASH | 15w 031 0.44 0.25 - - 0.12 0.17 0.20 0.24 0.17 0.15
6’339)5 1565 0.31 0.45 0.25 - - 0.12 0.17 0.20 0.24 0.17 0.15
o3 | 5w 031 043 0.25 - - 0.12 0.17 0.20 0.24 0.16 0.15
G?i,‘)E' 1585 031 0.44 0.25 - - 0.12 0.17 0.20 0.24 0.16 0.14
6’?7}55 1585 0.32 0.46 0.25 - - 0.12 0.16 021 0.24 0.16 0.15
6’?7}(3)5 1565 0.33 047 0.26 - - 0.12 0.17 0.21 0.24 0.17 0.15
SRUB T 1om 0.33 047 0.26 - - 0.12 0.17 021 0.24 0.17 0.15
6’?:":5)5 1565 0.30 043 0.25 - - 0.13 0.17 0.20 0.24 0.17 0.15
SRISE | 1sm 0.32 0.45 0.25 - - 0.12 0.17 0.20 0.24 0.16 0.15
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RS RERSTEEAERER (B EE) . RHMTF6A1E~6A308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

Tﬁ_o)ﬁﬁﬁ'] = F P JRE [E R Al 2 I\ =EHF Elﬁlm]'ﬁﬂ: B o NS fop sk g8 |8 = [ BT
a=ga | aesy | BERm | (B8 | FEREN | gragms | FUORE | ghne | wmeos— | wEms | 20K | FHER &5
73 73 S P ey

= [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT

BEE—REHNLD 3L ki ki) 3] L L L L ki L L
D AL #97km #97km #98km #99%km #910km #911km #99%km #910km #911km #911km #99%km
6}? ;]7)5 1585 032 047 026 - - 012 017 0.21 0.24 016 015
6’? ,BE' 158% 0.33 047 0.26 - - 012 017 0.21 0.24 0.16 0.14
6}?7}(9)5 158% 032 046 0.25 - - 012 017 0.20 0.24 017 015
6’?;(0)5 158% 0.32 047 0.26 - - 012 017 0.21 0.24 0.16 0.14
6’? é‘)E' 158% 0.32 0.46 0.26 - - 012 017 0.20 0.24 0.16 0.15
6’?;2)5 158% 0.32 047 0.26 - - 012 017 0.21 0.24 017 0.15
G?é‘;a 158% 032 045 0.26 - - 012 0417 0.20 0.24 016 015
6’? é“)E' 158% 0.31 0.44 0.25 - - 0.12 0.16 0.20 0.24 017 015
6}? f)E' 158% 033 047 0.26 - - 012 0417 0.21 0.24 016 014
6’?716)5 158% 033 048 0.26 - - 0.12 0.16 0.21 0.24 017 015
6}?;(7)5 158% 032 048 0.26 - - 012 016 0.21 0.24 017 015
6’? és)El 158% 0.31 045 0.26 - - 0.12 017 0.20 0.24 017 015
6}?;9)5 158% 0.31 045 0.26 - - 012 016 0.20 0.24 017 015
6’?30)5 158% 0.31 0.44 0.25 - - 0.12 017 0.21 0.23 017 015

¥ UTOREMBRETLA—FVRATAIZEYRELTEY ., AIEMEH EHINTY,
EOR(BEED . JASEEERERtE Y — (SR . IBE’EAT&S (ERHE)
¥ ROZRAEESAHT (EFET) Fi29F11H88 1585~ REDICTREEENERSATEYVET,
% JREEERARTEEHEG (EEE) FHR3F2A15HB~ ERAEFIFOLOH. —FHAEZARLELTHET,
X RETAREE (BFAET) FRBFIZA208 17H~ ERLEEERFEOLO. —HAEERELLTOET,

82



RS RERSTEEAERER (B EE) SHMTE6H1H~6830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

LEm | EEEE | ieame | Tine | LI "Bl whnop | FIED J!g:lf%%@ eXen | Fiom

BIEBA | RIERR EfEly | LEtL 44— PN EAEE *14 iﬁ&% HATETE S %EmﬁisiiﬁéQ Hok MEE%EEQ SRR

= [EIET = [EIET NI+ NI+ NI+ ILSESE ILSESE NI+ NI+ NI+ NI+

BEE—REND FIFAT ] i) il [i] il il [i] il il i

F1E R U R R #36km #37km #920km | #020km | #926km | #26km | #919%m | #25km |  #519%km #321km #320km
SAIF | 1o 031 0.15 007 021 007 0.10 006 0.6 007 0.17 006
SAZE | 15w 031 0.14 007 021 007 0.10 0.6 0.6 007 0.17 0.6
SASH | 1o 031 0.15 007 021 007 0.10 007 0.6 007 0.18 006
SR | 15w 031 0.15 0.6 021 007 0.10 007 0.6 007 0.18 0.6
SR | 1o 032 0.15 007 021 007 0.10 007 006 008 0.18 006
6RSH | 15w 031 0.15 007 022 007 0.10 007 0.6 007 0.18 0.6
RIS | 1o 031 0.15 007 021 007 0.10 007 0.6 008 0.18 006
SASH | 15w 031 0.14 007 020 007 0.10 007 0.6 008 0.17 0.06
SRS | 1o 031 0.14 0.6 020 007 009 0.6 0.6 007 0.17 006
o3 | 5w 0.30 0.14 007 - 007 0.10 0.06 0.06 007 0.17 0.06
SANE | 158 030 0.14 006 - 007 009 0.6 0.6 007 0.16 006
SRR 1sm 031 0.14 0.6 020 007 009 0.6 0.6 007 0.17 0.6
SRS 15w 031 0.14 007 021 007 009 0.6 0.6 007 0.17 006
SRUB T 1om 031 0.14 0.6 021 007 009 0.6 0.6 007 0.17 0.6
SARE | 15w 030 0.14 0.6 0.19 007 009 006 0.6 007 0.16 006
SRISE | 1sm 031 0.14 007 020 007 009 0.6 0.6 007 0.17 0.6
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RS RERSTEEAERER (B EE) . RHMTF6A1E~6A308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

VOLER | BREE | eams “%V?lﬁqjg iy “E'T"T"]x; Whrom | SIED J!g:lf%%@ -Fégﬁmg?*éz %I}m 2&

BIEBA | RIERR EfEly | LEtL 44— PN EAEE *14 iﬁ&% HATETE S %EmﬁisiiﬁéQ HOKMERS| o mhE

= [EET = [ ET NIMF NIRF NIRF NIRF NIRF NIRF NIRF NIRF NIRF

BEE—REN,MOD [E3lE3EE] 3] e =i [} e 2] [} e 2] iz

FE R U EER #96km #97km #920km #920km #926km #926km #919km #925km #919km $921km #920km
6’? ;]7)5 158 0.31 0.14 0.06 0.20 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
6’? ,BE' 150 0.31 0.14 0.06 0.21 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
6}?7}(9)5 158 0.31 0.14 0.07 0.20 0.07 0.10 0.07 0.06 0.07 0.17 0.06
6)?%5 150 0.31 0.14 0.07 0.20 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
6’? %E‘ 150 0.31 0.14 0.07 0.20 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
6)5&2)5 150 0.31 0.14 0.06 0.20 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
6%;3)5 150 0.30 0.14 0.06 0.20 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
6’? é4)EI 150 0.30 0.14 0.07 0.19 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
6}?35 150 0.30 0.14 0.06 0.20 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
6’? 716)5 150 0.31 0.14 0.06 0.20 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
6}?;(7)5 150 0.31 0.14 0.06 0.21 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
6’? g)ﬁ 150 0.30 0.14 0.06 0.20 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
6}?;9)5 150 0.30 0.14 0.06 0.20 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
6’?20)5 150 0.30 0.14 0.07 0.20 0.07 0.09 0.06 0.06 0.08 0.17 0.06

¥ LUTOREMRAETLA—FVRATLAICKYBELTEY., AIEMEFMEHINTYT,
1) 7 L EREES (ERHE)
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTE6H1H~6830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

S (e HENR ; Bl 2 L= . up —

NI+ ILSESE NI+ NI+ NI+ NI+ KREHT KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET
BEE—REND e il il il il il il [} il il il
7518 R U R B #122km #121km #116km #114km #115km #118km #13km #15km #15km #17km #15km
Gﬁg)ﬁ 158 0.05 0.08 0.30 0.10 0.09 013 152 353 0.35 0.15 0.76
6’?;)5 158% 0.05 0.07 0.29 0.09 0.09 0.13 152 3.56 0.35 0.15 0.75
6?;)5 158% 0.05 0.08 0.30 0.10 0.09 013 154 3.57 035 0.15 0.77
a)at)a 158 0.05 0.08 0.30 0.10 0.09 0.13 155 361 0.35 0.15 0.7
e)gﬁ)a 1585 0.05 0.08 0.30 0.10 0.10 013 155 361 035 0.15 0.77
6’32)5 158 0.05 0.08 0.30 0.10 0.09 0.14 155 3.62 0.35 0.15 0.7
6’?@‘7)’3 1585 0.05 0.08 0.30 0.10 0.10 0.14 151 3.54 034 0.15 0.76
6’(2?)5 158 0.05 0.07 0.28 0.09 0.09 0.13 1.44 3.36 0.34 0.15 0.73
6’339)5 158% 0.05 0.07 0.28 0.09 0.09 0.13 1.48 347 034 0.15 0.74
6’? ;IO)E' 1585 0.05 0.08 0.28 0.09 0.09 0.13 1.43 3.34 033 0.15 0.73
G?E)E' 158% 0.05 0.08 0.27 0.09 0.09 0.12 1.46 3.39 034 0.15 0.73
6’? 7}<2)E' 158 0.05 0.07 0.28 0.09 0.09 0.13 1.48 342 0.34 0.15 0.74
6’?7}(3)5 1585 0.05 0.08 0.28 0.09 0.09 013 151 348 034 0.15 0.75
6’?%4)5 158 0.05 0.08 0.29 0.09 0.09 0.13 152 3.52 0.35 0.15 0.75
6’?:}:5)5 1585 0.05 0.08 0.27 0.09 0.09 013 1.32 3.27 033 0.15 0.72
6’%6)5 158 0.05 0.08 0.28 0.09 0.09 0.13 1.46 3.36 0.34 0.15 0.73
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTE6H1H~6830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

< s SE=VAV S N Z| - L= o - —

A ISES) ISES) A JNR# JNA# KEEHET KHEHT KEEHT KEEHT KEEHT

BEE—REM,MD [iLEakE] iz e 2] iz 2] R i} R R R

%18 R OB g22km | #921km | #16km | #914km | #915km | #918km #33km #95km #95km #97km #95km
SALE | 158 005 007 028 009 009 0.13 1,50 346 035 0.15 075
SRSE | 158 005 007 029 009 009 0.13 152 350 034 0.15 075
SRV 158 005 008 028 009 009 0.13 1.49 346 034 0.15 0.74
SRIOB 1 15m 005 008 028 009 009 0.13 1,50 344 034 0.15 0.74
SAZIE | 15w 005 007 028 009 009 0.13 1.49 347 034 0.15 0.74
SR2ZE | 15w 005 008 028 009 009 0.13 152 349 034 0.15 075
SRZE | 158 005 008 028 009 009 0.12 1.48 342 034 0.15 073
SR2E | 15m 005 009 028 009 009 0.13 1.37 331 033 0.15 072
SARE | 158 005 007 028 009 009 0.13 1.49 342 034 0.15 075
6’? jf)E' 1565 0.05 0.07 0.28 0.09 0.09 0.13 152 = 0.35 0.15 0.75
SRZTH | 15w 005 008 028 009 009 0.13 152 349 035 0.15 075
SRZSE | 15w 005 008 028 009 009 0.13 1.43 - 0.34 0.15 073
6’?;9)5 1585 0.05 007 0.28 0.09 0.09 0.13 147 - 0.34 0.15 073
SRS 15w 0.05 0.09 027 0.09 0.09 0.13 1.38 - 0.34 0.15 0.72
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTE6H1H~6830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BT BIK | DABHK | RR—K | RR=EK | \FFL gg’ﬁfﬁﬂg BE-K | KRR | R | e
AEAR | ey | BEEUS— | WRERF | ARE | WKERF | WKERF | EEEHH | Tpapn | RRESH | WKESF | RERF | 8

KEEHT KEEHT KEEHT KEEHT KEEHT KEEHT KEEHT KEEHT KEEHT KEEHT KEEHT
BEFE-REN D [ FIFAT ] [ [} il [} [} [} el [Ealaki
PP dNict: #95km #94km #92km #91km #93km #98km #914km #98km #92km #96km #93km
Gﬁg)ﬁ 158 3.4 1.25 5.37 1.50 8.52 0.10 0.12 0.98 3.94 0.78 3.95
6)(%;)8 158 3.41 1.26 5.42 1.51 8.51 0.10 0.12 0.98 4.01 0.77 3.97
6?;)5 158 3.47 1.29 5.43 1.54 - 0.10 0.12 1.00 403 0.78 4.04
Ga')a 158F 3.50 1.29 5.45 1.55 8.60 0.11 0.12 1.01 4.07 0.79 4.08
6}3}?)5 158 3.50 1.29 5.46 153 8.63 0.10 0.13 1.00 408 0.79 4.08
6’(@72)5 158 3.52 1.30 5.43 1.55 8.91 0.10 0.13 1.01 4.08 0.80 4.09
6}(2)5 158 3.40 1.22 5.34 1.49 8.57 0.10 0.13 0.98 3.97 0.77 3.94
GJ(EI:E)E 158 3.26 1.13 5.21 1.45 8.31 0.10 0.12 0.94 3.78 0.74 3.71
6}339)5 158 3.31 1.19 5.30 1.47 8.50 0.10 0.12 0.95 3.87 0.75 3.86
6’?;]0)5 150 3.18 1.06 5.17 1.42 8.58 0.10 0.12 0.93 3.72 0.72 3.62
G?i,‘)a 158 3.28 1.16 5.26 1.45 8.39 0.10 0.12 0.95 3.81 0.74 3.78
6’? 7}<2)E' 158 3.36 1.20 5.27 148 8.43 0.10 0.12 0.97 3.83 0.76 3.87
6}?7}(3)5 158 3.40 1.24 5.34 1.50 8.44 0.10 0.12 0.99 3.89 0.77 3.93
6’?%4)5 150 3.44 1.25 5.38 1.51 8.53 0.10 0.12 1.00 3.94 0.77 3.97
6}5(]:}:5)5 158 3.20 1.11 513 1.41 8.31 0.11 0.12 092 3.66 0.72 359
6%136)5 150 3.29 1.18 5.30 1.46 8.32 0.10 0.12 0.95 3.79 0.74 3.77
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTE6H1H~6830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BT BIK | DABHK | RR—K | RR=EK | \FFL gg’ﬁfﬁﬂg HE—RK | KRZE | R | g
MEAR | BEEy | RELVE— | BRERF | ARE | MRRSE | WRERE | EEEBT | Tgopan | MERS | BRERF | BWRESH | *
PN PN PN PN PN PN PN PN PN PN PN
BEE—RENALOD [ECE] Fmm 3] [ i} TR i} i} i} AR [
HRR U #95km #94km #92km #91km #93km #98km #914km #98km #92km #96km #93km
6’? ;]7)5 158 3.37 1.24 5.35 1.50 8.33 0.10 0.12 0.98 3.87 0.76 3.89
6’?,1;)5 150 3.42 1.24 5.36 1.49 8.55 0.10 0.12 0.99 3.91 0.77 397
6}?7}35 158 3.34 1.21 5.34 147 8.45 0.10 0.12 0.95 3.88 0.75 3.87
6’?;(0)5 158 3.37 1.22 5.30 1.49 8.36 0.10 0.12 0.96 3.87 0.75 3.87
6’? %E‘ 158 3.39 1.22 5.33 1.48 8.49 0.10 0.12 0.97 3.90 0.75 3.90
6’?;2)5 150 3.41 1.24 5.39 1.50 8.57 0.10 0.12 0.98 3.92 0.76 3.85
GJ?S)E' 158 3.34 1.20 5.31 147 8.51 0.10 0.12 0.95 3.87 0.75 3.72
6’? é“)E 158% 3.21 1.09 515 1.43 8.19 0.10 0.12 0.92 3.69 0.72 3.53
6}?35 158F 3.38 1.22 5.30 1.50 8.44 0.10 0.12 0.96 3.86 0.75 3.79
6’? 716)5 158 3.42 1.24 5.35 151 8.53 0.10 0.12 0.99 3.91 0.77 3.83
6}?;(7)5 1585 3.42 1.25 5.37 1.49 8.59 0.10 0.12 0.97 3.95 0.75 3.84
6’? ga 158 3.29 117 5.22 1.45 8.44 0.10 0.12 0.94 378 0.74 3.64
6)?;9)5 158 3.31 1.18 5.28 1.46 8.48 0.10 0.12 0.94 3.83 0.74 3.72
GJ?I%O)E' 158 3.23 112 5.22 1.42 8.30 0.11 0.12 0.93 3.68 0.72 3.50
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTE6H1H~6830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

HE-R | THE-R | FEEE | KNE | BSEHK | BEREK | ARAR | AR | BTN | RE | KEAKR
BIEAA | Ay | MEERF | HERERHR | EZESFW 3z R | BRERE | SREE | wYS— | gann | AEBR
A HEHET A HEHET A HEHET A HEHET AHEHET A HEHET A HEHET A HEHET A HEHET A HEHET A HEHET
BEFE—REENOD [ el e iceaic) i) [l i) (i i) (] oL
71 R U #7km #15km #15km #18km #4km #4km #4km #1km #15km #4km #1km
Gﬁg)ﬁ 158% 0.49 1.70 1.91 0.19 1.30 2.38 2.19 2.66 1.02 1.18 411
6)(%;)8 158% 0.49 1.70 1.91 0.19 1.32 2.40 2.21 2.70 1.03 1.18 4.14
6?;)5 158% 0.50 1.72 1.94 0.19 1.32 2.41 2.21 2.74 1.03 119 4.16
Ga')a 158% 0.50 1.73 1.96 0.20 1.33 2.42 2.23 2.76 1.04 119 4.18
6}3 E)E' 158% 0.50 1.74 1.96 0.20 1.34 2.45 2.25 2.77 1.04 1.18 4.20
6’(@72)5 158% 0.50 1.73 1.97 0.20 1.32 2.42 2.23 277 1.04 1.18 4.20
6}(2)5 158% 0.50 1.68 1.89 0.20 1.28 2.17 2.21 2.70 1.04 1.20 4.16
6’? jf_;)E 158% 0.47 1.59 1.84 0.19 1.27 2.28 2.07 2,50 1.01 113 3.93
6}339)5 158% 0.47 1.64 1.88 0.19 1.29 2.34 2.13 2557 1.02 1.16 4.03
6’? ;IO)E' 158% 0.46 1.56 1.82 0.19 1.26 2.23 2.05 2.44 1.00 112 3.91
G?i,‘)a 158% 0.46 1.62 187 0.19 1.28 2.30 2.08 2.49 1.00 1.14 3.91
6’? 7}<2)E' 158% 0.47 1.64 1.88 0.19 1.27 2.31 2.09 2.53 1.01 113 3.96
6}?7}(3)5 158% 0.48 1.64 1.92 0.19 1.29 2.35 2.14 2.60 1.01 115 4.02
6’? g)a 158% 0.49 1.61 1.94 0.19 1.30 2.38 2.16 2.63 1.02 115 4.02
6}5(]:}:5)5 158% 0.46 1.49 1.80 0.19 1.26 2.22 2.00 2.42 0.99 1.11 3.84
6%136)5 158% 0.46 1.56 187 0.19 1.28 2.32 2.07 2.50 1.00 113 3.89
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTE6H1H~6830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

oK | THEZK | REME | KIE | BEEBE | BERBE | KRR | BEAEE | RES A | kxR
BEAA | ARy | REERF | MRERAF S | BIEEH e300 KA | BRERE | SRR | 28— | g | PERA
K REHT K REHT K REHT K REHT K REHT K REHT K REHT K REHT K REHT K REHT K REHT
BEE—EENOD [ i) i) ficYei i) i i) (i i) (] oL
716 R U R #7km #35km #35km #38km #34km #34km #34km #1km #35km #34km #1km
6}? ;]7)5 1585 0.48 1.60 193 0.19 1.29 2.35 2.1 2.57 1.02 1.15 3.96
6’?,1;)5 1585 048 161 1.94 0.19 131 2.37 2.15 2.62 1.02 1.15 401
6}?7}(9)5 1585 0.48 156 1.89 0.19 1.29 2.34 2.15 2.61 101 1.14 401
6’?;(0)5 1585 048 157 192 0.19 1.29 2.34 2.1 2.58 1.01 113 3.93
6}? g)E' 1585 0.49 157 1.90 0.19 130 2.36 2.15 2.62 1.02 1.14 3.95
6’?;2)5 1585 0.49 161 191 0.19 131 2.39 2.16 2.65 1.01 1.14 401
G?SE 1585 0.48 154 1.88 0.19 1.29 2.33 2.12 2.57 101 1.14 3.92
6’? é“)ﬁ 1585 047 148 181 0.19 1.26 2.23 2.05 2.48 0.98 111 3.82
G?f)a 1585 0.48 158 191 0.19 1.29 2.12 2.1 2.59 0.98 112 3.91
6’? 716)5 1585 0.49 161 1.94 0.19 1.30 2.37 2.15 2.63 0.99 1.13 3.96
6}?;(7)5 15085 0.49 159 193 0.19 132 2.39 2.18 2.65 1.00 113 3.99
6’? gﬁ 1585 048 151 183 0.19 127 2.21 2.09 2.56 0.99 1.13 3.90
6}5(];9)5 1585 0.47 153 1.86 0.19 1.29 2.30 2.12 2.57 1.00 1.14 3.92
6%%0)5 1585 047 148 183 0.19 127 2.25 2.02 2.39 0.97 111 3.74
X LUTOREMRETLA—FLRATALICIYHELTEY., BEMEXH EHINTY,

RF At 2% — (KEEHT) . KREERT/DAFF R A (CKEERT) . KRRETRIRE S A CKERRT)
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTE6H1H~6830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

awene | s RIIAR | AR | manme | S2ors | ARARE | REARE | RIARE | DEARR | $HaRm | FEo | @naRs
KIEET | AMEET | WEET | WA | mEmEr | REET | WEA | mEE | REE | WEE | mEE
BEE_REALD | MAR m E 1E ELE & 1E TLLE 1E 1E &t
FE R U EER #91km #94km #92km #93km #95km #94km #96km #95km #97km #95km #95km
6@1)5 1584 437 1.76 0.43 0.81 0.40 0.06 0.40 0.20 0.97 0.28 0.09
GJEET)E 158% 441 1.76 0.44 0.82 0.41 0.06 0.40 0.20 0.98 0.28 0.09
6?;)5 158% 442 1.80 0.44 0.83 0.41 0.06 0.40 0.19 1.01 0.28 0.09
Ga‘)a 158% 442 1.79 0.45 0.85 0.42 0.06 0.41 0.20 1.02 0.28 0.09
6}3 E)E' 1584 444 1.78 0.45 0.85 0.45 0.06 0.41 0.19 1.01 0.30 0.09
6’32)5 1585 442 183 044 084 045 0.06 042 0.20 1.01 0.31 0.09
6}?@7)5 158% 4.34 169 0.44 0.83 0.44 0.07 0.41 0.22 0.96 0.31 0.09
6@?)5 158% 414 161 0.42 0.78 043 0.06 0.40 0.21 0.89 0.30 0.09
6}339)5 1584 424 1.66 043 0.80 043 0.06 0.40 0.21 0.93 0.30 0.09
6’? ;IO)E' 1565 4.04 1.62 0.42 0.77 0.42 0.06 0.40 0.20 0.89 0.30 0.09
G?E)E' 156% 411 163 0.42 0.78 0.42 0.06 0.40 0.20 0.91 0.30 0.09
6’? 7}<2)E' 1565 4.16 1.73 0.43 0.79 0.42 0.06 0.41 0.21 0.95 0.28 0.09
6’?7}(3)5 158% 4.20 1.76 043 0.80 043 0.06 0.41 0.21 0.96 0.30 0.09
6’?;)5 1565 4.26 1.76 0.44 0.81 0.43 0.06 0.42 0.21 0.98 0.30 0.09
6’?:}:5)5 158% 401 160 0.41 0.75 0.41 0.06 0.40 0.20 0.86 0.29 0.09
6%136)5 1565 4.05 167 0.42 0.77 0.42 0.06 0.40 0.20 0.92 0.30 0.09
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SHMTE6H1H~6830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wene | s RIIAR | AR | manme | S2ors | ARARE | REARE | RIARE | DEARR | $HaRm | FEo | @naRs
KIEET | AMEET | WEET | WA | mEmEr | REET | WEA | mEE | REE | WEE | mEE
BEE_REALD | MAR m E 1E ELE & 1E TLLE 1E 1E &t
FE R U EER #91km #94km #92km #93km #95km #94km #96km #95km #97km #95km #95km
6}? ;]7)5 1585 4.15 1.75 0.43 0.79 0.43 0.06 0.41 0.20 097 0.29 0.09
6}?&8)5 156F 4.20 1.75 0.43 0.80 0.43 0.06 0.41 0.21 0.98 0.30 0.09
6’?7}(9)5 1584 420 1.70 0.43 0.80 0.42 0.06 0.40 0.21 0.94 0.29 0.09
6’?%5 1565 4.15 173 0.43 0.80 0.43 0.06 0.41 0.21 0.97 0.29 0.09
6}? é‘)a 1584 415 1.74 0.42 0.80 043 0.06 0.41 0.21 0.98 0.31 0.09
6’?:%2)5 1565 4.17 1.77 0.44 0.81 0.43 0.06 0.41 0.21 0.98 0.30 0.09
6’?;,3)5 1584 413 1.72 043 0.79 0.43 0.06 0.40 0.20 0.96 0.29 0.09
6%%4)5 156% 401 163 0.42 0.77 0.42 0.06 0.40 0.20 0.90 0.29 0.09
6)?i5)E| 150 411 1.74 0.42 0.79 0.42 0.06 0.41 0.21 0.96 0.28 0.09
6’? jf)E' 1565 4.15 1.77 0.43 0.81 0.43 0.06 0.41 0.21 0.97 0.28 0.09
6’?;(7)5 1584 4.19 1.76 043 0.82 0.44 0.06 0.41 0.21 0.98 0.29 0.09
6’?%%5 1565 4.09 1.65 0.43 0.79 0.43 0.06 0.40 0.21 0.94 0.29 0.09
6’?;9)5 1584 408 1.66 043 0.79 0.42 0.06 0.40 0.20 0.94 0.29 0.09
6’?30)5 1565 3.86 1.60 0.42 0.75 0.40 0.06 0.39 0.20 0.89 0.28 0.09
X UTOAEMAET LA —F AT ALY HMELTHY . AEMETEEHINTT.

REEHTRIR KR (CKAERT)
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTE6H1H~6830H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

N -
BIEAB | AT BRARE :'E_SJK:;?E__{_ 7)1:%@; ézgﬁg TRARE | MULRE ;}:E%E%,? ,S\*L%F))?EITE% J”zﬁ%m Bﬁlifl;f E;ﬁz;%
WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT
REE—EHRIMSD izl o) || i) || i) [ic] b s} b (o) izl o) bl i) bl i) b (i) bl i)
H1E R U IERE #6km #6km #3km #4km #akm #3km #6km #9km #9km #8km #7km
6’? 11)5 158% 193 0.66 0.69 3.69 1.09 0.36 0.47 0.08 - 0.25 0.12
6’35)5 1585 1.98 0.66 0.71 376 1.11 0.36 0.48 0.08 - 0.25 0.12
6?;)5 158% 1.95 067 0.72 381 112 0.36 0.48 0.08 - 0.25 0.13
sat)a 158% 1.99 0.68 0.73 384 113 0.36 0.49 0.08 - 0.25 0.13
6}3 E)E' 1585 198 0.67 0.73 387 114 0.36 049 0.08 - 0.24 013
6’32)5 1588 197 0.64 0.73 3.88 113 0.37 0.49 0.08 - 0.25 0.13
6}?@7)5 1588 1.96 0,61 0.71 379 1.11 0.37 0.49 0.08 - 0.25 0.13
6’? jf_;)E 158% 193 0.60 0.66 3.30 1.03 0.35 0.47 0.08 - 0.25 0.13
6}339)5 158% 193 0.60 0.68 358 1.06 0.35 047 0.08 - 0.24 0.12
6’? ;IO)E' 1565 1.91 0.59 0.65 3.20 103 0.35 0.46 0.08 - 0.23 0.12
G?E)E' 158% 1.90 0.60 0.66 3.06 1.04 0.35 046 0.08 - 0.24 0.12
6’? 7}<2)E' 1565 1.89 0.62 0.68 3.41 1.04 0.35 0.47 0.08 - 0.24 0.12
SRS 15w 1.96 063 069 357 1.07 035 047 008 - 025 0.12
6’? 51124)5 1565 1.93 0.64 0.71 3.64 1.09 0.36 0.48 0.08 - 0.25 0.12
6’?:}:5)5 1588 185 0.59 0.64 3.20 1.01 0.35 0.46 0.08 - 0.24 0.11
G?S)E‘ 1565 1.85 0.60 0.66 3.04 1.04 0.35 0.46 0.08 - 0.24 0.12
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RS RERSTEEAERER (B EE) . RHMTF6A1E~6A308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

N =
BIEAB | AT BRARE :'E_SJK:;?E__{_ 7)1%@; EZEEE TRARE | MULRE ﬁéﬁﬁ%ﬁ? ,S\*L%F))?EITE% J”zﬁ%m Bﬁlifl;f E;ﬁz;%
TEERT TEERT TEERT TEERT TEERT TEERT TEERT JRITHET JRITHET JRITHET JRILHET
BEE—REHNOD (i | i B[ | i B[ | i [} JLE B[ | i (i | i B[ | i B[ i B[ | i B[ | i
AR U HERE #36km #36km #33km #34km #34km #33km #36km #39km #39km #38km #7km
SALE | 158 1.88 062 068 342 1.04 035 047 008 - 025 0.12
SRSE | 158 1.92 0.64 069 355 1.06 035 047 008 - 0.24 0.12
SRV 158 1.95 061 068 356 1.05 036 047 008 - 023 0.13
SRIOB 1 15m 1.95 063 069 3.55 1.06 035 047 008 - 023 0.12
SAZIE | 15w 1.91 065 069 3.58 1.06 035 047 008 - 023 0.12
SR2ZE | 15w 1.93 064 070 3.62 1.08 035 048 008 - 024 013
6’?;,3)5 1585 - 0.62 0.68 354 1.05 0.35 0.47 0.08 - 0.23 0.12
SR2E | 15m - 059 065 3.40 1.02 035 046 008 - 0.24 0.12
SARE | 158 1.91 0.66 068 353 1.05 035 047 008 - 023 0.12
BRI | 15w 1.89 063 069 361 1.08 035 047 008 - 0.24 0.12
SRZTH | 15w 1.91 068 069 3.66 1.10 035 047 008 - 022 0.12
SRZSE | 15w 1.90 066 068 3.50 1.05 036 047 008 - 026 0.12
SAZB 1 15w 1.89 0.66 067 352 1.04 035 047 008 - 0.24 0.12
SRS 15w 1.85 064 064 282 098 035 045 008 - 026 0.12

¥ UTORAEBRETLA—FVRATAIZEYRAELTE Y., AIEMET EHINTY,
IWE % B MEREAE (R . WEAFLE (UEED . LS REE (NER) . WEMAF ERSFEABA GNIE)
¥ NARZELREE CRIIE) FRO0E6H26H~ HBHEOORALTVET,
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTE6H1H~6830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

SRITHET s —
s iHiE N gL E - KFER /R HFLZEHW - INEFH N — | =
1 h iﬁ A Al R - T " A e 3] P E ‘/ \
AERE | BT £FF %@%i‘%ﬁﬁ o | MERRAT 27 HEEE |GHEtoa— | BRREM 2o | BHARRE | ERORE
SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) b i it it it JbitE B[ oic} B[ oic} b ofic} b i) b i b (i)
F A RO BE R #99%km #99%km #99%km #98km #97km #99%km #98km #910km #99%km #97km #912km
6? jl)E' 158% 007 0.06 007 007 004 0.24 212 0.20 0.32 113 0,63
6828
o 158% 0.07 0.06 0.07 0.07 004 0.24 214 0.20 0.33 114 0.63
6H3H
) 158% 007 0.06 007 007 004 0.24 217 0.20 0.33 116 0.65
Ga')a 158% 0.07 0.06 007 007 0.04 0.24 219 0.21 0.33 117 0.65
6H5H B
o 158 007 0.06 007 007 0.04 0.24 220 0.21 0.33 117 0.65
6H6H
o 158% 0.07 0.06 0.07 0.07 0.04 0.24 221 0.21 0.33 118 0.66
687H
o 158% 007 007 007 0,08 0.05 0.24 214 0.20 0.32 113 0.66
6H8H
o 158% 0.07 0.07 007 0.08 0.05 0.24 205 019 0.32 107 0.64
6’339)5 158% 007 0.06 007 007 0.04 0.24 207 019 0.32 111 0.63
6’? ;IO)E' 1585 0.07 0.06 0.07 0.07 0.04 0.23 2,04 019 0.31 1.08 0.63
68118
Lo 158% 007 0.06 007 0.06 0.04 0.23 205 019 0.31 1.09 0.54
6%}55 158% 0.07 0.06 0.07 0.07 0.04 0.24 2.10 019 0.32 112 0.54
6}?7}(3)5 158% 0.07 0.06 0.07 0.06 0.04 024 213 0.20 0.32 115 0.55
6’? f1E4)E| 158% 0.07 0.06 0.07 0.06 0.04 0.24 215 0.20 0.32 116 0.55
6}?:}:5)5 158% 0.07 0.06 0.07 0.07 0.04 024 2,01 019 0.31 105 053
6’%6)5 158% 0.07 0.06 0.07 0.06 0.04 0.24 2.06 019 0.32 1.08 053
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTE6H1H~6830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

SV g %gg%ﬁ WIRES | mugarm | il | gaiB | ATEAN apgem | 0FH | msser | zRoRR
JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT
BEE—REM,MD b i) it it it Jedb® b\ i} b} p i} b\ i} b i) b i}
AR U SRR #99km #39km #39km #98km #97km #39km #98km #910km #39km #97km #912km
6’? LS E: 007 0.06 007 0.06 0.04 0.24 209 0.19 0.32 112 054
6’?,‘;‘)5 1585 007 0.06 007 0.06 0.04 0.24 213 0.20 032 1.14 055
6’?7}(9)5 1585 0.08 007 0.08 007 0.05 0.24 206 0.20 0.32 1.10 053
6’?%5 1585 007 0.06 007 007 0.04 0.24 212 0.19 032 113 054
6’? 2| isw 007 0.06 007 007 0.04 0.24 211 0.19 0.32 1.14 055
SR2ZE | 15w 007 0.06 007 007 0.04 0.24 215 0.20 032 1.14 054
6’?;3)5 1585 007 0.06 007 007 0.04 023 211 0.19 0.32 112 054
6%2]4)5 1585 0.07 - 0.07 0.07 0.05 0.23 204 0.19 0.31 108 0.54
6’?35 1585 007 007 007 007 0.04 0.24 212 0.20 0.32 1.14 055
o7 OF | vsms 007 007 007 007 0.04 0.24 1.90 0.20 032 1.15 055
6’?;(7)5 1585 007 007 007 007 0.04 0.24 1.91 0.20 0.34 1.15 056
SRZSE | 15w 007 007 007 007 0.04 0.24 184 0.20 033 112 056
6’?;9)5 1585 007 007 007 0.06 0.04 023 1.85 0.19 0.33 111 056
SRS 15w 0.08 007 007 007 0.05 0.24 1.79 0.19 033 1.03 055
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RS RERSTEEAERER (B EE) SHMTE6H1H~6830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

I FFeh — NN - _ N
I = BAE = RKFEES - = BAR =0t | EEERI FHER
F I\ o _ T £ 2 £ =9 — L4 A i 5
mEAE | menn| aay | EORE| MAREM | upwm | BRI Cesm |70 27 | HBEY | VEDUE | KEF
SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) b i) b i) b (i) bl o'} i | i} i | i} i | i} i | i} i | i} B[ oic} i | i}
F AR U 5 #112km #11km #110km #11km #132km #130km #126km #128km #9km #110km #31km
6? i1)E' 158% 0.30 0.45 027 012 0.24 0.81 198 279 286 0.38 271
6’35)5 158% 0.30 0.45 0.28 012 0.24 0.83 2,00 281 289 037 272
6?;)5 158% 0.30 0.46 0.28 012 024 084 201 284 293 0.38 278
6&,‘)5 158% 0.30 0.46 0.28 012 0.25 087 - - 295 037 283
6H5H 158
o 5 0.30 046 028 0.12 0.25 0.84 204 289 295 0.38 277
6H6H
o 158% 0.31 0.46 0.28 012 0.25 0.85 2,04 289 295 0.37 278
6’?@‘7)5 158% 0.31 0.45 0.28 012 0.25 0.81 1.99 - 281 0.36 275
6’(2?)5 158% 0.30 044 027 012 0.23 0.75 192 258 271 0.36 254
6’339)5 158% 0.30 044 027 012 0.23 0.75 192 262 278 0.36 261
6’? ;IO)E' 1585 0.30 0.44 0.27 0.12 0.23 0.73 1.90 253 270 0.35 255
68118
0 158% 0.28 044 027 012 0.23 0.74 192 258 274 0.35 260
6%}55 158% 0.28 043 0.28 0.12 0.24 0.79 1.94 269 279 0.35 269
6}?7}(3)5 158% 0.28 043 0.28 012 0.24 0.81 2,01 279 285 0.36 272
6’? f1E4)E| 158% 0.28 043 0.28 0.12 0.24 0.84 203 281 2.90 0.37 275
6}?:}:5)5 158% 028 042 028 012 022 0.73 186 246 264 0.36 249
6’%6)5 158% 0.28 043 0.28 0.12 0.23 0.75 193 262 276 0.35 259
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTE6H1H~6830H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

1 %ch 5 = L = AT LD
wnn | mes| SO0 | UERE | mesew | Ul | wweaw | NS asre) 950 | URGD | U3R0E | REw

SRITAT SRITAT SRITAT SRITAT SRITAT SRITAY SRITA SRITAT SRITA SRITAT SRITAT
BBE—RENDO AL AL AL LT FEE A PR PR FEE A FEE ] AL BT
F R U ERAE #912km #911km #910km #911km #932km #930km #926km #928km #99km #910km #931km
6}? ;]7)5 1585 0.28 043 0.28 0.12 0.24 078 1.94 2.65 2.81 0.36 2.65
6’?,1;)5 158 0.28 0.43 0.28 0.12 0.24 0.81 1.98 2.72 2.84 0.36 2.68
6’?7}(9)5 158% 0.29 0.42 0.28 0.12 0.24 0.77 1.88 2.52 2.79 0.37 2.55
6’?%5 1554 0.28 043 0.28 0.12 0.24 0.79 1.95 2.64 2.86 0.37 2.64
6}? é‘)a 1585 028 043 0.28 0.12 0.25 0.82 1.97 268 2.86 0.36 272
6’?:%2)5 1554 0.28 043 0.28 0.12 0.24 0.80 1.96 2.64 2.87 0.35 2.64
6’?;,3)5 158 0.28 043 0.28 0.12 0.24 0.79 1.92 2.60 2.82 035 2.62
6%%4)5 1585 0.28 0.42 0.27 0.12 0.23 0.74 1.88 2.48 2.69 0.35 2.49
6’?35 158 0.28 043 0.28 0.12 0.26 0.76 1.97 2.66 285 037 268
6’? jf)E' 1585 0.28 043 0.28 0.12 0.26 0.79 2.03 2.75 2.90 0.36 2.73
6’?;(7)5 1585 0.28 043 0.28 0.12 0.26 0.80 187 273 2.91 0.35 268
6’?%%5 1585 0.29 043 0.28 0.12 0.26 0.75 1.88 2.55 2.75 0.35 2.60
6’?;9)5 158 0.28 043 0.28 0.12 0.26 0.74 1.89 2.54 278 0.36 2.59
6’?30)5 1585 0.28 0.42 0.28 0.13 0.25 0.70 1.87 2.46 2.70 0.35 247
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SHMTE6H1H~6830H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s FEA zaM | 8 815
B % Py N '\E.F g 4ot @Y [\ i NoRS g /]\;'L E ¥ :I. =) o AN =
;EJ]E 5E ;lﬁJ]EE‘:fﬁ“ (%Ef{rg %%EFE %Fﬁ' jUE/l\—T-*x A E]’/]\%*)& IEIIH]T1Xiﬁ %Fﬁ' .‘;%J%{E =S = *EIEFE EF' 9& 1 ,]\_.u?q&;
INRIZRR)
SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) b oic] b oic] b (i) B[ ofic} b i) b i (il o] (il o] b i) b (i) b i
F A RO BE R #918km #914km #925km #99%km #911km #99%km #910km #928km #920km #99%km #99%km
6’? jl)E' 158% 378 226 230 0.56 027 0.06 7.97 0.35 371 014 0.09
6828
o 158% 3.80 229 228 0.56 027 0.06 8.04 0.35 367 0.14 0.09
6H3H
) 158% 387 2.34 232 057 0.28 0.06 8.09 0.35 377 014 0.09
6848
o0 158% 388 237 235 0.58 0.28 0.06 8.14 0.37 376 0.14 0.09
6H5H B
o 158 387 236 231 057 0.29 0.06 8.17 0.36 375 014 0.09
6H6H
o 158% 3.90 237 236 057 0.28 0.06 8.11 0.36 382 0.14 0.09
687H
o 158% 377 227 227 0.56 0.28 0.06 7.99 0.36 3.60 014 0.10
6H8H
o 158% 360 2.11 217 0.55 027 0.07 7.78 0.34 342 0.14 0.09
6’339)5 158% 359 218 219 0.55 027 0.06 7.89 0.34 347 014 0.09
6’? ;IO)E' 1585 3.56 213 2.15 0.54 0.26 0.06 7.82 0.33 3.40 0.14 0.09
68118
Lo 158% 361 213 218 054 027 0.06 7.85 0.33 346 014 0.09
6%}55 158% 368 221 2.25 055 0.27 0.06 7.87 0.34 359 0.14 0.09
6}?7}(3)5 158% 3.79 228 2.29 0.56 0.27 0.06 7.98 0.35 375 014 0.09
6’? f1E4)E| 158% 3.85 233 231 0.56 0.28 0.06 8.07 0.35 379 014 0.09
6}?:}:5)5 158% 341 203 2,08 054 0.27 0.06 7.65 0.33 331 014 0.09
6’%6)5 158% 363 213 2.19 0.54 0.27 0.06 7.88 0.34 351 0.14 0.09
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTE6H1H~6830H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s FEA MABEE | 815
B . o *F wat | gemyengs | @ uga | D ! oy B g N =
:EIIEH = iﬂl]ﬁﬂ?‘;?l] (%E*{ra‘%‘. %%KFE %Fﬁ j(iE/]\—T-& 7*'];]7/]\;*)( /EIIH]T'inﬁ %Fﬁ /§T$1E E E*EIEFE EPH&.L\ ,]\$*§
p; p; A! S 't’/g
INRIZRR)
SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
BEFE—EEHILD b oic] b oic] b (i) B[ ofic} b i) b i (il o] (il o] b i) b (i) b i
AR KU R #918km #914km #925km #99%km #911km #99%km #910km #928km #920km #99%km #99%km
6}? ;]7)5 1585 3.70 223 2.20 0.56 0.27 0.06 7.96 0.34 363 014 0.09
6’? ,BE' 158% 378 227 226 0.56 027 0.06 7.98 0.35 370 0.14 0.09
6}?7}(9)5 158% 2.70 210 2.10 055 028 0.07 7.83 033 337 014 010
6’?;(0)5 158% 369 2.20 221 0.56 027 0.06 7.97 0.34 355 0.14 0.09
6’? é‘)E' 158% 373 221 295 0.56 027 0.06 8.02 0.35 358 014 0.09
6’?%5 158% 367 218 223 048 027 0.06 7.94 0.34 360 014 0.09
G?é‘;a 158% 3.65 218 219 0.56 0.27 0.06 7.96 0.34 352 014 0.09
6’? é“)E' 158% 3.49 2,07 212 0.54 0.27 0.07 7.72 0.33 337 0.14 0.09
6}? f)E' 158% 3.74 224 223 0.56 0.27 0.06 7.96 0.34 367 014 0.09
6’?716)5 158% 3.79 227 232 0.57 0.28 0.06 8.03 0.35 370 0.14 0.09
6}?;(7)5 158% 3.79 228 2.25 057 028 0.06 8.05 0.35 3.65 014 0.09
6’? és)El 158% 361 217 217 0.55 0.28 0.06 7.76 0.34 342 014 0.09
6}?;9)5 158% 363 217 2.16 055 0.27 0.06 7.85 0.34 345 014 0.09
6’?30)5 158% 3.29 2.00 211 043 0.27 0.07 7.71 0.32 340 0.14 0.09
X LUTORAIEMEET LA =2 RTLALIZKYAELTEY., BIEFEEXH EHINTT,

RRAE CRITHD) . /D28 CRIIAT)
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AR RERGT AR ERER (TEE) SHTE6A1H~6H30A

BGL: 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 LA /B = 34900 -~ Wk /B RE)
aenn | | BEEny | BEEen | mEaen | BEOHD | 28R | LBD | xEsem | wessn ir%i? e, | BRAES
RITE | RIET | IR | Rl | BREN | BREW | BEN | BREN | BEN | BEN | BREN
BEE_REHLD LE ELE | LR & ELE | ELE | BLE | ELE | ELE | BELE | ELE
FE R U EER #916km #925km #96km #98km #929km #925km #923km #925km #931km $921km #925km
6@1)5 1584 0.71 1.02 0.1 0.08 0.09 0.15 0.10 0.23 0.12 0.17 0.12
GJEET)E 1585 0.72 103 0.11 0.08 0.09 0.15 0.10 0.23 0.12 0.17 0.12
6?;)5 1584 0.71 1.05 0.1 0.08 0.09 0.15 0.1 0.23 0.12 0.17 0.12
Ga‘)a 158% 0.71 107 0.11 0.08 0.09 0.16 0.11 0.23 0.12 0.17 0.13
6}3 E)E' 1584 0.72 1.06 0.1 0.08 0.09 0.16 0.1 0.22 0.12 0.17 0.12
6’32)5 1584 0.71 1.06 0.1 0.08 0.09 0.16 0.1 022 0.13 017 0.12
6}?@7)5 1584 0.71 1.04 0.12 0.08 0.10 0.16 0.1 0.22 0.13 0.17 0.13
6@?)5 158% 0.70 1.00 0.11 0.08 0.10 0.16 0.11 0.22 0.12 0.17 0.12
6}339)5 1584 0.69 1.00 0.1 0.07 0.09 0.15 0.10 0.21 0.12 0.16 0.12
6’?;10)5 1565 0.68 0.98 0.10 0.07 0.09 0.15 0.10 0.21 0.12 0.16 0.12
G?E)E' 156% 0.68 0.99 0.10 0.07 0.09 0.15 0.10 0.21 0.12 0.16 0.12
6’? 7}<2)E' 1565 0.69 1.00 0.10 0.07 0.09 0.15 0.10 0.21 0.12 0.16 0.12
6’?7}(3)5 158% 0.70 102 011 0.07 0.09 0.16 0.11 0.21 012 017 012
6’?%“)'3 1584 0.71 1.04 0.1 007 0.09 0.16 0.1 022 012 017 012
6’?:}:5)5 158% 0.68 0.96 011 0.07 0.09 0.15 0.10 0.21 012 0.16 012
6%136)5 1565 0.70 0.99 0.11 0.07 0.09 0.15 0.10 0.21 0.1 0.16 0.12
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTE6H1H~6830H

BT 1 Gy/h= 4 Sv/h (49054 / B = 34909 -~ Wb/ B5RE)
wsng | s S | agan | mrapy | SOUWE ) LRE ) BER | guean | weoEn ir%i? e, | BRAES
JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT BEHM BEHM BEHM BEHM BEHM BEHM BEHM
BEF—EHRISD b i} il i) Lt it [l o) il o) il il o) il o) izl aric) il o)
7B R U B #316km #325km #36km #38km #129km #325km #23km #325km #33Tkm #32Tkm #325km
6’? LS E: 0.70 1.00 0.11 0.08 0.09 0.15 0.10 021 0.12 0.17 0.12
6’?,‘;)5 1585 0.71 1.01 0.11 0.07 0.09 0.15 0.11 0.22 0.12 0.17 0.12
6’?7}(9)5 1585 0.69 0.97 0.11 0.08 0.10 0.16 0.11 0.22 0.12 0.17 0.12
6’?%0)5 1585 0.70 1.00 0.11 0.07 0.09 0.15 0.10 021 0.12 0.16 0.12
G?é‘)a 1585 0.70 1.01 0.11 0.08 0.09 0.15 0.11 0.22 0.12 0.17 0.12
6’?;2)5 1585 0.69 1.01 0.11 0.08 0.09 0.15 0.10 021 0.11 0.17 0.12
G?SE 1585 0.70 1.01 0.11 0.07 0.09 0.15 0.10 021 0.12 0.16 0.12
6’? é“)E' 1585 0.67 0.96 0.11 0.08 0.09 0.15 0.11 021 0.12 0.16 0.12
6’?9255 1585 0.69 1.00 0.11 0.07 0.09 0.15 0.11 021 0.12 0.17 0.12
6’?716)5 1565 0.71 1.01 0.11 0.07 0.09 = 0.11 0.22 0.13 0.17 0.12
6’?;(7)5 1585 0.71 1.03 0.11 0.08 0.09 0.16 0.11 0.22 0.13 0.17 0.12
6’? 208 | 15w 0.70 1.00 0.11 0.08 0.09 0.15 0.11 0.22 0.13 0.16 0.12
6’?;9)5 1585 0.70 1.00 0.11 0.07 0.09 0.15 0.10 021 0.13 0.16 0.12
6’?%")5 158 0.69 0.96 0.11 0.08 0.09 0.15 0.11 0.22 0.13 0.16 0.12
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTE6H1H~6830H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . TEE | Ipn | 23280 | END | snemas oeeos | amsan | asacs, | MERE | BEEE | e
BIEAB | BEHL =R &7 = ErEis o s— A R K 30
BEM BEM BEM it T it T R R BT ERBEAT ERBEAT ERBEAT R
BEE—RRHLD FLE FLE FLFE i i It It It it I8 78
FHARkUHESE #927km #928km #922km #951km #952km #937km #940km #935km #937km #940km #943km
6@1)5 1508% 0.09 0.08 0.13 0.06 0.06 0.29 0.21 0.22 0.28 0.15 0.16
GJEET)E 158% 0.09 0.08 0.13 0.06 0.06 0.29 0.21 0.23 0.28 0.15 0.16
6?;)5 158% 0.09 0.08 0.14 0.06 0.06 0.30 0.21 0.23 0.28 0.15 -
Ga‘)a 158% 0.09 0.08 0.14 0.06 0.06 0.29 0.22 0.23 0.29 0.16 -
6’3 E)E' 158% 0.09 0.08 0.14 0.06 0.07 0.30 0.22 0.23 0.29 0.16 -
6’32)5 1568% 0.09 0.09 0.14 0.06 0.06 0.30 0.21 0.23 0.29 0.16 -
6’?@7)5 158% 0.10 0.09 0.14 0.06 0.07 0.30 0.21 0.23 0.28 0.15 -
6@?)5 158% 0.10 0.09 0.14 0.06 0.07 0.29 0.21 0.22 0.27 0.15 0.16
6}339)5 1508% 0.09 0.08 0.13 0.06 0.06 0.28 0.20 0.22 0.26 0.14 0.15
6’? ;IO)E' 156% 0.09 0.08 0.13 0.06 0.06 0.28 0.20 0.21 0.26 0.14 -
G?E)E' 156F 0.09 0.08 0.13 0.05 0.06 0.28 0.20 0.21 0.26 0.14 -
6’? 7}<2)E' 156% 0.09 0.08 0.13 0.05 0.06 0.28 0.20 0.22 0.27 0.15 -
6’?7}(3)5 158F 0.09 0.08 0.13 0.06 0.06 0.29 0.21 0.22 0.27 0.15 -
6’? §1E4)E 150% 0.09 0.08 0.13 0.05 0.06 0.29 0.21 0.23 0.28 0.15 -
6’?:}:5)5 150% 0.09 0.08 0.13 0.06 0.07 0.28 0.19 0.21 0.25 0.14 0.15
6%136)5 158% 0.09 0.08 0.13 0.05 0.06 0.28 0.20 0.21 0.26 0.14 0.15
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTE6H1H~6830H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . TEE | Ipn | 23280 | END | snemas oeeos | amsan | asacs, | MERE | BEEE | e
BIEAB | BEHL =R &7 = ErEis o s— A R K 30
BEM BEM BEM AT it T R R BT ERBEAT ERBEAT ERBEAT R
BEE—RRND FLE FLE FLFE i i It It It it I8 78
FHARkUHESE #927km #928km #922km #951km #952km #937km #940km #935km #937km #940km #943km
6’? ;]7)5 156% 0.09 0.08 0.13 0.05 0.06 0.28 - 0.22 0.26 0.15 -
6’?,1;)5 156% 0.09 0.08 0.13 0.05 0.06 0.29 0.21 0.23 0.29 0.15 -
6’?7}(9)5 150 0.10 0.09 0.14 0.06 0.06 0.29 0.21 0.21 0.28 0.14 -
6’?%5 158% 0.09 0.08 0.13 0.06 0.06 0.28 0.21 0.22 0.29 0.14 -
6’? é‘)a 150 0.09 0.08 0.13 0.05 0.06 0.29 0.21 0.22 0.29 0.15 -
6’?:%2)5 156 0.09 0.08 0.13 0.05 0.06 0.28 0.21 022 0.28 0.15 0.15
6’?;,3)5 1508% 0.09 0.08 0.13 0.05 0.06 0.28 0.21 0.22 0.28 0.14 0.15
6’? é“)E' 156% 0.09 0.08 0.13 0.06 0.06 0.28 0.20 0.21 0.27 0.14 -
6’?35 150% 0.09 0.08 0.13 0.05 0.06 0.28 0.21 0.22 0.28 0.15 0.16
6’? jf)E' 158% 0.09 0.08 0.13 0.05 0.06 0.28 0.22 022 0.29 0.15 0.17
6’?;(7)5 1508% 0.09 0.08 0.13 0.06 0.06 0.29 0.22 0.23 0.29 0.15 0.16
6’? és)El 158% 0.09 0.09 0.14 0.06 0.06 0.28 0.21 022 0.28 0.14 0.16
6’?;9)5 1508% 0.09 0.08 0.13 0.05 0.06 0.28 0.21 0.21 0.27 0.15 0.16
6’?30)5 158% 0.09 0.08 0.13 0.07 0.08 0.28 0.21 022 0.28 0.15 0.16
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTE6H1H~6830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

win | smaas | DEER | b opigsx . . s | _FR .
EAE | ewn | TS | MRERT | 250 o | WEOER | BEAPE | REREE | REOPR | GRARS |33a>7—| LEARN
EREEAT EREEAS EREEAS EREEA EREEA EREEAS EREEAS EREEA EREEA EREEAT EREEA
BEE—RENISD b i b i b i P i} b i} b i} B i} b i} b i} b i} iz i)
F R U EERE #938km #943km #936km #939km #938km #942km #940km #939km #945km #932km #937km
6’? 11)5 158 023 0.24 022 0.1 0.26 0.19 0.13 025 0.14 032 0.21
6’(3;)5 158% 022 0.24 022 0.1 0.26 0.19 0.13 0.25 0.14 033 022
6?;)5 1584 023 0.24 023 0.1 0.26 - 013 0.26 014 033 022
6&,‘)5 158 022 0.25 023 0.1 027 - 0.13 0.26 0.14 033 022
6’3}?)5 158 023 025 023 0.12 027 0.20 0.14 0.26 0.14 033 022
6’32)5 158 023 025 023 0.1 027 0.20 0.13 0.26 0.14 033 022
6’?@7)5 158 023 025 023 0.1 027 0.20 0.13 0.26 0.14 033 022
6’(2?)5 158% 0.24 023 022 0.12 025 0.19 0.13 0.24 0.13 032 022
6’339)5 158 023 023 0.21 0.1 025 0.18 0.12 0.24 0.13 0.31 0.21
6’? ;IO)E' 158 022 023 0.21 0.10 0.24 0.18 0.12 0.24 0.13 0.30 0.20
6’?£)E' 158 0.24 023 0.21 0.1 0.24 0.18 0.12 0.24 0.13 0.31 0.21
6’? 7}3)5 158 0.21 023 022 0.1 0.26 0.19 0.13 0.24 0.13 0.31 0.21
6’?7}(3)5 158 0.21 0.24 022 0.1 0.26 0.20 0.13 025 0.13 032 022
6’? §1E4)E 1565 0.22 0.24 0.22 0.1 0.26 - 0.13 0.25 0.14 0.33 0.22
6’?:}:5)5 158 023 022 0.21 0.10 0.24 0.18 0.13 023 0.13 0.30 0.19
G?S)E‘ 158 022 023 0.21 0.1 0.24 0.18 0.12 023 0.13 0.31 0.21
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTE6H1H~6830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

I\KRER T ERAE X RiE
. —— REEMRIE | BIRERAT ZHM e AN ER | BR/NER | KEAREE | EH/NER | £EARE 105227 —| LELRE
BIERARB | AIERZ =33t = o Ha—
EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT
BEE—RELOD b i} b i} b i} b i} b i} b i} b i} b i} b i} b i} [l o)
FE R U EER #938km #943km #936km #939%m #938km $942km #940km #939%m #945km #932km #937km
6}? ;]7)5 158% 0.24 0.23 0.21 0.1 0.25 - 0.13 0.24 0.13 0.31 0.21
6’? ,BE' 158% 0.22 0.23 0.22 011 0.26 - 013 0.25 014 0.32 0.21
6’?7}(9)5 1585 0.24 0.23 0.21 0.11 0.25 0.19 0.13 0.24 0.13 0.30 0.21
SRIOB 1 15m 023 023 021 0.11 026 - 0.13 0.24 0.14 031 021
6}? é‘)a 1584 023 0.24 022 0.1 0.26 - 0.13 0.25 013 032 0.21
6’?512)5 1585 0.23 0.23 0.21 0.11 0.25 0.19 0.13 0.24 0.13 031 0.1
G?é"‘)a 158 0.22 0.23 0.21 0.11 0.25 0.19 0.12 0.24 0.13 0.31 0.21
SR2E | 15m 022 022 021 0.11 024 0.18 0.13 - 0.13 030 021
6’? o0 | s 0.22 0.23 0.21 0.11 0.25 0.19 0.13 0.24 0.13 0.31 0.21
6’? 716)5 1585 0.23 0.23 0.22 0.11 0.26 0.20 0.13 0.25 0.14 0.32 0.22
SRZTH | 15w 022 024 022 011 026 - 0.13 0.24 0.13 0.32 022
6’? és)El 1565 0.24 0.23 0.21 0.1 0.25 - 0.13 0.24 0.13 0.31 0.21
SAZB 1 15w 024 023 021 0.11 025 0.19 0.12 024 0.13 031 021
6’?30)5 1565 0.25 0.23 0.22 0.12 0.24 0.19 0.13 0.24 0.14 0.31 0.21
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTE6H1H~6830H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

peA | mesn | MEORE | BEoRe | swew | FREF) ZED | RER | AR | ZER | sRRen
BREEHT BREEHT BREEHT EREEHT EREEHT BREEHT BREEHT BREEHT BREEH

BEE—RENISD b i b i b i b i b i il ] izl o] izl ] b i

FHARkUHES #944km #929km #939%km #941km #940km #938km #938km #942km #939%km
6’? 11)5 158% 0.34 0.35 0.22 0.30 0.34 0.13 0.34 0.11 0.15
6’35)5 158% 0.34 0.35 0.22 0.30 0.35 0.13 0.34 0.11 0.15
6’3;’)5 1585 0.35 0.36 0.23 0.30 0.35 0.13 0.35 0.11 0.15
Ga')a 158% 0.35 0.36 0.23 0.31 0.35 0.13 0.35 0.12 0.15
6’3}?)5 1585 0.35 0.36 0.23 0.31 0.35 0.14 0.35 0.12 0.16
6’32)5 158% 0.35 0.36 0.23 0.31 0.35 0.13 0.35 0.11 0.15
6’?@7)5 1585 0.35 0.36 0.22 0.31 0.35 0.14 0.35 0.12 0.16
Gaf_*)a 158% 0.34 0.34 0.22 0.29 0.33 0.14 0.33 0.12 0.15
6’339)5 1585 0.34 0.34 0.21 0.29 0.33 0.13 0.32 0.11 0.15
6’? ;IO)E' 158% 0.34 0.33 0.20 0.28 0.32 0.13 0.31 0.11 0.14
6’? JJ)E' 158F 0.34 0.34 0.21 0.28 0.32 0.13 0.32 0.11 0.14
6’? 7}<2)E' 158 0.34 0.34 0.22 0.29 0.33 0.13 0.33 0.11 0.15
6’?7}(3)5 1585 0.34 0.35 0.22 0.30 0.34 0.13 0.34 0.11 0.15
6’? 51&4)5 158 0.35 0.35 0.22 0.30 0.35 0.13 0.34 0.11 0.15
6’?:}:5)5 150 0.33 0.33 0.20 0.28 0.32 0.13 0.31 0.11 0.15
GJ?I‘HG)E' 158 0.33 0.34 0.21 0.28 0.32 0.13 0.32 0.11 0.15
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTE6H1H~6830H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

meAn | wewn | TEORE | mEams | mwam | FOSEF| ZOR | SRE | 23R | BER | RRaw
EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT
BEE—RENLOD b i b i b i b i b i il ] izl o] izl ] b i
F R U EERE #944km #929km #939km #941km #940km #938km #938km #942km #939km
6’? );]7)5 1565 0.34 0.34 0.21 0.29 0.34 0.13 0.33 0.11 0.15
SRSE | 158 0.34 035 022 030 034 - 0.34 0.11 0.15
6’?7}(9)5 158 0.34 0.34 - 0.29 033 0.13 033 0.11 0.15
6’?;(0)5 1585 0.34 0.35 0.21 0.29 0.33 0.13 0.34 0.11 0.15
6’? é‘)E' 1565 0.34 0.35 0.21 0.30 0.33 0.14 0.34 0.11 0.15
6’?;2)5 1585 0.33 0.35 0.21 0.29 0.32 0.13 0.33 0.11 0.15
G?é‘;a 1565 0.33 0.34 0.21 0.29 0.32 0.13 0.33 0.11 0.15
6’? é“)E' 1565 0.33 0.33 0.20 0.28 0.32 0.14 0.32 0.11 0.15
6’?35 158% 0.34 0.34 0.21 0.30 0.33 0.13 0.34 - 0.15
6’?716)5 1585 - 0.35 0.22 0.30 0.33 0.14 0.34 0.1 0.15
6’?;(7)5 1565 0.34 0.35 0.22 0.30 0.33 0.14 0.34 0.11 0.15
6’? g)E' 1565 0.34 0.35 0.21 0.29 0.32 0.13 0.33 0.11 0.15
6’?;9)5 1565 0.34 0.34 0.20 0.29 0.32 0.13 0.33 0.11 0.15
6’?30)5 1565 0.34 0.34 0.21 0.29 0.32 0.14 0.33 0.12 0.16
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SHMTE6H1H~6830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | ma% | bEm o | EEs | vhEm | masam | WDEF | ARA | ATEE | wbEm | LpEmn

BEAA | RIER L S NREE v | BEXM = N ST | HEBEUE—| EBXFH | IRARE

LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH WhET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) 2Lk [icfeagid) Fis) i) ki EELEaL ki ki kil ki kil L

F AR U 5 #157km #31km #134km #132km #148km #150km #158km #63km #153km #152km #163km
6@)5 158% 0.05 007 007 0.08 0.05 004 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04
G?Ef)a 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 004 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04
6’3;’)5 158% 0.05 007 007 008 0.05 004 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04
6&,‘)‘3 158% 0.05 007 0.07 0.08 0.05 004 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04
6’3}?)5 158% 0.05 007 007 008 0.05 004 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04
6’32)'3 158% 0.05 0.07 0,07 0.09 0.05 004 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04
6’?@7)5 158% 0.05 008 0,08 0.09 0.05 004 0.06 - 0.04 0.05 0.05
GJ(EI:E)E 158% 0.05 0.08 0.07 0.08 0.05 004 0.06 - 0.04 0.05 0.04
6’?59)5 158% 0.05 007 007 0.08 0.05 004 0.06 - 0.03 0.04 0.04
6’? ;IO)E' 158% 0.05 - 0.07 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 0.04 0.05 0.05
G?JJ)E' 158% 0.05 - 007 0,08 0.05 004 0.06 0.05 0.03 0.04 0.04
6’?7}55 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 003 0.04 0.04
6}?7}(3)5 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 003 0.05 0.04
6’? f1E4)E| 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04
6}?:}:5)5 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.06 0.04 0.05 0.05
6%136)5 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SHMTE6H1H~6830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | ma% | bEm o | EEs | vhEm | masam | WDEF | ARA | ATEE | wbEm | LpEmn
BIEAB | AT L =Fr AREE Fyo Tty | BEXAR =Fr N KT | HEBEVY—| EHXA | 7RLRE
LhEM LhEM LhEM LWhEM LhEM LhEM™ LhEM LhEM LWhEM LhEM LhEM
BEE—RENALOD 3Lk i) e L] Fmm L] L] L] L] L] Fmm
PP dNict: #957km #931km #934km #932km #948km #959km #958km #963km #953km #952km #963km
SALE | 158 005 007 007 008 005 0.04 0.6 005 0.04 005 0.04
SRSE | 158 005 007 007 008 005 0.04 0.6 005 003 0.04 0.04
SRV 158 005 009 008 008 005 004 0.6 005 0.04 004 0.04
SRIOB | 15m 005 007 007 008 005 0.04 0.6 005 0.04 0.04 0.04
SAZIE | 15w 005 007 007 008 005 004 0.6 005 004 004 004
SR2ZE | 1om 005 007 007 008 005 0.04 0.6 005 003 005 0.04
SRZE | 15w 005 007 007 008 005 004 0.6 005 004 0.04 004
SR2E | 15m 005 007 007 008 005 004 0.6 005 0.04 005 005
SARE | 158 005 007 007 008 005 0.04 0.6 005 004 005 004
BRI | 15w 005 007 007 008 005 0.04 0.6 005 003 0.04 0.04
SRZTE | 15w 005 007 007 008 005 0.04 0.6 - 0.04 005 0.04
SRZSE | 15w 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 - 0.04 0.04 0.04
SAZB 1 15w 005 007 007 008 005 0.04 0.6 - 0.04 005 0.04
SRS 15w 0.05 007 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 - 0.04 0.05 0.04
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SHMTE6H1H~6830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

V- DET L DET
AEILAE EkH BN R LWhEm AT LWhET *oﬂlflll S thig WhEm | BRRFEEY | LWhER
BIEAB | AT NREE ‘ W E K o Tis FREIX AR R T FKLE | BERARE |8 —AZE-K| KERH
% ASNHUEE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET
BEE—REHNLD 3L ki L] L L R EElEaL L L 3] 3]
D AL #941km #938km #941km #963km #942km #942km #935km #960km #939%km #931km #927km
6’? jl)E' 158% 0.05 0,08 0.06 0.05 0.05 0.05 007 007 0.06 0.06 0.09
6’35)5 158% 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
6’3;’)5 158% 0.06 0,08 0.06 0.05 0.05 0.05 007 007 0.06 0.05 0.09
6&,‘)5 158% 0.06 0.08 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
6’3}?)5 158% 0.06 008 0.06 0.05 0.05 0.05 007 - 0.06 0.05 0.09
6H6H
o 158% 0.06 0.08 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 007 0.06 0.05 0.09
6ATR | 5 0.06 0.09 0.06 0.06 00
A 5 . . . . 05 0.05 007 0,08 0.06 0.06 0.09
6H8H
o 158% 0.06 0.08 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09
6’339)5 158% 0.05 008 0.06 0.05 0.05 0.05 007 007 0.06 0.06 0.09
6’? ;IO)E' 158% 0.06 0.09 0.06 0.06 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09
6BIE [ o
0 5 0.05 008 0.06 0.05 0.05 0.05 007 007 0.05 0.05 0.09
6%}55 1585 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.05 0.05 0.09
6}?7}(3)5 158% 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 007 0.06 0.05 0.09
6’? f1E4)E| 1585 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
6}?:}:5)5 158% 0.06 0.08 0.06 0.06 0.05 0.05 0.07 008 0.06 0.06 010
6%136)5 158% 0.05 0.08 0.06 0.06 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.06 0.09
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WhEHA BHRMSTEHERR (L) THTEOA1H 6300
ek B HERIE#R (M E(E BAGI: 4 Gy/h= U Sv/h(R1IRY LA /BRI = 4900 —~" Wb/ BERE)

b WhET Vb ETT b
KEwaE | £XF | pEapg | WDED et LWhET HWELL malhiE | LhET | KRREY | LbhEd
BEAE | EEL = NRE | FTF WEHKS | e | HMXE | KUTH | EKLE | EHORME |4—AZE- K| KEREA
g = ASNHUVEE
WhEl | WwhEM | LvhEl | LvhEm | LhEm | LbEl | LbEm | WbhEh | WbhEm | LwhEl | LbhEs
BEE—FEENLD G L] R A A A A A A i i
AR U R #41km $938km #941km $963km $942km $942km $935km $960km $939%km $931km $927km
6}? ;]7)5 1508% 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09
6’? ,BE' 156% 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
6’?7}(9)5 150% 0.06 0.09 0.07 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.05 0.05 0.09
6’?%5 156% 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
6}? é‘)a 150 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
6’?:%2)5 156 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09
6’?;,3)5 150% 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
6’? é“)E' 1585 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09
6’?35 1508% 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
6’? jf)E' 158F 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
6’?;(7)5 150 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
6’? és)El 1585 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.05 0.05 0.09
6’?;9)5 150 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09
6’?30)5 1585 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SHMTE6H1H~6830H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

WhEm
WhET | TSR | LhEm | LbEm | LbEm | wbEm | 7o7eUy | bhenn | RRED | upEm | gwR
BEAA | e | AEXAE £ =HIXAR M= XA MR | MEEXR | AKLE | BRARE | 007 JURT3ZFR #—gx
v 2—
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH
BEE—REHNLD LT FisJ i) L] 3] EELEaL EELEaL L L L ki EELEaL
F A RO BE R #961km #939%km #943km #935km #935km #953km #954km #950km #949km #934km #955km
6? i1)E' 158% 004 007 007 0.05 0.05 004 004 0.04 0.08 0.06 0.04
6828
o 158% 004 007 0.06 0.05 0.05 003 004 0.04 0.08 0.06 0.04
6?;)5 158% 004 007 0.06 - 0.05 004 004 004 0.08 0.06 0.04
6848
o0 158% 004 007 0.06 0.05 0.05 0.04 004 0.04 0.08 0.06 0.04
6ASH | 5 004 00 00 00 00 004 004 0.04 0.08 0.06 0.04
o 5 . 07 07 05 05 . . . . . .
6H6H
o 158% 004 0.07 0.06 0.05 0.05 004 004 0.04 0.08 0.06 0.04
6ATR | 5 0.04 00
(ﬁ) 5 . 07 007 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0,08 0.06 0.05
6H8H
o 158% 004 0.08 0.07 0.05 0.05 004 004 0.04 0.08 0.06 0.04
6H9B | 5ps 0.04 00
o 5 . 07 0.06 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.08 0.06 0.04
6’? ;IO)E' 1585 0.04 0.07 0.07 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.08 0.06 0.05
6ATTE | 5pe 0.04 00
0 5 . 07 0.06 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 007 0.06 0.04
6%}55 158% 004 0.07 0.07 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
6}?7}(3)5 158% 004 0.07 0.06 0.05 0.05 004 004 0.04 007 0.06 0.04
6’? f1E4)E| 158% 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
6}?:}:5)5 158% 0.05 0.07 0.07 0.05 0.05 004 004 0.05 0.08 0.06 0.05
6’%6)5 158% 0.05 0.07 0.07 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.08 0.06 0.05
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SHMTE6H1H~6830H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

W WhET

WhE T=4R WhEM | LhEM | LWhEH | LWhEN | 7O7UY | LOEML | guml | LbhEm KR

AEAR | mEey | PRI e300 SRR | WA | MIXR | MRRSA | AKLE | BEARE | TS | JIBTXE ?C‘—gx

R—

WHET | LhEf | LWhER | LbhER | LWbhEfR | LWhET | LWbhEfR | WhEd | LWbhEf | LWhER | LbhEl

BEE—BEHOD AR [T ] ] L] L] FARIEE L] FARIEE Gl L]

AR U R $961km $939%km $943km $935km $935km $953km $954km $950km $949km $934km $955km
6}? ;]7)5 156% 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
6’? ,BE' 158% 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
6’?7}(9)5 156% 0.04 0.07 0.08 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
6’?%5 156% 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
6’? é‘)a 156% 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
6’?:%2)5 156% 0.04 0.07 0.07 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
6’?;,3)5 156% 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
6’? é“)E' 150 0.04 0.07 0.07 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.06 0.05
6’?35 156% 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
6’? jf)E' 156% 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
6’?;(7)5 150 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
6’? és)El 156% 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
6’?;9)5 158 0.04 0.07 0.07 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 0.05
6’?30)5 156% 0.04 0.07 0.07 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SHMTE6H1H~6830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

WhEm g8
WhEmER WhEm
s LWhEm LWhEH |LWbhEHETF . HHEE - | BIEZEM = s =
s 3 3 " mRY—EX 2 SPIEXFT = HHESA | YU E— | EIESFR
AE/A | AEEZ ?C‘:g A HAXFT | AR NAY B £ = 2 = OE =
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET LWhET
BEE—REHNLD LT ki T L 3] Fis)earic) ki ki ki R ki
F AR U 5 #146km #150km #145km #145km #47km #128km #130km #155km #6Tkm #155km #132km
G’a)ﬂ 158% 0.06 0.05 004 0.05 008 010 008 004 0.06 0.06 007
G?Ef)a 158% 0.06 0.05 004 0.05 0.08 0.10 0.08 004 0.06 0.06 0,07
6’3;’)5 158% 0.06 0.05 004 0.05 008 010 0.08 004 0.06 0.06 007
G?i,')a 158% 0.06 0.05 - 0.05 0.08 0.10 0.08 004 0.06 0.06 007
6’3}?)5 158% 0.06 0.05 004 0.05 008 010 0.08 004 0.06 0.06 007
6H6H
o 158% 0.06 0.05 004 0.05 0.08 0.10 0.08 004 0.06 0.06 007
6ATR | 5 0.06 00
A 5 . 05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.08 0.05 0.06 0.06 007
6}(51:5)5 158% 0.06 0.05 004 0.05 0.08 0.10 0.08 004 0.06 0.06 0,07
6’339)5 158% 0.06 0.05 004 0.05 0.08 010 007 004 0.05 0.06 007
6’? ;IO)E' 158% 0.06 0.05 0.04 0.06 0.08 0.10 0.08 0.05 0.06 0.06 0.07
68118 158
0 5 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 007 004 0.05 0.06 007
6%}55 1585 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.07 004 0.05 0.06 007
6}?7}(3)5 158% 0.06 0.05 004 0.05 0.08 0.10 0.07 004 - 0.06 007
6’? f1E4)E| 1585 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.07 004 0.06 0.06 0.07
6}?:}:5)5 158% 0.06 0.06 0.05 0.06 0.08 0.10 0.07 0.05 0.06 0.06 007
6%136)5 158% 0.07 0.05 0.05 0.06 0.09 0.10 0.07 004 0.05 0.06 0.07
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SHMTE6H1H~6830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

LWhEM gn
WhETEZMm LWhETh
hRE LWhET WhET  |WhEHEF > SHA = | BIEZE® - i 5
> 5 5 “ MmRY—EX K SRR = HHERA | VoE— | BIIERFR
AERE | BT z:gz BAXF | MR NAY e &R = E-30 = OE =
LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm
BEE—REHNLD [k [ [l [l ] i) [ [ [T (] [
HE RV R #946km #959%km #945km #945km #947km #928km #930km #955km #961km #955km #932km
SALE | 158 006 005 004 005 008 0.10 007 004 005 006 007
SRSE | 158 0.06 005 004 005 008 0.10 007 0.04 0.06 0.06 007
SRV 158 006 005 004 005 008 0.10 007 004 005 006 007
SRIOB 1 15m 006 005 004 005 008 0.10 007 004 005 006 007
SAZIE | 15w 006 005 004 005 008 0.10 007 004 005 006 007
SR2ZE | 15w 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.07 0.04 0.05 0.06 0.07
SRZE | 158 006 005 004 005 008 0.10 007 004 005 006 007
SR2E | 15m 006 005 004 006 008 0.10 007 004 - 006 007
SARE | 158 0.06 005 0.04 005 0.08 0.10 007 0.04 005 0.06 007
BRI | 15w 006 005 004 005 008 0.10 007 004 - 006 007
SRZTH | 15w 0.06 005 0.04 005 008 0.10 007 0.04 - 0.06 007
SRZSE | 15w 006 005 004 005 008 0.10 007 004 - 006 007
SAZB 1 15w 0.06 005 0.04 005 008 0.10 007 0.04 - 0.06 007
SRS 15w 006 005 004 005 008 0.10 007 004 006 006 007
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SHMTE6H1H~6830H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | ENIAE | ObERLY | WbE0R | LvbEm : o N
e n | e | BEESE | (AERE \TEpE | SEoxG| ot | mE0R | LR | sxmare | X8R B
RMEAB | AEFHL = B |UVE—OR)| FvoTE | ua— =
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET
BEE—REHNLD L kil ki EElEaL Fis)earric) L L EELEaL 3] FisJearic) ki
F AR U 5 #25km #49%m #130km #153km #130km #128km #143km #135km #134km #133km #33km
6? i1)E' 158% 012 004 007 0.05 0.09 0.08 008 0.05 007 0.05 007
6’35)5 158% 011 004 0.07 0.05 0.09 0.08 0.08 0.05 0.08 0.05 0.06
6H3H 158
o 5 0.12 0.04 0.08 0.05 0.09 0.08 0.08 0.05 0.08 0.05 0.06
6&,‘)5 158% 012 004 0.08 0.05 011 0.09 0.08 0.05 007 0.05 0.06
6ASH | 5 012 004 008 00 010 0.08 0.08 00 0.08 00 00
o 5 . . . 05 . . . 05 . 05 07
6’32)5 158% 012 004 0.08 0.05 011 0.08 0.08 0.05 0.08 0.05 007
6ATR | 5 012 004 0.08 00 0.10 0.09 0.08 00
A 5 . . . 05 . . . 05 0.08 0.06 007
6H8H
o 158% 012 004 0.07 0.05 0.10 0.09 0.08 0.05 0.08 0.06 0.06
6’339)5 158% 011 004 007 0.05 010 0.08 008 0.05 007 0.05 0.06
6’? ;IO)E' 158% 0.11 0.04 0.07 0.05 0.10 0.09 0.08 0.05 0.08 0.06 0.07
6’? JJ)E' 158% 011 004 007 0.05 011 0.08 007 0.05 007 0.05 0.06
6%}55 1585 0.11 0.04 0.07 0.05 0.10 0.09 0.07 0.05 0,07 0.05 0.06
6}?7}(3)5 158% 0.11 004 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 0,08 0.05 0.06
6’? §1E4)E 1585 0.11 0.04 0.07 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
6}?:}:5)5 158% 0.11 004 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08 0.05 0.08 0.05 007
6%136)5 158% 0.11 0.04 0.07 0.05 0.10 0.08 0.08 0.05 0.08 0.05 0.06
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SHMTE6H1H~6830H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

RN EMNIAE | LWHEFIY | LWHEDOR LhHEM N I e
. . BEEst | AEEE | TmupE (DE_on(| fesd—t | BE0R | YPE | xmame | TZE | NIAGEMEE ) iIETE
BIEA B | AIERZ HE sop YUE—DR) | v T o h— TR E=33 o4 JIIRIT#EA
LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LvhEM LvhEM WhEm
BEE—RENALOD 3k 3k [E3CE] 3Lk [iLEaki] [EalEakE] 3Lk 3Lk 3] [iLEaki] [ECE]
HRR U #925km #949km #930km #953km #930km #928km #943km #935km #934km #933km #933km
6}? LS E: 0.11 0.04 0.07 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
o3 o | 15m 0.11 0.04 007 0.05 0.10 0.08 007 0.05 0.08 0.05 0.06
6’?7}(9)5 1585 0.11 0.04 0.07 0.05 0.11 0.08 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06
SRIOB 1 15m 0.11 0.04 007 005 0.09 008 007 005 007 005 0.6
6}? 2| isw 0.11 0.04 0.07 0.05 0.09 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
6’?:%2)5 1585 0.11 0.04 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
6’?;,3)5 1585 0.11 0.04 0.07 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
SR2E | 15m 0.11 0.04 007 005 009 009 008 005 008 005 006
6’?35 1585 0.11 0.04 007 0.05 0.10 0.08 007 0.05 007 0.05 0.06
BRI | 15w 0.11 0.04 007 005 0.10 008 007 005 008 005 006
6’?;(7)5 1585 0.11 0.04 0.07 0.05 0.10 0.08 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06
SRZSE | 15w 0.11 0.04 007 005 0.10 008 008 005 007 005 006
6%:9)5 1585 0.11 0.04 0.07 0.05 0.09 0.08 0.08 0.05 0.08 0.05 0.07
SRS 15w 0.11 0.04 007 005 0.10 008 007 005 007 005 007
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